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ENGAGEMENT:  CULTURAL & LINGUISTIC COMPETENCE 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)
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Interpretation of the Mean

All students are treated the same, regardless of whether their parents are rich or poor.

All Respondents (Grades 6-12) 66.8% 64.9% 59.6% 11.5% 8.2% 20.7% 43.9% 15.7% 3603 3.44 4.00 1.19 0.02 The avg. response is Agree
Students of Color 66.1% 61.7% 55.8% 13.1% 9.1% 22.1% 39.3% 16.5% 950 3.37 4.00 1.52 0.05 The avg. response is Disagree
LGBTQ Students 55.5% 47.7% 11.9% 11.3% 29.1% 36.9% 10.8% ! 497 3.23 3.00 1.40 0.06 The avg. response is Disagree

Female 63.8% 55.7% 8.9% 9.2% 26.3% 42.8% 12.9% 1775 3.42 4.00 1.37 0.03 The avg. response is Agree
Male 68.4% 65.8% 12.5% 6.8% 15.0% 46.4% 19.4% 1899 3.53 4.00 1.50 0.03 The avg. response is Agree

Nonbinary 50.0% 36.5% 23.5% 11.8% 28.2% 30.6% 5.9% ! 94 2.84 3.00 1.46 0.15 The avg. response is Disagree
Students are treated equally well no matter their sex, race, religion, ...gender…sexual 
orientation...[and other protected class].

All Respondents (Grades 6-12) 53.9% 53.0% 48.4% 10.9% 11.9% 28.9% 36.3% 12.1% 3603 3.27 3.00 1.15 0.02 The avg. response is Disagree
Students of Color 53.6% 49.3% 45.8% 12.1% 13.2% 28.9% 32.3% 13.5% 950 3.22 3.00 1.46 0.05 The avg. response is Disagree
LGBTQ Students 40.2% 31.2% 8.2% 21.5% 39.0% 24.5% 6.7% ! 497 3.00 3.00 1.26 0.06 The avg. response is Disagree

Female 52.0% 43.8% 9.3% 12.9% 33.9% 34.4% 9.5% 1775 3.22 3.00 1.32 0.03 The avg. response is Disagree
Male 57.1% 54.8% 11.8% 10.2% 23.3% 39.6% 15.2% 1899 3.36 4.00 1.45 0.03 The avg. response is Disagree

Nonbinary 28.6% 27.1% 10.6% 20.0% 42.4% 24.7% 2.4% ! 94 2.88 3.00 1.26 0.13 The avg. response is Disagree
My school uses instructional materials (i.e. textbooks, handouts) that reflect my cultural 
background, ethnicity, and identity.

All Respondents (Grades 6-12) 68.8% 61.3% 59.2% 25.1% 4.1% 11.6% 44.7% 14.5% 3603 3.20 4.00 1.43 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 63.7% 55.5% 55.4% 22.7% 6.1% 15.8% 44.0% 11.4% ! 950 3.15 4.00 1.57 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 55.0% 53.8% 22.3% 7.2% 16.7% 40.8% 13.0% ! 497 3.15 3.00 1.55 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 63.1% 61.8% 22.5% 3.7% 12.0% 49.5% 12.3% 1775 3.25 4.00 1.55 0.04 The avg. response is Disagree
     Male 61.6% 58.4% 26.8% 3.9% 10.9% 41.1% 17.3% 1899 3.18 4.00 1.64 0.04 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 52.0% 50.6% 18.8% 14.1% 16.5% 40.0% 10.6% ! 94 3.09 3.00 1.55 0.16 The avg. response is Disagree
Teachers and adults at my school treat all students respectfully.

All Respondents (Grades 6-12) 67.6% 70.2% 68.9% 8.5% 6.8% 15.7% 49.0% 19.9% 3603 3.65 4.00 1.13 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 69.8% 70.3% 69.1% 9.7% 6.2% 15.1% 48.5% 20.5% 950 3.64 4.00 1.51 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 65.5% 60.1% 9.1% 9.5% 21.3% 46.9% 13.2% ! 497 3.46 4.00 1.40 0.06 The avg. response is Agree

     Female 67.0% 66.6% 7.8% 7.6% 18.1% 51.6% 14.9% 1775 3.58 4.00 1.37 0.03 The avg. response is Agree
     Male 74.5% 72.5% 8.2% 5.6% 13.7% 47.3% 25.2% 1899 3.76 4.00 1.46 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 59.2% 61.2% 14.1% 9.4% 15.3% 52.9% 8.2% ! 94 3.32 4.00 1.50 0.15 The avg. response is Disagree
People from different cultural backgrounds, races, and ethnicities get along at this school.

All Respondents (Grades 6-12) 78.2% 75.1% 71.6% 12.9% 4.2% 11.2% 52.8% 18.8% 3603 3.60 4.00 1.21 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 73.8% 69.0% 66.8% 14.0% 4.7% 14.4% 48.0% 18.8% ! 950 3.53 4.00 1.55 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 70.5% 64.9% 12.1% 8.5% 14.5% 49.7% 15.2% ! 497 3.47 4.00 1.47 0.07 The avg. response is Agree

     Female 73.0% 69.8% 12.1% 3.8% 14.3% 55.3% 14.6% 1775 3.56 4.00 1.43 0.03 The avg. response is Agree
     Male 78.4% 74.8% 12.9% 4.0% 8.3% 50.9% 23.8% 1899 3.69 4.00 1.53 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 63.3% 58.8% 12.9% 10.6% 17.6% 51.8% 7.1% ! 94 3.29 4.00 1.47 0.15 The avg. response is Disagree
ENGAGEMENT:  RELATIONSHIPS 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
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Teachers and adults at school are available when I need to talk with them.
All Respondents (Grades 6-12) 73.4% 75.9% 74.3% 10.8% 3.6% 11.4% 55.3% 19.0% 3603 3.68 4.00 1.15 0.02 The avg. response is Agree

     Students of Color 73.8% 72.4% 72.7% 12.5% 3.8% 10.9% 56.0% 16.7% 950 3.61 4.00 1.52 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 70.8% 70.9% 9.1% 4.8% 15.2% 52.9% 18.0% ! 497 3.66 4.00 1.43 0.06 The avg. response is Agree

     Female 72.2% 72.3% 10.4% 3.9% 13.4% 57.1% 15.2% 1775 3.63 4.00 1.41 0.03 The avg. response is Agree
     Male 81.0% 77.2% 11.0% 2.8% 9.0% 53.9% 23.3% 1899 3.76 4.00 1.49 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 68.4% 61.2% 10.6% 4.7% 23.5% 51.8% 9.4% ! 94 3.45 4.00 1.45 0.15 The avg. response is Agree
If I am not at school, there is a teacher or another adult who will notice my absence.

All Respondents (Grades 6-12) 78.4% 77.9% 76.0% 14.3% 3.2% 6.5% 51.2% 24.7% 3603 3.69 4.00 1.28 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 78.0% 73.7% 70.8% 18.7% 3.8% 6.6% 48.6% 22.2% ! 950 3.52 4.00 1.65 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 72.6% 72.7% 14.1% 5.0% 8.2% 52.5% 20.2% ! 497 3.60 4.00 1.53 0.07 The avg. response is Agree

     Female 76.8% 77.1% 13.3% 2.7% 6.9% 56.5% 20.6% 1775 3.68 4.00 1.49 0.04 The avg. response is Agree
     Male 80.6% 76.4% 14.1% 3.3% 6.1% 46.5% 29.9% 1899 3.75 4.00 1.59 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 70.4% 65.9% 21.2% 3.5% 9.4% 57.6% 8.2% ! 94 3.28 4.00 1.58 0.16 The avg. response is Disagree
It is easy to talk with teachers at this school.

All Respondents (Grades 6-12) 58.4% 65.6% 63.9% 10.4% 7.1% 18.5% 47.9% 16.0% 3874 3.52 4.00 1.16 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 57.9% 60.9% 62.0% 10.7% 8.6% 18.6% 47.2% 14.8% 950 3.47 4.00 1.17 0.04 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 61.2% 58.1% 8.7% 10.2% 23.0% 44.7% 13.4% ! 497 3.44 4.00 1.11 0.05 The avg. response is Agree

     Female 61.5% 58.5% 10.1% 8.2% 23.1% 46.8% 11.7% ! 1775 3.42 4.00 1.12 0.03 The avg. response is Agree
     Male 72.1% 70.7% 10.0% 5.7% 13.7% 49.9% 20.8% 1899 3.66 4.00 1.16 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 53.1% 49.4% 12.9% 11.8% 25.9% 41.2% 8.2% ! 94 3.20 3.00 1.16 0.12 The avg. response is Disagree
My teachers make me feel good about myself.

All Respondents (Grades 6-12) 60.7% 64.5% 62.1% 17.6% 6.4% 13.9% 47.5% 14.6% 3603 3.35 4.00 1.31 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 60.3% 61.6% 60.7% 19.9% 7.5% 11.9% 48.1% 12.6% 950 3.26 4.00 1.57 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 58.7% 55.8% 20.8% 7.4% 16.1% 44.9% 10.8% ! 497 3.18 4.00 1.52 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 61.7% 59.9% 18.2% 6.6% 15.3% 48.8% 11.1% 1775 3.28 4.00 1.49 0.04 The avg. response is Disagree
     Male 69.4% 66.4% 15.7% 5.7% 12.3% 48.0% 18.4% 1899 3.48 4.00 1.54 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 52.0% 47.1% 29.4% 7.1% 16.5% 38.8% 8.2% ! 94 2.89 3.00 1.59 0.16 The avg. response is Disagree
Students respect one another.

All Respondents (Grades 6-12) 49.4% 48.1% 43.1% 12.2% 15.3% 29.3% 37.2% 5.9% 3603 3.09 3.00 1.11 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 48.9% 44.6% 40.8% 16.3% 14.5% 28.3% 34.5% 6.3% 950 3.00 3.00 1.41 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 34.3% 29.9% 7.8% 26.0% 36.2% 26.9% 3.0% ! 497 2.91 3.00 1.21 0.05 The avg. response is Disagree

     Female 44.0% 37.5% 10.5% 17.1% 34.9% 34.1% 3.4% ! 1775 3.03 3.00 1.25 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 54.7% 50.6% 13.5% 12.5% 23.5% 42.0% 8.6% 1899 3.20 3.00 1.40 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 27.6% 20.0% 8.2% 28.2% 43.5% 20.0% 0.0% ! 94 2.75 3.00 1.16 0.12 The avg. response is Disagree
Students like one another.

All Respondents (Grades 6-12) 53.9% 52.8% 46.2% 17.4% 9.7% 26.8% 40.4% 5.8% 3603 3.07 3.00 1.19 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 52.0% 47.4% 43.1% 22.1% 9.1% 25.8% 37.2% 5.9% ! 950 2.96 3.00 1.46 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 40.9% 32.8% 15.8% 17.1% 34.3% 29.3% 3.5% ! 497 2.87 3.00 1.30 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 49.6% 40.9% 16.3% 11.1% 31.7% 37.7% 3.2% ! 1775 3.00 3.00 1.32 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 58.4% 53.0% 17.7% 7.5% 21.9% 44.5% 8.5% 1899 3.19 3.00 1.45 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 30.6% 27.1% 22.4% 16.5% 34.1% 27.1% 0.0% ! 94 2.66 3.00 1.31 0.14 The avg. response is Disagree
ENGAGEMENT:  SCHOOL PARTICIPATION 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
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I regularly attend school-sponsored events, such as school dances, sporting events, student 
performances, or other school activities.

All Respondents (Grades 6-12) 63.8% 63.8% 61.1% 7.9% 10.3% 20.6% 44.0% 17.1% 3603 3.52 4.00 1.13 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 59.2% 58.7% 56.9% 9.7% 11.2% 22.2% 42.3% 14.6% ! 950 3.41 4.00 1.46 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 56.2% 55.5% 4.8% 13.7% 26.0% 41.4% 14.1% ! 497 3.46 4.00 1.35 0.06 The avg. response is Agree

     Female 70.1% 69.0% 6.7% 6.5% 17.9% 50.1% 18.8% 1775 3.68 4.00 1.38 0.03 The avg. response is Agree
     Male 59.4% 56.3% 8.6% 13.1% 22.1% 40.0% 16.3% 1899 3.42 4.00 1.43 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 56.1% 33.0% 9.4% 22.4% 35.3% 28.2% 4.7% ! 94 2.96 3.00 1.32 0.14 The avg. response is Disagree
I regularly participate in extra-curricular activities offered through this school, such as, 
school clubs or organizations, musical groups, sport teams, student government, or any 
other extra-curricular activities.

All Respondents (Grades 6-12) 61.2% 63.4% 63.3% 7.3% 10.2% 19.2% 41.4% 21.9% 3603 3.61 4.00 1.15 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 54.3% 57.6% 57.6% 8.7% 11.1% 22.6% 39.9% 17.7% ! 950 3.47 4.00 1.48 0.05 The avg. response is Agree
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•  RED font = Disproportionate (by -5%) when compared to All Respondents
• ! = Data trend to watch



     LGBTQ Students 58.2% 60.3% 4.6% 12.4% 22.8% 37.7% 22.6% ! 497 3.61 4.00 1.42 0.06 The avg. response is Agree
     Female 65.5% 76.0% 5.6% 7.8% 19.7% 45.1% 21.9% 1775 3.70 4.00 1.38 0.03 The avg. response is Agree

     Male 61.9% 61.4% 8.2% 11.6% 18.8% 38.4% 23.0% 1899 3.56 4.00 1.48 0.03 The avg. response is Agree
     Nonbinary 67.4% 55.3% 8.2% 16.5% 20.0% 40.0% 15.3% ! 94 3.38 3.50 1.50 0.15 The avg. response is Disagree

At this school, students have lots of chances to help decide things like class activities and 
rules.

All Respondents (Grades 6-12) 58.9% 60.4% 59.9% 11.6% 8.6% 19.9% 44.0% 15.9% 3603 3.44 4.00 1.20 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 63.7% 63.4% 64.4% 12.8% 7.1% 15.7% 49.4% 15.1% 950 3.47 4.00 1.51 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 53.9% 51.8% 9.5% 11.3% 27.3% 40.1% 11.7% ! 497 3.33 3.00 1.38 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 62.2% 60.8% 10.1% 7.3% 21.9% 45.7% 15.1% 1775 3.48 4.00 1.41 0.03 The avg. response is Agree
     Male 60.1% 60.3% 12.4% 9.2% 18.1% 42.9% 17.4% 1899 3.44 4.00 1.48 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 54.1% 50.6% 11.8% 15.3% 22.4% 43.5% 7.1% ! 94 3.19 3.00 1.44 0.15 The avg. response is Disagree
There are lots of chances for students at this school to get involved in sports, clubs, and other 
school activities outside of class.

All Respondents (Grades 6-12) 88.7% 88.0% 86.4% 7.6% 1.9% 4.1% 52.1% 34.3% 3603 4.04 4.00 1.07 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 88.1% 86.1% 84.9% 8.2% 2.5% 4.3% 53.1% 31.9% 950 3.98 4.00 1.53 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 86.8% 84.4% 7.4% 2.6% 5.6% 54.7% 29.7% 497 3.97 4.00 1.45 0.07 The avg. response is Agree

     Female 89.7% 89.4% 5.8% 1.1% 3.7% 54.9% 34.5% 1775 4.11 4.00 1.39 0.03 The avg. response is Agree
     Male 87.5% 84.5% 8.6% 2.4% 4.5% 49.0% 35.5% 1899 4.00 4.00 1.50 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 81.6% 80.0% 9.4% 3.5% 7.1% 58.8% 21.2% ! 94 3.79 4.00 1.54 0.16 The avg. response is Agree
I have lots of chances to be part of class discussion or activities.

All Respondents (Grades 6-12) 83.6% 82.6% 81.4% 9.3% 2.3% 7.0% 57.7% 23.7% 3603 3.84 4.00 1.10 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 82.8% 78.2% 78.9% 10.7% 2.7% 7.6% 58.8% 20.1% 950 3.75 4.00 1.51 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 82.2% 80.3% 8.0% 2.8% 8.9% 57.9% 22.3% 497 3.84 4.00 1.43 0.06 The avg. response is Agree

     Female 83.7% 82.6% 7.6% 2.1% 7.8% 60.4% 22.1% 1775 3.87 4.00 1.39 0.03 The avg. response is Agree
     Male 83.1% 81.6% 9.9% 2.3% 6.2% 55.3% 26.3% 1899 3.86 4.00 1.48 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 76.5% 75.3% 15.3% 4.7% 4.7% 64.7% 10.6% ! 94 3.51 4.00 1.56 0.16 The avg. response is Agree
SAFETY:  EMOTIONAL SAFETY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

Students at this school get along well with each other.
All Respondents (Grades 6-12) 56.8% 54.6% 48.0% 15.8% 10.7% 25.5% 41.4% 6.6% 3603 3.12 3.00 1.18 0.02 The avg. response is Disagree

     Students of Color 54.1% 49.2% 45.3% 20.4% 10.3% 24.0% 38.8% 6.4% ! 950 3.01 3.00 1.46 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 40.0% 35.1% 15.2% 17.8% 31.9% 32.3% 2.8% ! 497 2.90 3.00 1.30 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 52.2% 42.0% 15.0% 12.7% 30.3% 38.3% 3.7% ! 1775 3.03 3.00 1.32 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 59.7% 55.5% 15.9% 7.9% 20.6% 45.9% 9.6% 1899 3.25 4.00 1.45 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 29.6% 32.9% 16.5% 20.0% 30.6% 32.9% 0.0% ! 94 2.80 3.00 1.32 0.14 The avg. response is Disagree
At this school, students talk about the importance of understanding their own feelings and 
the feelings of others.

All Respondents (Grades 6-12) 39.1% 37.9% 33.3% 16.9% 18.5% 31.3% 27.2% 6.0% 3603 2.87 3.00 1.16 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 41.4% 38.8% 35.1% 21.4% 15.8% 27.8% 28.6% 6.4% 950 2.83 3.00 1.42 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 28.1% 22.3% 11.7% 28.6% 37.3% 18.9% 3.5% ! 497 2.74 3.00 1.20 0.05 The avg. response is Disagree

     Female 35.8% 30.5% 14.6% 17.3% 37.6% 26.8% 3.7% 1775 2.88 3.00 1.26 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 42.5% 37.2% 18.6% 19.0% 25.2% 28.9% 8.2% 1899 2.89 3.00 1.41 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 21.4% 16.5% 16.5% 25.9% 41.2% 12.9% 3.5% ! 94 2.61 3.00 1.24 0.13 The avg. response is Disagree
I am happy to be at this school.

All Respondents (Grades 6-12) 66.1% 64.4% 61.1% 14.1% 10.5% 14.3% 44.9% 16.1% 3603 3.38 4.00 1.27 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 63.7% 61.0% 58.8% 18.0% 10.0% 13.2% 44.5% 14.3% 950 3.27 4.00 1.57 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 55.0% 50.3% 14.8% 14.8% 20.2% 38.8% 11.5% ! 497 3.18 3.00 1.46 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 61.9% 59.0% 14.3% 11.3% 15.4% 46.7% 12.3% 1775 3.31 4.00 1.46 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 69.7% 65.4% 13.1% 9.1% 12.5% 45.1% 20.3% 1899 3.50 4.00 1.53 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 46.9% 40.0% 16.5% 16.5% 27.1% 29.4% 10.6% ! 94 3.01 3.00 1.48 0.15 The avg. response is Disagree
I feel like I am part of this school.

All Respondents (Grades 6-12) 66.3% 64.6% 62.8% 15.0% 8.0% 14.2% 48.3% 14.5% 3603 3.39 4.00 1.26 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 59.6% 57.1% 56.9% 19.1% 8.7% 15.3% 44.6% 12.3% ! 950 3.22 4.00 1.55 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 50.7% 47.5% 16.1% 15.0% 21.5% 39.0% 8.5% ! 497 3.09 3.00 1.43 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 62.2% 61.2% 15.1% 7.9% 15.8% 51.0% 10.2% 1775 3.33 4.00 1.44 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 70.4% 67.5% 14.2% 7.0% 11.3% 48.1% 19.4% 1899 3.51 4.00 1.53 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 40.8% 33.0% 15.3% 21.2% 30.6% 28.2% 4.7% ! 94 2.86 3.00 1.37 0.14 The avg. response is Disagree
SAFETY:  PHYSICAL SAFETY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

Students at this school threaten to hurt other students. 

All Respondents (Grades 6-12) 39.6% 34.5% 29.8% 23.2% 7.1% 22.7% 33.2% 13.8% 3603 2.77 3.00 1.23 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 37.8% 30.0% 26.8% 29.2% 8.6% 18.2% 31.1% 12.9% 950 2.64 3.00 1.45 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 28.1% 22.6% 18.0% 5.4% 17.1% 41.2% 18.2% ! 497 2.74 3.00 1.28 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 32.6% 26.3% 22.8% 4.8% 21.6% 37.3% 13.6% 1775 2.72 3.00 1.32 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 37.8% 33.9% 23.6% 9.3% 24.7% 28.5% 14.0% 1899 2.82 3.00 1.44 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 21.4% 22.4% 21.2% 5.9% 16.5% 41.2% 15.3% ! 94 2.71 3.00 1.36 0.14 The avg. response is Disagree
Students at this school steal, damage, or destroy other students' property. 

All Respondents (Grades 6-12) 34.5% 28.2% 24.8% 23.0% 5.7% 19.1% 36.5% 15.7% 3603 2.69 3.00 1.18 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 33.5% 23.8% 23.1% 27.3% 6.3% 16.7% 33.9% 15.8% 950 2.59 3.00 1.38 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
     LGBTQ Students 21.7% 23.2% 18.0% 4.6% 18.7% 41.2% 17.6% ! 497 2.74 3.00 1.27 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 26.5% 20.8% 22.6% 3.7% 17.1% 40.2% 16.4% 1775 2.63 3.00 1.26 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 31.3% 29.0% 23.1% 7.7% 21.3% 32.8% 15.1% 1899 2.75 3.00 1.39 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 13.3% 22.4% 18.8% 3.5% 18.8% 42.4% 16.5% ! 94 2.72 3.00 1.31 0.14 The avg. response is Disagree
SAFETY:  BULLYING/CYBERBULLYING & HARASSMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

Students at this school are teased because of their race or ethnicity. 

All Respondents (Grades 6-12) 51.1% 46.8% 41.6% 26.2% 9.8% 31.8% 24.2% 8.0% 3603 2.91 3.00 1.35 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 43.6% 36.8% 31.7% 27.5% 8.1% 23.6% 28.4% 12.4% ! 950 2.72 3.00 1.47 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 37.4% 35.8% 26.2% 7.6% 28.2% 27.3% 10.6% ! 497 2.80 3.00 1.45 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 46.0% 41.1% 25.2% 7.4% 33.7% 26.0% 7.8% 1775 2.90 3.00 1.46 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 49.6% 43.1% 25.8% 12.1% 31.0% 23.2% 7.9% 1899 2.96 3.00 1.53 0.04 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 32.7% 36.5% 31.8% 7.1% 29.4% 18.8% 12.9% ! 94 2.67 2.50 1.53 0.16 The avg. response is Disagree
Students at this school are teased because of their cultural background or religion. 

All Respondents (Grades 6-12) 53.4% 51.5% 47.1% 26.1% 11.8% 35.3% 20.2% 6.6% 3603 3.00 3.00 1.39 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 46.1% 42.1% 37.4% 28.4% 10.2% 27.2% 24.7% 9.5% ! 950 2.81 3.00 1.53 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 41.8% 42.1% 24.7% 9.1% 33.0% 23.9% 9.3% ! 497 2.92 3.00 1.49 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 51.1% 46.6% 25.7% 9.2% 37.4% 21.0% 6.8% 1775 2.98 3.00 1.51 0.04 The avg. response is Disagree
     Male 54.2% 49.0% 25.3% 14.4% 34.6% 19.4% 6.3% 1899 3.06 3.00 1.57 0.04 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 33.7% 42.4% 29.4% 8.2% 34.1% 18.8% 9.4% ! 94 2.82 3.00 1.56 0.16 The avg. response is Disagree
Students at this school are teased because of their physical and mental disability. 

All Respondents (Grades 6-12) 42.3% 40.1% 33.4% 20.5% 9.0% 24.4% 31.4% 14.7% 3603 2.87 3.00 1.25 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 40.0% 33.2% 28.6% 24.2% 9.4% 19.3% 30.8% 16.3% ! 950 2.73 3.00 1.44 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 27.4% 19.3% 15.4% 5.0% 14.3% 37.3% 28.0% ! 497 2.66 3.00 1.23 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 37.4% 30.7% 19.4% 6.3% 24.4% 33.6% 16.2% 1775 2.82 3.00 1.35 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 44.8% 37.2% 20.9% 11.6% 25.7% 29.5% 12.4% 1899 2.95 3.00 1.46 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 18.4% 21.2% 16.5% 3.5% 17.6% 35.3% 27.1% ! 94 2.65 3.00 1.28 0.13 The avg. response is Disagree
Students at this school are teased because they are LGBTQ+. 

All Respondents (Grades 6-12) 36.0% 31.3% 27.2% 21.5% 7.5% 19.7% 31.5% 19.8% 3603 2.72 3.00 1.22 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 35.2% 27.7% 24.6% 25.7% 8.9% 15.7% 28.7% 20.9% 950 2.61 2.00 1.42 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 23.7% 16.9% 10.2% 4.1% 12.8% 38.8% 34.1% ! 497 2.67 3.00 1.16 0.05 The avg. response is Disagree
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     Female 30.9% 25.4% 19.7% 5.6% 19.7% 35.9% 19.0% 1775 2.72 3.00 1.30 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 33.7% 30.1% 23.1% 9.6% 20.4% 27.1% 19.7% 1899 2.74 3.00 1.42 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 15.3% 15.3% 11.8% 3.5% 11.8% 36.5% 36.5% ! 94 2.59 2.00 1.20 0.12 The avg. response is Strongly Disagree
SAFETY:  SUBSTANCE ABUSE 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

It is easy for students to use/try alcohol or drugs at school or at school-sponsored events.

All Respondents (Grades 6-12) 33.3% 43.6% 36.3% 30.8% 14.9% 21.3% 21.7% 11.2% 3603 2.78 3.00 1.45 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 29.9% 38.6% 33.6% 34.1% 14.8% 18.7% 21.1% 11.3% ! 950 2.69 2.00 1.60 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 37.2% 34.9% 29.7% 10.4% 24.5% 23.0% 12.4% ! 497 2.74 3.00 1.51 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 42.6% 33.7% 30.7% 11.7% 22.0% 24.2% 11.4% 1775 2.73 3.00 1.51 0.04 The avg. response is Disagree
     Male 46.7% 39.4% 30.1% 18.5% 20.9% 19.2% 11.3% 1899 2.86 3.00 1.62 0.04 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 31.6% 37.7% 31.8% 9.4% 28.2% 22.4% 8.2% ! 94 2.75 3.00 1.56 0.16 The avg. response is Disagree
SAFETY:  EMERGENCY READINESS & MANAGEMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

I know what to do if there is an emergency, natural disaster (tornado, flood) or a dangerous 
situation (e.g. violent person on campus) during the school day.

All Respondents (Grades 6-12) 84.1% 86.0% 82.9% 7.9% 2.6% 6.6% 54.2% 28.7% 3603 3.93 4.00 1.08 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 82.5% 82.3% 80.3% 10.0% 2.8% 6.8% 52.0% 28.3% 950 3.86 4.00 1.55 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 86.5% 85.0% 5.9% 3.3% 5.9% 58.6% 26.5% 497 3.97 4.00 1.40 0.06 The avg. response is Agree

     Female 86.6% 84.2% 6.4% 2.0% 7.4% 58.5% 25.7% 1775 3.95 4.00 1.38 0.03 The avg. response is Agree
     Male 86.4% 82.8% 8.7% 2.7% 5.8% 50.0% 32.7% 1899 3.95 4.00 1.49 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 80.6% 83.5% 8.2% 3.5% 4.7% 61.2% 22.4% ! 94 3.86 4.00 1.53 0.16 The avg. response is Agree
If I hear about a threat to school or student safety, I would report it to an adult at school.

All Respondents (Grades 6-12) 66.9% 76.4% 75.9% 14.4% 2.8% 6.9% 47.2% 28.7% 3603 3.73 4.00 1.30 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 66.4% 72.6% 73.1% 17.3% 3.3% 6.4% 45.5% 27.6% 950 3.63 4.00 1.66 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 74.7% 76.4% 13.9% 2.8% 6.9% 47.9% 28.4% 497 3.74 4.00 1.57 0.07 The avg. response is Agree

     Female 79.5% 78.9% 12.7% 1.8% 6.6% 50.8% 28.1% 1775 3.80 4.00 1.52 0.04 The avg. response is Agree
     Male 74.8% 74.3% 14.8% 3.5% 7.4% 44.4% 29.9% 1899 3.71 4.00 1.60 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 14.1% 3.5% 7.1% 50.6% 24.7% 94 3.68 4.00 1.64 0.17 The avg. response is Agree
ENVIRONMENT:  PHYSICAL ENVIRONMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

The bathrooms in this school are clean.
All Respondents (Grades 6-12) 37.0% 33.5% 31.5% 8.5% 29.6% 30.4% 27.5% 4.0% 3603 2.89 3.00 1.03 0.02 The avg. response is Disagree

     Students of Color 40.0% 30.9% 29.3% 10.2% 28.4% 32.1% 25.9% 3.4% 950 2.84 3.00 1.27 0.04 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 31.1% 33.4% 8.0% 29.1% 29.5% 29.9% 3.5% 497 2.92 3.00 1.24 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 35.3% 30.6% 6.2% 28.9% 34.4% 27.6% 3.0% 1775 2.92 3.00 1.18 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 33.2% 32.8% 10.0% 30.0% 27.2% 27.6% 5.1% 1899 2.88 3.00 1.28 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 25.5% 30.6% 9.4% 30.6% 29.4% 28.2% 2.4% ! 94 2.84 3.00 1.28 0.13 The avg. response is Disagree
The temperature inside this school is comfortable all year round.

All Respondents (Grades 6-12) 46.5% 44.2% 47.7% 8.3% 15.6% 28.4% 39.0% 8.7% 3603 3.24 3.00 1.08 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 49.0% 45.6% 48.6% 10.4% 14.7% 26.2% 39.4% 9.3% 950 3.22 3.00 1.41 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 36.1% 39.3% 8.0% 19.7% 33.0% 33.0% 6.3% ! 497 3.10 3.00 1.29 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 37.1% 39.0% 6.6% 19.5% 34.8% 34.2% 4.8% ! 1775 3.11 3.00 1.23 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 52.2% 57.4% 9.2% 11.7% 21.7% 44.9% 12.4% 1899 3.40 4.00 1.40 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 29.6% 31.8% 9.4% 24.7% 34.1% 24.7% 7.1% ! 94 2.95 3.00 1.35 0.14 The avg. response is Disagree
The school's outside spaces are kept clean.

All Respondents (Grades 6-12) 60.8% 65.9% 55.9% 10.7% 11.3% 22.1% 46.5% 9.4% 3603 3.33 4.00 1.13 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 60.3% 64.0% 53.7% 13.5% 12.3% 20.5% 44.0% 9.7% 950 3.24 3.00 1.46 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 63.7% 47.5% 11.3% 13.9% 27.3% 40.3% 7.2% ! 497 3.18 3.00 1.36 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 66.4% 55.2% 9.8% 12.1% 22.8% 48.1% 7.1% 1775 3.30 4.00 1.34 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 66.5% 58.0% 10.8% 10.3% 20.9% 46.0% 11.9% 1899 3.38 4.00 1.41 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 57.1% 41.2% 9.4% 18.8% 30.6% 38.8% 2.4% ! 94 3.06 3.00 1.33 0.14 The avg. response is Disagree
I am proud of how this school looks on the outside.

All Respondents (Grades 6-12) 44.9% 59.9% 51.7% 17.3% 11.2% 19.8% 41.0% 10.7% 3603 3.17 4.00 1.27 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 46.1% 61.0% 52.0% 21.3% 10.7% 16.0% 41.3% 10.7% 950 3.09 3.00 1.55 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 52.5% 44.5% 17.8% 14.3% 23.4% 36.4% 8.0% ! 497 3.03 3.00 1.43 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 59.2% 49.2% 18.1% 11.2% 21.4% 41.6% 7.6% 1775 3.09 3.00 1.43 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 63.0% 55.5% 15.9% 10.8% 17.8% 41.6% 13.8% 1899 3.27 4.00 1.50 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 48.0% 37.6% 14.1% 15.3% 32.9% 31.8% 5.9% ! 94 3.00 3.00 1.40 0.14 The avg. response is Disagree
Broken things at this school get fixed quickly.

All Respondents (Grades 6-12) 43.9% 41.5% 40.5% 21.0% 13.2% 25.3% 32.7% 7.8% 3603 2.93 3.00 1.27 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 41.4% 40.5% 37.6% 27.2% 12.2% 23.1% 30.0% 7.6% 950 2.79 3.00 1.49 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 34.9% 35.6% 17.6% 18.7% 28.2% 29.3% 6.3% ! 497 2.88 3.00 1.37 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 40.5% 39.4% 21.9% 11.7% 27.0% 33.2% 6.2% 1775 2.90 3.00 1.41 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 44.4% 43.0% 19.6% 13.6% 23.9% 33.4% 9.5% 1899 3.00 3.00 1.46 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 32.7% 30.6% 17.6% 22.4% 29.4% 27.1% 3.5% ! 94 2.76 3.00 1.36 0.14 The avg. response is Disagree
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My teachers praise me when I work hard in school.
All Respondents (Grades 6-12) 57.8% 61.2% 57.3% 13.5% 7.1% 22.1% 45.3% 12.0% 3603 3.35 4.00 1.19 0.02 The avg. response is Disagree

     Students of Color 60.2% 63.0% 56.8% 17.5% 7.4% 18.3% 45.6% 11.3% 950 3.26 4.00 1.52 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 57.8% 54.0% 13.7% 8.2% 24.1% 44.0% 10.0% 497 3.28 4.00 1.42 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 60.5% 55.9% 11.8% 7.0% 25.3% 45.9% 10.0% 1775 3.35 4.00 1.38 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 63.3% 59.8% 14.4% 7.0% 18.8% 45.5% 14.2% 1899 3.38 4.00 1.48 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 52.0% 50.6% 12.9% 5.9% 30.6% 45.9% 4.7% ! 94 3.24 3.00 1.41 0.15 The avg. response is Disagree
My teachers give me individual attention when I need it.

All Respondents (Grades 6-12) 65.7% 66.7% 66.5% 13.3% 5.8% 14.4% 53.4% 13.1% 3603 3.47 4.00 1.19 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 65.9% 63.8% 62.5% 19.1% 5.3% 13.2% 50.0% 12.5% 950 3.32 4.00 1.56 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 66.7% 67.0% 12.1% 6.5% 14.3% 54.2% 12.8% 497 3.49 4.00 1.45 0.06 The avg. response is Agree

     Female 67.8% 66.3% 11.7% 5.8% 16.2% 55.9% 10.4% 1775 3.48 4.00 1.39 0.03 The avg. response is Agree
     Male 67.3% 68.3% 14.0% 5.4% 12.3% 52.2% 16.1% 1899 3.51 4.00 1.50 0.03 The avg. response is Agree

     Nonbinary 61.2% 61.2% 12.9% 9.4% 16.5% 51.8% 9.4% ! 94 3.35 4.00 1.50 0.15 The avg. response is Disagree
My teachers often connect what I am learning in class to life outside of the school.

All Respondents (Grades 6-12) 48.7% 54.4% 53.1% 16.2% 8.5% 22.3% 42.7% 10.3% 3603 3.23 4.00 1.23 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 49.4% 56.2% 52.4% 19.7% 8.5% 19.4% 42.7% 9.7% 950 3.14 3.00 1.52 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 51.8% 49.7% 15.2% 9.3% 25.8% 41.6% 8.0% 497 3.18 3.00 1.41 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 53.2% 51.7% 16.0% 8.2% 24.1% 43.7% 8.0% 1775 3.20 3.00 1.41 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 56.3% 55.6% 15.6% 8.3% 20.5% 42.8% 12.8% 1899 3.29 4.00 1.47 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 52.0% 43.5% 15.3% 14.1% 27.1% 38.8% 4.7% ! 94 3.04 3.00 1.42 0.15 The avg. response is Disagree
The topics I am learning in school are important to me.

All Respondents (Grades 6-12) 57.0% 57.7% 54.7% 13.3% 10.9% 21.2% 42.6% 12.0% 3603 3.29 4.00 1.21 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 61.7% 60.6% 57.1% 16.9% 8.5% 17.5% 43.4% 13.7% 950 3.28 4.00 1.54 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 51.1% 52.1% 11.7% 12.1% 24.1% 41.0% 11.1% ! 497 3.28 3.00 1.41 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 57.6% 53.3% 13.0% 10.0% 23.7% 43.1% 10.1% 1775 3.27 3.00 1.40 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 59.4% 56.8% 13.2% 11.0% 19.1% 42.4% 14.4% 1899 3.34 4.00 1.47 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 51.0% 51.8% 10.6% 15.3% 22.4% 47.1% 4.7% ! 94 3.20 3.00 1.41 0.15 The avg. response is Disagree
My teachers expect me to do my best all the time.

All Respondents (Grades 6-12) 82.2% 82.7% 79.6% 11.6% 2.7% 6.2% 52.3% 27.3% 3603 3.81 4.00 1.20 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 80.7% 79.7% 76.5% 13.9% 3.3% 6.3% 48.2% 28.3% 950 3.74 4.00 1.62 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 81.5% 79.2% 12.1% 2.8% 5.9% 54.4% 24.7% 497 3.77 4.00 1.52 0.07 The avg. response is Agree

     Female 83.5% 81.8% 9.8% 2.4% 6.0% 56.3% 25.4% 1775 3.85 4.00 1.45 0.03 The avg. response is Agree
     Male 83.1% 78.8% 12.2% 2.7% 6.3% 49.3% 29.5% 1899 3.81 4.00 1.55 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 76.5% 72.9% 15.3% 5.9% 5.9% 51.8% 21.2% ! 94 3.58 4.00 1.64 0.17 The avg. response is Agree
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My teachers really care about me.
All Respondents (Grades 6-12) 58.7% 60.2% 58.5% 22.1% 6.1% 13.3% 44.4% 14.1% 3603 3.22 4.00 1.38 0.02 The avg. response is Disagree

     Students of Color 56.7% 56.7% 54.3% 28.0% 7.4% 10.3% 40.9% 13.4% 950 3.04 3.00 1.64 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 54.3% 56.0% 23.0% 6.1% 15.0% 44.3% 11.7% ! 497 3.16 4.00 1.55 0.07 The avg. response is Disagree

     Female 57.2% 55.6% 22.6% 6.3% 15.4% 44.1% 11.5% 1775 3.16 4.00 1.53 0.04 The avg. response is Disagree
     Male 65.1% 62.7% 20.5% 5.7% 11.1% 45.7% 17.0% 1899 3.33 4.00 1.58 0.04 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 49.0% 49.4% 24.7% 8.2% 17.6% 42.4% 7.1% ! 94 2.99 3.00 1.55 0.16 The avg. response is Disagree
Students at this school try to work out their disagreements with other students by talking to 
them.

All Respondents (Grades 6-12) 33.0% 36.8% 33.5% 20.2% 19.5% 26.7% 27.6% 5.9% 3603 2.79 3.00 1.21 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 34.5% 36.4% 33.4% 24.9% 19.1% 22.6% 26.7% 6.6% 950 2.71 3.00 1.44 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 23.3% 19.3% 18.0% 29.1% 33.6% 16.1% 3.3% ! 497 2.57 2.00 1.22 0.05 The avg. response is Strongly Disagree

     Female 34.4% 29.8% 19.5% 21.1% 29.5% 26.0% 3.8% 1775 2.73 3.00 1.31 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 42.0% 38.6% 20.2% 17.4% 23.8% 30.4% 8.2% 1899 2.89 3.00 1.43 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 20.4% 11.8% 24.7% 28.2% 35.3% 10.6% 1.2% ! 94 2.35 2.00 1.18 0.12 The avg. response is Strongly Disagree
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My teachers make it clear to me when I have misbehaved in class.
All Respondents (Grades 6-12) 78.7% 78.8% 75.4% 16.4% 2.2% 6.1% 56.1% 19.3% 3603 3.60 4.00 1.29 0.02 The avg. response is Agree

     Students of Color 78.8% 75.8% 74.0% 18.2% 2.1% 5.7% 54.2% 19.8% 950 3.55 4.00 1.62 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 75.1% 72.0% 16.9% 3.3% 7.8% 54.9% 17.1% 497 3.52 4.00 1.55 0.07 The avg. response is Agree

     Female 78.4% 75.4% 16.3% 2.0% 6.3% 58.0% 17.3% 1775 3.58 4.00 1.52 0.04 The avg. response is Agree
     Male 80.8% 77.0% 15.2% 2.2% 5.6% 55.3% 21.6% 1899 3.66 4.00 1.55 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 72.5% 64.7% 23.5% 2.4% 9.4% 48.2% 16.5% ! 94 3.32 4.00 1.67 0.17 The avg. response is Disagree
Adults working at this school reward students for positive behavior.

All Respondents (Grades 6-12) 53.9% 60.6% 56.2% 15.5% 8.1% 20.2% 44.8% 11.4% 3603 3.29 4.00 1.23 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 53.6% 63.4% 56.7% 20.9% 7.2% 15.2% 45.3% 11.5% 950 3.19 4.00 1.56 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 59.4% 51.4% 14.5% 8.9% 25.2% 42.7% 8.7% 497 3.22 3.00 1.41 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 60.5% 55.4% 14.5% 8.2% 21.9% 45.5% 10.0% 1775 3.28 4.00 1.42 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 62.4% 58.1% 15.6% 7.8% 18.6% 44.9% 13.1% 1899 3.32 4.00 1.48 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 52.0% 47.1% 17.6% 8.2% 27.1% 44.7% 2.4% ! 94 3.06 3.00 1.43 0.15 The avg. response is Disagree
Adults working at this school help students develop strategies to understand and manage 
their feelings and actions.

All Respondents (Grades 6-12) 54.9% 57.9% 57.5% 18.9% 7.1% 16.5% 45.7% 11.8% 3603 3.24 4.00 1.30 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 58.5% 60.2% 58.8% 23.1% 5.7% 12.4% 45.3% 13.6% 950 3.21 4.00 1.61 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 50.2% 48.6% 16.7% 11.1% 23.6% 40.1% 8.5% ! 497 3.13 3.00 1.43 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 56.0% 55.6% 19.0% 7.1% 18.4% 45.6% 10.0% 1775 3.20 4.00 1.48 0.04 The avg. response is Disagree
     Male 61.7% 60.8% 18.3% 6.4% 14.5% 46.9% 13.9% 1899 3.32 4.00 1.53 0.04 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 50.0% 42.4% 18.8% 14.1% 24.7% 38.8% 3.5% ! 94 2.94 3.00 1.43 0.15 The avg. response is Disagree
School rules are applied equally to all students.

All Respondents (Grades 6-12) 57.9% 59.0% 55.9% 13.8% 12.2% 18.1% 40.7% 15.1% 3603 3.31 4.00 1.26 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 61.7% 60.6% 59.4% 15.3% 10.3% 15.1% 42.7% 16.6% 950 3.35 4.00 1.56 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 54.8% 44.9% 13.7% 14.5% 26.9% 32.1% 12.8% ! 497 3.16 3.00 1.44 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 57.5% 55.1% 13.2% 12.3% 19.4% 42.8% 12.4% 1775 3.29 4.00 1.44 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 62.4% 59.0% 13.7% 11.6% 15.7% 40.9% 18.0% 1899 3.38 4.00 1.52 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 48.0% 28.2% 17.6% 18.8% 35.3% 21.2% 7.1% ! 94 2.81 3.00 1.39 0.14 The avg. response is Disagree
School discipline is fair.

All Respondents (Grades 6-12) 52.5% 49.8% 47.3% 21.2% 13.4% 18.0% 37.2% 10.1% 3603 3.01 3.00 1.33 0.02 The avg. response is Disagree
     Students of Color 50.0% 46.8% 45.9% 26.5% 12.3% 15.3% 36.1% 9.8% 950 2.90 3.00 1.56 0.05 The avg. response is Disagree
     LGBTQ Students 41.3% 40.4% 17.4% 17.6% 24.7% 32.5% 7.8% ! 497 2.96 3.00 1.41 0.06 The avg. response is Disagree

     Female 48.9% 45.8% 22.0% 14.0% 18.2% 38.0% 7.7% 1775 2.96 3.00 1.46 0.03 The avg. response is Disagree
     Male 53.0% 50.6% 20.0% 12.5% 16.9% 37.9% 12.7% 1899 3.11 3.00 1.52 0.03 The avg. response is Disagree

     Nonbinary 35.7% 29.4% 21.2% 20.0% 29.4% 23.5% 5.9% ! 94 2.73 3.00 1.40 0.14 The avg. response is Disagree
SUSTAINABILITY & HEALTH 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 

(not to scale)
Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

I understand the major environmental and sustainability challenges that face our world. 

All Respondents (Grades 6-12) 83.1% 79.6% 12.7% 2.7% 5.0% 50.6% 29.0% 3588 3.81 4.00 1.25 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 79.0% 78.4% 14.3% 2.8% 4.4% 53.4% 25.0% 950 3.72 4.00 1.61 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 87.0% 85.2% 9.0% 2.4% 3.5% 43.4% 41.7% 497 4.07 4.00 1.56 0.07 The avg. response is Agree

     Female 83.7% 80.3% 12.4% 2.2% 5.1% 53.8% 26.6% 1775 3.80 4.00 1.52 0.04 The avg. response is Agree
     Male 83.0% 79.1% 12.8% 3.0% 5.1% 48.3% 30.7% 1899 3.81 4.00 1.58 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 78.6% 83.5% 8.2% 4.7% 3.5% 45.9% 37.6% 94 4.00 4.00 1.62 0.17 The avg. response is Agree
I believe in creating a healthy lifestyle through outdoor recreation and sound nutrition. 

All Respondents (Grades 6-12) 83.1% 82.4% 12.2% 2.1% 3.3% 50.2% 32.2% 3588 3.88 4.00 1.24 0.02 The avg. response is Agree
     Students of Color 78.7% 79.6% 14.6% 2.3% 3.5% 53.6% 26.1% 950 3.74 4.00 1.62 0.05 The avg. response is Agree
     LGBTQ Students 82.4% 81.9% 11.8% 2.4% 3.9% 48.9% 33.0% 497 3.89 4.00 1.58 0.07 The avg. response is Agree

     Female 85.5% 84.8% 11.3% 1.0% 3.0% 53.7% 31.1% 1775 3.92 4.00 1.51 0.04 The avg. response is Agree
     Male 82.5% 81.1% 12.7% 2.7% 3.5% 47.1% 34.0% 1899 3.87 4.00 1.59 0.04 The avg. response is Agree

     Nonbinary 75.5% 83.5% 9.4% 3.5% 3.5% 51.8% 31.8% 94 3.93 4.00 1.60 0.17 The avg. response is Agree
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2023-24
Response 

Rate
2023-24 Never Some 

times
Often Always Mean

(Scale: 1-4)
Median

(Scale: 1-4)
Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

I like school.

All Respondents (Grades 3-5) 64.5% 5.4% 30.1% 42.4% 22.1% 1970 2.81 3.00 0.84 0.02 The avg. response is Often
Students of Color 60.1% 5.4% 34.5% 35.9% 24.2% 499 2.79 3.00 0.87 0.04 The avg. response is Often

Female 70.0% 2.2% 27.8% 45.3% 24.7% 939 2.92 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Often
Male 59.3% 8.3% 32.5% 39.4% 19.8% ! 908 2.71 3.00 0.88 0.03 The avg. response is Often

Nonbinary 64.5% 3.2% 32.3% 51.6% 12.9% 31 2.74 3.00 0.73 0.13 The avg. response is Often
I feel like I do well in school.

All Respondents (Grades 3-5) 76.6% 3.2% 20.1% 47.5% 29.2% 1970 3.03 3.00 0.79 0.02 The avg. response is Often
Students of Color 71.3% 3.2% 25.5% 46.7% 24.6% ! 499 2.93 3.00 0.79 0.04 The avg. response is Often

Female 77.6% 3.0% 19.4% 47.8% 29.8% 939 3.04 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Often
Male 76.7% 3.1% 20.3% 47.8% 28.9% 908 3.02 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Often

Nonbinary 61.3% 3.2% 35.5% 38.7% 22.6% ! 31 2.81 3.00 0.83 0.15 The avg. response is Often
My school wants me to do well.

All Respondents (Grades 3-5) 93.8% 1.0% 5.3% 14.1% 79.7% 1970 3.72 4.00 0.60 0.01 The avg. response is Always
     Students of Color 91.2% 1.2% 7.6% 15.6% 75.6% 499 3.66 4.00 0.67 0.03 The avg. response is Always

     Female 94.4% 0.5% 5.1% 13.3% 81.0% 939 3.75 4.00 0.57 0.02 The avg. response is Always
     Male 93.1% 1.4% 5.5% 14.9% 78.2% 908 3.70 4.00 0.64 0.02 The avg. response is Always

     Nonbinary 90.3% 0.0% 9.7% 16.1% 74.2% 31 3.65 4.00 0.66 0.12 The avg. response is Always
My school has clear expectations or rules for behavior.

All Respondents (Grades 3-5) 90.7% 1.9% 7.5% 22.4% 68.2% 1970 3.57 4.00 0.71 0.02 The avg. response is Always
     Students of Color 88.2% 2.8% 9.0% 21.8% 66.3% 499 3.52 4.00 0.77 0.03 The avg. response is Always

     Female 92.3% 1.2% 6.5% 19.7% 72.6% 939 3.64 4.00 0.66 0.02 The avg. response is Always
     Male 89.0% 2.5% 8.5% 25.1% 63.9% 908 3.50 4.00 0.76 0.03 The avg. response is Always

     Nonbinary 83.9% 0.0% 16.1% 29.0% 54.8% ! 31 3.39 4.00 0.76 0.14 The avg. response is Always
Teachers treat me with respect.

All Respondents (Grades 3-5) 88.8% 1.4% 9.7% 25.3% 63.6% 1970 3.51 4.00 0.73 0.02 The avg. response is Always
     Students of Color 88.2% 1.4% 10.4% 26.3% 61.9% 499 3.49 4.00 0.74 0.03 The avg. response is Always

     Female 91.5% 1.0% 7.6% 22.4% 69.1% 939 3.60 4.00 0.67 0.02 The avg. response is Always
     Male 86.7% 2.0% 11.3% 27.4% 59.3% 908 3.44 4.00 0.77 0.03 The avg. response is Always

     Nonbinary 77.4% 0.0% 22.6% 35.5% 41.9% ! 31 3.19 3.00 0.79 0.14 The avg. response is Often
Good behavior is noticed at my school.

All Respondents (Grades 3-5) 74.5% 3.1% 22.4% 44.7% 29.7% 1970 3.01 3.00 0.80 0.02 The avg. response is Often
     Students of Color 71.1% 2.4% 26.5% 41.9% 29.3% 499 2.98 3.00 0.81 0.04 The avg. response is Often

     Female 76.0% 2.6% 21.4% 45.5% 30.6% 939 3.04 3.00 0.79 0.03 The avg. response is Often
     Male 73.0% 3.4% 23.6% 43.9% 29.1% 908 2.99 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Often

     Nonbinary 58.1% 6.5% 35.5% 41.9% 16.1% ! 31 2.68 3.00 0.83 0.15 The avg. response is Often
I get along with other students.

All Respondents (Grades 6-12) 81.5% 1.2% 17.3% 47.5% 34.0% 1970 3.14 3.00 0.74 0.02 The avg. response is Often
     Students of Color 76.2% 0.8% 23.0% 40.9% 35.3% ! 499 3.11 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Often

     Female 81.7% 0.9% 17.5% 45.4% 36.3% 939 3.17 3.00 0.74 0.02 The avg. response is Often
     Male 81.8% 1.3% 16.9% 50.1% 31.7% 908 3.12 3.00 0.72 0.02 The avg. response is Often

     Nonbinary 64.5% 6.5% 29.0% 45.2% 19.4% ! 31 2.77 3.00 0.84 0.15 The avg. response is Often
I feel safe at school.

All Respondents (Grades 3-5) 82.7% 4.4% 12.9% 26.4% 56.2% 1970 3.35 4.00 0.87 0.02 The avg. response is Always
     Students of Color 80.2% 6.0% 13.8% 24.2% 55.9% 499 3.30 4.00 0.92 0.04 The avg. response is Always

     Female 84.0% 3.3% 12.7% 25.5% 58.6% 939 3.39 4.00 0.83 0.03 The avg. response is Always
     Male 82.0% 5.3% 12.7% 26.1% 55.9% 908 3.33 4.00 0.89 0.03 The avg. response is Always

     Nonbinary 67.7% 9.7% 22.6% 32.3% 35.5% ! 31 2.94 3.00 1.00 0.18 The avg. response is Often
Students treat each other well.

All Respondents (Grades 3-5) 65.5% 2.8% 31.6% 47.1% 18.4% 1970 2.81 3.00 0.76 0.02 The avg. response is Often
     Students of Color 63.3% 3.0% 33.7% 41.3% 22.0% 499 2.82 3.00 0.80 0.04 The avg. response is Often

     Female 65.9% 2.2% 31.8% 48.1% 17.8% 939 2.81 3.00 0.74 0.02 The avg. response is Often
     Male 66.2% 3.3% 30.5% 46.7% 19.5% 908 2.82 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Often

     Nonbinary 45.2% 6.5% 48.4% 25.8% 19.4% ! 31 2.58 2.00 0.89 0.16 The avg. response is Often
There is an adult at my school who will help me if I need it.

All Respondents (Grades 3-5) 89.8% 1.6% 8.6% 20.6% 69.2% 1970 3.57 4.00 0.72 0.02 The avg. response is Always
     Students of Color 86.4% 2.2% 11.4% 19.6% 66.7% 499 3.51 4.00 0.78 0.04 The avg. response is Always

     Female 91.7% 1.0% 7.3% 18.3% 73.4% 939 3.64 4.00 0.66 0.02 The avg. response is Always
     Male 88.1% 2.1% 9.8% 22.4% 65.7% 908 3.52 4.00 0.76 0.03 The avg. response is Always

     Nonbinary 80.6% 0.0% 19.4% 32.3% 48.4% ! 31 3.29 3.00 0.78 0.14 The avg. response is Always
Students in my class behave so that teachers can teach.

All Respondents (Grades 3-5) 48.7% 6.5% 44.8% 39.6% 9.1% 1970 2.51 2.00 0.75 0.02 The avg. response is Often
     Students of Color 45.5% 7.6% 46.9% 37.3% 8.2% 499 2.46 2.00 0.75 0.03 The avg. response is Sometimes

     Female 47.0% 6.3% 46.8% 37.9% 9.1% 939 2.50 2.00 0.75 0.02 The avg. response is Sometimes
     Male 51.3% 6.5% 42.2% 42.3% 9.0% 908 2.54 3.00 0.75 0.02 The avg. response is Often

     Nonbinary 25.8% 12.9% 61.3% 16.1% 9.7% ! 31 2.23 2.00 0.80 0.14 The avg. response is Sometimes
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3-Yr Trend Line
2023-24

Response 
Rate

ENGAGEMENT:  CULTURAL & LINGUISTIC COMPETENCE 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

The school uses instructional materials (e.g., textbooks, handouts) that reflect the cultural 
background, ethnicity, and identity of all students.

All Parent/Guardian Respondents 63.9% 59.8% 61.4% 30.9% 3.1% 4.6% 26.0% 35.3% 1033 2.32 3.00 1.69 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
My child is a student of color 65.8% 68.9% 68.9% 20.5% 1.9% 8.7% 34.8% 34.2% 161 2.60 3.00 1.64 0.12 The avg. response is Disagree

This school communicates how important it is to respect the practices of my culture and 
background.

All Parent/Guardian Respondents 76.2% 66.9% 67.1% 21.6% 4.6% 6.7% 23.5% 43.6% 1033 2.63 3.00 1.58 0.05 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 74.5% 75.9% 72.0% 17.4% 3.7% 6.8% 25.5% 46.6% 161 2.80 3.00 1.68 0.12 The avg. response is Disagree

This school encourages students to take challenging classes no matter their race, ethnicity, 
nationality, and/or cultural background (e.g., honor level courses, gifted courses, AP or IB 
courses).

All Parent/Guardian Respondents 56.9% 49.8% 56.6% 29.3% 7.6% 6.6% 23.7% 32.8% 198 3.23 4.00 1.66 0.12 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 50.0% 58.8% 65.4% 19.2% 7.7% 7.7% 19.2% 46.2% 26 3.65 0.00 1.40 0.10 The avg. response is Agree

RELATIONSHIPS 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

This school helps me figure out what social and emotional skills my child needs to develop 
(e.g., self-control, problem solving, or getting along with others).

All Parent/Guardian Respondents 65.5% 71.3% 72.9% 5.4% 8.8% 12.9% 28.2% 44.7% 1033 2.98 3.00 1.19 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 69.1% 76.4% 77.0% 5.0% 6.8% 11.2% 25.5% 51.6% 161 3.12 3.00 1.51 0.11 The avg. response is Disagree

At this school, my child feels they belong.

All Parent/Guardian Respondents 81.7% 83.0% 82.9% 1.7% 6.1% 9.3% 26.4% 56.4% 1033 3.30 4.00 0.99 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 80.5% 90.1% 88.8% 0.6% 4.3% 6.2% 29.8% 59.0% 161 3.42 4.00 1.39 0.10 The avg. response is Agree

This school encourages me to be an active partner in educating my child.

All Parent/Guardian Respondents 77.0% 81.7% 84.3% 1.5% 6.3% 7.9% 28.1% 56.2% 1033 3.31 4.00 0.96 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 78.5% 86.8% 88.2% 1.2% 3.1% 7.5% 23.6% 64.6% 161 3.47 4.00 1.42 0.10 The avg. response is Agree

I feel comfortable talking to someone at this school about my child's behavior.

All Parent/Guardian Respondents 82.3% 85.9% 86.6% 3.0% 3.8% 6.6% 20.6% 66.0% 1033 3.43 4.00 0.98 0.03 The avg. response is Agree
My child is a student of color 80.5% 87.7% 90.1% 2.5% 3.7% 3.7% 17.4% 72.7% 161 3.54 4.00 1.47 0.11 The avg. response is Agree

SCHOOL PARTICIPATION 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

This school has quality programs for my child's talents, gifts, or special needs.

All Parent/Guardian Respondents 63.0% 68.5% 70.4% 12.8% 6.8% 10.1% 32.7% 37.7% 1033 2.76 3.00 1.36 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 61.1% 74.5% 75.2% 11.8% 5.0% 8.1% 31.7% 43.5% 161 2.90 3.00 1.58 0.12 The avg. response is Disagree

This school promptly responds to my phone calls, messages, or e-mails.

All Parent/Guardian Respondents 84.6% 86.8% 86.4% 3.5% 4.6% 5.5% 22.7% 63.6% 1033 3.38 4.00 1.02 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 87.2% 89.2% 89.4% 1.2% 5.0% 4.3% 24.8% 64.6% 161 3.47 4.00 1.43 0.11 The avg. response is Agree

EMOTIONAL SAFETY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

At this school, the staff really cares about my child.

All Parent/Guardian Respondents 84.6% 86.7% 87.0% 3.2% 4.1% 5.7% 20.6% 66.4% 1033 3.43 4.00 0.99 0.03 The avg. response is Agree
My child is a student of color 84.6% 87.7% 89.4% 3.1% 4.3% 3.1% 22.4% 67.1% 161 3.46 4.00 1.48 0.11 The avg. response is Agree

This school is a friendly place overall.

All Parent/Guardian Respondents 85.4% 87.7% 87.8% 1.7% 3.8% 6.7% 22.0% 65.8% 1033 3.46 4.00 0.90 0.03 The avg. response is Agree
My child is a student of color 85.9% 89.6% 91.9% 0.0% 2.5% 5.6% 21.7% 70.2% 161 3.60 4.00 1.38 0.10 The avg. response is Agree

Staff at this school care about what families think.

All Parent/Guardian Respondents 74.6% 78.5% 80.5% 5.0% 5.4% 9.0% 25.8% 54.8% 1033 3.20 4.00 1.13 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 78.5% 83.5% 84.5% 4.3% 3.7% 7.5% 22.4% 62.1% 161 3.34 4.00 1.50 0.11 The avg. response is Disagree

The school asks for my input and feedback throughout the school year.

All Parent/Guardian Respondents 63.3% 72.6% 72.7% 3.3% 7.9% 16.1% 32.0% 40.7% 1033 2.99 3.00 1.09 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 69.1% 81.1% 72.7% 5.0% 5.6% 16.8% 23.0% 49.7% 161 3.07 3.00 1.49 0.11 The avg. response is Disagree

SAFETY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

My child is safe at this school.

All Parent/Guardian Respondents 83.4% 81.0% 85.8% 2.5% 4.5% 7.2% 29.1% 56.6% 1033 3.33 4.00 0.97 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 85.9% 85.4% 93.2% 0.6% 3.1% 3.1% 35.4% 57.8% 161 3.47 4.00 1.37 0.10 The avg. response is Agree

Racist conflict among students is a problem at this school.

All Parent/Guardian Respondents 50.7% 44.2% 45.1% 37.5% 32.1% 13.0% 10.7% 6.7% ! 1033 1.17 1.00 1.23 0.04 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree
My child is a student of color 52.3% 43.4% 45.3% 24.2% 27.3% 18.0% 17.4% 13.0% ! 161 1.68 1.00 1.39 0.10 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree

Physical fighting between students is a problem at this school.

All Parent/Guardian Respondents 50.1% 45.2% 44.5% 30.2% 30.8% 13.7% 15.4% 9.9% ! 1033 1.44 1.00 1.32 0.04 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree
My child is a student of color 59.7% 55.7% 49.1% 28.0% 30.4% 18.6% 16.1% 6.8% ! 161 1.43 1.00 1.26 0.09 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree

Bullying is a problem at this school.

All Parent/Guardian Respondents 39.7% 36.6% 36.7% 29.5% 20.8% 15.9% 22.0% 11.8% ! 1009 1.66 1.00 1.40 0.04 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree
My child is a student of color 48.3% 46.8% 38.7% 25.8% 22.6% 16.1% 25.2% 10.3% ! 155 1.72 1.00 1.40 0.10 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree

Cyber bullying is a problem at this school.

All Parent/Guardian Respondents 34.7% 34.3% 34.6% 46.5% 26.3% 8.3% 11.4% 7.5% 1009 1.07 1.00 1.30 0.04 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree
My child is a student of color 43.4% 44.3% 40.6% 43.2% 28.4% 12.3% 9.0% 7.1% ! 155 1.08 0.00 1.21 0.09 The avg. response is Do Not Know or Strongly Disagree

At this school, how much of a problem is student drug use? Do Not 
Know

Not a 
Problem

Small 
Problem

Somewhat a 
Problem

Large 
Problem

All Parent/Guardian Respondents 44.6% 46.8% 46.8% 35.8% 41.4% 5.4% 8.7% 8.7% 1009 2.13 2.00 1.24 0.04 The avg. response is Not a Problem
My child is a student of color 50.3% 58.7% 54.8% 33.5% 47.1% 7.7% 5.2% 6.5% 155 2.04 2.00 1.26 0.09 The avg. response is Not a Problem

At this school, how much of a problem is student use of electronic cigarettes? Do Not 
Know

Not a 
Problem

Small 
Problem

Somewhat a 
Problem

Large 
Problem

All Parent/Guardian Respondents 43.2% 45.4% 45.7% 33.3% 41.6% 4.1% 8.5% 12.5% 1009 2.25 2.00 1.33 0.04 The avg. response is Not a Problem
My child is a student of color 51.0% 56.2% 54.2% 29.7% 48.4% 5.8% 5.2% 11.0% 155 2.19 2.00 1.39 0.10 The avg. response is Not a Problem

At this school, how much of a problem is student use of tobacco (e.g., cigarettes, chew, 
cigars)?

Do Not 
Know

Not a 
Problem

Small 
Problem

Somewhat a 
Problem

Large 
Problem

All Parent/Guardian Respondents 48.7% 49.2% 49.9% 38.2% 43.6% 6.2% 6.9% 5.1% 1009 1.97 2.00 1.08 0.03 The avg. response is Not a Problem
My child is a student of color 56.6% 57.7% 60.0% 30.3% 51.6% 8.4% 5.2% 4.5% 155 2.02 2.00 1.18 0.09 The avg. response is Not a Problem

At this school, how much of a problem is student alcohol use? Do Not 
Know

Not a 
Problem

Small 
Problem

Somewhat a 
Problem

Large 
Problem
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FAMILY CLIMATE SURVEY 3-YEAR TREND 
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All Parent/Guardian Respondents 48.4% 49.6% 49.2% 40.6% 44.0% 5.2% 6.1% 4.1% 1009 1.89 2.00 1.03 0.03 The avg. response is Not a Problem
My child is a student of color 57.2% 59.2% 60.6% 32.3% 52.9% 7.7% 2.6% 4.5% 155 1.94 2.00 1.13 0.08 The avg. response is Not a Problem

This school effectively notifies my family in the case of a school-wide emergency.

All Parent/Guardian Respondents 85.8% 80.1% 80.4% 13.0% 2.2% 4.4% 22.8% 57.6% ! 1005 3.10 4.00 1.37 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 92.3% 86.0% 85.2% 12.9% 0.6% 1.3% 22.6% 62.6% ! 155 3.21 4.00 1.71 0.13 The avg. response is Disagree

This school takes effective measures to ensure the safety of my child.

All Parent/Guardian Respondents 87.7% 85.1% 84.2% 6.5% 3.8% 5.6% 24.5% 59.7% ! 1005 3.27 4.00 1.15 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 86.7% 87.5% 89.7% 4.5% 3.2% 2.6% 18.7% 71.0% 155 3.48 4.00 1.59 0.12 The avg. response is Agree

This school has made it clear to my child what they should do if there is an emergency, 
natural disaster (tornado, flood) or a dangerous situation (e.g. violent person on campus) 
during the school day.

All Parent/Guardian Respondents 84.0% 84.2% 83.7% 13.3% 1.3% 1.7% 20.5% 63.2% 1005 3.19 4.00 1.37 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 84.6% 87.0% 85.8% 12.3% 1.3% 0.6% 19.4% 66.5% 155 3.26 4.00 1.71 0.13 The avg. response is Disagree

PHYSICAL ENVIRONMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

This school looks clean and pleasant.

All Parent/Guardian Respondents 89.9% 93.2% 92.1% 2.0% 2.4% 3.4% 20.5% 71.6% 991 3.57 4.00 0.84 0.03 The avg. response is Agree
My child is a student of color 94.4% 92.8% 94.1% 2.6% 0.7% 2.6% 18.4% 75.7% 152 3.64 4.00 1.57 0.12 The avg. response is Agree

The school building is clean and well-maintained.

All Parent/Guardian Respondents 89.2% 90.9% 91.5% 2.2% 1.9% 4.3% 19.6% 71.9% 991 3.57 4.00 0.84 0.03 The avg. response is Agree
My child is a student of color 93.7% 90.3% 93.4% 2.6% 0.7% 3.3% 17.8% 75.7% 152 3.63 4.00 1.58 0.12 The avg. response is Agree

I believe attending school every day is important for my child to do well in their classes.

All Parent/Guardian Respondents 95.4% 96.5% 96.6% 0.4% 0.9% 2.1% 11.2% 85.4% 991 3.80 4.00 0.55 0.02 The avg. response is Agree
My child is a student of color 94.4% 95.4% 96.1% 0.7% 0.7% 2.6% 6.6% 89.5% 152 3.84 4.00 1.56 0.11 The avg. response is Agree

This school has high expectations for my child.

All Parent/Guardian Respondents 80.1% 81.5% 84.3% 2.8% 3.6% 9.3% 33.2% 51.1% 991 3.26 4.00 0.97 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 85.2% 84.6% 89.5% 3.3% 1.3% 5.9% 34.2% 55.3% 152 3.37 3.00 1.53 0.11 The avg. response is Disagree

There are programs and resources at this school to support students with special needs or 
disabilities.

All Parent/Guardian Respondents 43.7% 63.4% 64.4% 28.2% 2.9% 4.5% 17.8% 46.6% 991 2.52 3.00 1.71 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
My child is a student of color 57.7% 71.3% 63.8% 30.3% 2.0% 3.9% 17.1% 46.7% 152 2.48 3.00 1.85 0.14 The avg. response is Strongly Disagree

My child has enough healthy food choices at this school.

All Parent/Guardian Respondents 56.6% 63.5% 65.6% 12.9% 8.0% 13.5% 29.4% 36.2% 991 2.68 3.00 1.37 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 57.7% 74.9% 68.4% 13.2% 3.9% 14.5% 28.9% 39.5% 152 2.78 3.00 1.63 0.12 The avg. response is Disagree

This school has enough programs that develop my child's social and emotional skills (e.g., 
self-control, problem solving, or getting along with others).

All Parent/Guardian Respondents 56.6% 72.2% 73.8% 10.5% 4.4% 11.3% 32.8% 41.0% 991 2.89 3.00 1.28 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 62.7% 77.9% 77.6% 9.2% 4.6% 8.6% 30.9% 46.7% 152 3.01 3.00 1.62 0.12 The avg. response is Disagree

DISCIPLINE & COMMUNICATION 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Do Not 
Know

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

When my child does something good at school, I usually hear about it from the school.

All Parent/Guardian Respondents 51.4% 61.5% 60.7% 4.2% 14.6% 20.4% 33.8% 26.9% 991 2.65 3.00 1.15 0.04 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 64.8% 76.4% 69.1% 4.6% 9.9% 16.4% 32.2% 36.8% 152 2.87 3.00 1.52 0.11 The avg. response is Disagree

The school communicates policies and procedures clearly to my family.

All Parent/Guardian Respondents 79.6% 84.9% 85.7% 1.6% 4.3% 8.4% 32.7% 53.0% 991 3.31 4.00 0.91 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 82.4% 87.7% 84.9% 2.6% 4.6% 7.9% 28.9% 55.9% 152 3.31 3.00 1.55 0.11 The avg. response is Disagree

The school effectively communicates progress, goals, and initiatives to my family.

All Parent/Guardian Respondents 73.8% 80.0% 82.3% 1.5% 6.0% 10.2% 34.0% 48.3% 991 3.22 3.00 0.96 0.03 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 78.9% 82.1% 86.2% 2.0% 3.9% 7.9% 32.9% 53.3% 152 3.32 3.00 1.52 0.11 The avg. response is Disagree

School rules are applied equally to my child.

All Parent/Guardian Respondents 46.8% 75.9% 75.8% 13.6% 4.5% 6.1% 18.8% 57.0% 991 3.01 4.00 1.43 0.05 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 59.2% 84.6% 84.2% 9.2% 3.9% 2.6% 18.4% 65.8% 152 3.28 4.00 1.70 0.13 The avg. response is Disagree

School discipline is fair to my child.

All Parent/Guardian Respondents 48.1% 73.5% 73.9% 17.1% 4.9% 4.1% 19.4% 54.5% 991 2.89 4.00 1.52 0.05 The avg. response is Disagree
My child is a student of color 56.3% 79.0% 76.3% 15.1% 5.3% 3.3% 17.1% 59.2% 152 3.00 3.00 1.77 0.13 The avg. response is Disagree
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3-Yr Trend Line
2023-24

Response 
Rate

ENGAGEMENT:  CULTURAL & LINGUISTIC COMPETENCE 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

1
At this school or building, all students are treated equally, regardless of whether their families are 
rich or poor.

All Respondents 86.0% 84.5% 88.3% 1.6% 10.1% 46.7% 41.6% 953 3.30 3.00 0.73 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 83.3% 76.1% 87.5% 0.0% 12.5% 56.3% 31.3% 50 3.19 3.00 0.89 0.13 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 83.8% 78.0% 2.0% 20.0% 56.0% 22.0% ! 51 2.98 3.00 0.82 0.11 The avg. response is Agree
Female 83.6% 88.6% 1.6% 9.8% 47.0% 41.6% 759 3.30 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Strongly Agree

Male 86.3% 88.8% 1.2% 10.1% 42.6% 46.2% 179 3.36 3.00 0.99 0.07 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 85.4% 84.8% 88.4% 2.1% 9.5% 49.2% 39.2% 438 3.26 3.00 0.90 0.04 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 85.0% 86.3% 88.5% 1.7% 9.8% 45.5% 43.0% 490 3.33 3.00 0.89 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 86.3% 79.8% 86.2% 1.7% 12.1% 49.1% 37.1% 240 3.23 3.00 0.88 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 90.8% 88.0% 91.6% 0.0% 8.4% 44.1% 47.6% 150 3.40 3.00 0.92 0.08 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 82.1% 83.3% 87.6% 3.1% 9.3% 50.5% 37.1% 101 3.22 3.00 0.96 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 85.1% 83.6% 86.2% 1.7% 12.1% 44.8% 41.4% 301 3.38 3.00 0.96 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 87.8% 86.9% 93.3% 1.4% 5.3% 51.1% 42.2% 680 3.27 3.00 0.88 0.03 The avg. response is Strongly Agree

2
This school or building encourages students to take challenging classes no matter their race, 
ethnicity, nationality, and/or cultural background.

All Respondents 86.2% 86.9% 88.3% 2.9% 8.8% 47.8% 40.5% 876 3.78 4.00 1.01 0.03 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 91.3% 81.8% 95.0% 0.0% 5.0% 50.0% 45.0% 50 3.64 3.50 1.16 0.16 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 75.0% 57.1% 7.1% 35.7% 35.7% 21.4% ! 51 3.58 3.00 1.70 0.24 The avg. response is Strongly Agree
Female 84.8% 87.9% 3.7% 8.3% 47.6% 40.4% 759 3.83 4.00 1.52 0.06 The avg. response is Strongly Agree

Male 93.4% 94.7% 0.8% 4.6% 48.9% 45.8% 179 3.65 3.00 1.44 0.11 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 86.5% 86.1% 86.9% 3.9% 9.2% 51.4% 35.5% 438 3.69 3.00 1.50 0.07 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 84.8% 84.2% 87.5% 2.7% 9.8% 48.1% 39.3% 490 3.77 3.00 1.60 0.07 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 85.5% 86.4% 88.5% 2.5% 8.9% 51.0% 37.6% 240 3.75 4.00 1.40 0.09 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 85.1% 91.9% 91.2% 4.4% 4.4% 45.1% 46.2% 150 3.90 4.00 1.43 0.12 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 92.5% 90.0% 87.1% 2.9% 10.0% 42.9% 44.3% 101 3.72 4.00 1.35 0.13 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 85.9% 87.2% 86.9% 2.9% 10.2% 44.0% 42.9% 301 3.82 3.00 1.76 0.10 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 85.3% 85.7% 91.9% 3.1% 5.0% 58.4% 33.5% 680 3.76 4.00 1.37 0.05 The avg. response is Strongly Agree

3
This school or building provides instructional materials that reflect our students' cultural background, 
ethnicity and identity.

All Respondents 81.6% 83.1% 85.0% 1.8% 13.2% 55.4% 29.6% 847 3.19 3.00 0.76 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 71.4% 73.2% 84.4% 2.2% 13.3% 53.3% 31.1% 50 3.13 3.00 1.17 0.17 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 64.7% 65.3% 2.0% 32.7% 34.7% 30.6% ! 51 2.94 3.00 1.01 0.14 The avg. response is Agree
Female 83.4% 85.8% 1.7% 12.5% 55.6% 30.2% 759 3.20 3.00 1.27 0.05 The avg. response is Agree

Male 81.8% 84.8% 1.4% 13.8% 57.9% 26.9% 179 3.13 3.00 1.36 0.10 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 81.7% 80.3% 83.8% 2.6% 13.6% 56.0% 27.7% 438 3.13 3.00 1.21 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 80.3% 82.0% 84.9% 1.5% 13.6% 51.3% 33.7% 490 3.25 3.00 1.37 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 76.9% 82.9% 84.1% 1.9% 13.9% 62.0% 22.1% 240 3.08 3.00 1.19 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 85.2% 87.7% 85.4% 2.3% 12.3% 58.5% 26.9% 150 3.14 3.00 1.22 0.10 The avg. response is Agree
20 or more Years 90.0% 81.1% 87.1% 2.4% 10.6% 54.1% 32.9% 101 3.22 3.00 1.32 0.13 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 80.6% 81.4% 82.5% 2.2% 15.3% 55.4% 27.1% 301 3.36 3.00 1.50 0.09 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 83.1% 88.8% 91.6% 0.9% 7.5% 55.5% 36.1% 680 3.12 3.00 1.20 0.05 The avg. response is Agree

4 This school or building emphasizes showing respect for all students' cultural beliefs and practices.
All Respondents 91.7% 91.4% 93.9% 1.5% 4.6% 48.0% 45.9% 962 3.40 3.00 0.66 0.02 The avg. response is Strongly Agree

Person of Color 91.7% 83.0% 89.6% 2.1% 8.3% 47.9% 41.7% 50 3.29 3.00 0.96 0.14 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 92.3% 88.2% 0.0% 11.8% 54.9% 33.3% ! 51 3.22 3.00 0.64 0.09 The avg. response is Agree

Female 90.3% 94.5% 0.9% 4.6% 47.0% 47.5% 759 3.43 3.00 0.76 0.03 The avg. response is Strongly Agree
Male 93.7% 94.2% 2.3% 3.5% 50.0% 44.2% 179 3.36 3.00 0.92 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 91.5% 91.7% 93.7% 1.9% 4.4% 50.9% 42.8% 438 3.35 3.00 0.78 0.04 The avg. response is Strongly Agree
1-3 Years 90.9% 88.6% 93.7% 1.3% 5.1% 49.1% 44.6% 490 3.39 3.00 0.81 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 92.3% 94.5% 94.1% 2.1% 3.8% 50.8% 43.2% 240 3.37 3.00 0.74 0.05 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 93.5% 95.4% 96.6% 0.7% 2.8% 45.5% 51.0% 150 3.48 3.50 0.82 0.07 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 90.1% 89.6% 90.8% 2.0% 7.1% 39.8% 51.0% 101 3.40 3.00 0.91 0.09 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 91.1% 91.3% 92.8% 1.8% 5.4% 46.9% 46.0% 301 3.44 3.00 0.92 0.05 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 93.1% 91.7% 96.5% 0.7% 2.8% 50.7% 45.8% 680 3.38 3.00 0.75 0.03 The avg. response is Strongly Agree

5
This school or building provides effective resources and training for teaching students with 
Individualized Education Programs (IEPs) across different languages & cultures.

All Respondents 66.6% 62.7% 65.5% 7.0% 27.5% 43.5% 22.0% 852 2.83 3.00 0.89 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 60.0% 61.9% 68.2% 2.3% 29.5% 40.9% 27.3% 50 2.93 3.00 1.23 0.17 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 65.6% 54.5% 15.9% 29.5% 38.6% 15.9% ! 51 2.60 2.00 1.27 0.18 The avg. response is Agree
Female 58.8% 63.6% 7.4% 28.9% 42.7% 20.9% 759 2.80 3.00 1.27 0.05 The avg. response is Agree

Male 75.0% 74.1% 2.5% 23.4% 48.7% 25.3% 179 2.97 3.00 1.20 0.09 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 66.1% 60.7% 64.9% 8.1% 27.0% 42.2% 22.6% 438 2.80 3.00 1.19 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 66.0% 63.5% 65.9% 8.1% 26.0% 40.8% 25.1% 490 2.86 3.00 1.30 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 60.9% 57.1% 62.1% 6.3% 31.6% 47.1% 15.0% 240 2.74 3.00 1.21 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 70.2% 68.2% 66.7% 4.8% 28.6% 45.2% 21.4% 150 2.85 3.00 1.29 0.10 The avg. response is Agree
20 or more Years 76.0% 64.0% 70.0% 6.7% 23.3% 45.6% 24.4% 101 2.88 3.00 1.21 0.12 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 63.7% 59.4% 59.7% 8.0% 32.3% 39.5% 20.2% ! 301 3.09 3.00 1.47 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 71.4% 74.0% 81.1% 4.4% 14.5% 54.4% 26.8% 680 2.74 3.00 1.16 0.04 The avg. response is Agree

6
This school or building provides effective supports for students needing alternative modes of 
communication (e.g., manual signs, .computer-based devices, Braille).

All Respondents 88.4% 87.8% 89.9% 1.9% 8.2% 52.6% 37.2% 861 3.30 3.00 0.73 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 86.4% 84.6% 92.9% 0.0% 7.1% 61.9% 31.0% 50 3.24 3.00 1.31 0.19 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 87.5% 76.1% 6.5% 17.4% 45.7% 30.4% ! 51 3.00 3.00 1.22 0.17 The avg. response is Agree
Female 85.8% 90.9% 1.8% 7.3% 52.1% 38.7% 759 3.33 3.00 1.25 0.05 The avg. response is Strongly Agree

Male 94.7% 89.6% 0.7% 9.7% 56.3% 33.3% 179 3.26 3.00 1.40 0.10 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 85.5% 84.4% 89.1% 2.0% 8.9% 52.9% 36.2% 438 3.25 3.00 1.07 0.05 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 85.7% 88.1% 89.2% 1.4% 9.4% 50.6% 38.6% 490 3.31 3.00 1.30 0.06 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 87.1% 85.0% 89.8% 2.9% 7.3% 57.8% 32.0% 240 3.24 3.00 1.26 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 93.0% 89.8% 89.2% 1.5% 9.2% 51.5% 37.7% 150 3.31 3.00 1.24 0.10 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 92.3% 90.1% 94.3% 2.3% 3.4% 51.7% 42.5% 101 3.36 3.00 1.30 0.13 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 87.6% 86.9% 87.1% 2.6% 10.3% 51.7% 35.3% 301 3.40 3.00 1.27 0.07 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 89.4% 90.4% 96.1% 0.4% 3.5% 54.7% 41.5% 680 3.25 3.00 1.29 0.05 The avg. response is Strongly Agree
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STAFF CLIMATE SURVEY 3-YEAR TREND 
2021-22 through 2023-24

Combined Percentage of Positive Responses & By Demographics
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STUDENT SUPPORT & ENGAGEMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

7
Staff at this school/building teach students strategies to manage emotions.

All Respondents 87.9% 87.9% 92.1% 1.1% 6.8% 57.4% 34.7% 923 3.26 3.00 0.63 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 81.0% 79.1% 91.5% 0.0% 8.5% 57.4% 34.0% 50 3.26 3.00 0.98 0.14 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 91.7% 86.0% 4.0% 10.0% 52.0% 34.0% ! 51 3.16 3.00 0.88 0.12 The avg. response is Agree
Female 87.3% 92.5% 1.0% 6.5% 55.4% 37.1% 759 3.29 3.00 0.95 0.03 The avg. response is Strongly Agree

Male 90.1% 93.3% 0.6% 6.1% 67.3% 26.1% 179 3.19 3.00 1.01 0.08 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 87.2% 85.4% 93.1% 0.7% 6.2% 56.9% 36.3% 438 3.29 3.00 0.86 0.04 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 84.0% 87.2% 90.6% 1.1% 8.3% 53.3% 37.3% 490 3.27 3.00 1.03 0.05 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 89.6% 88.2% 92.0% 0.9% 7.1% 62.4% 29.6% 240 3.21 3.00 0.95 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 90.2% 91.9% 92.5% 2.1% 5.5% 56.2% 36.3% 150 3.27 3.00 0.84 0.07 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 92.1% 85.0% 98.9% 0.0% 1.1% 67.7% 31.2% 101 3.30 3.00 1.01 0.10 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 88.4% 88.0% 91.5% 1.2% 7.3% 57.9% 33.6% 301 3.30 3.00 1.22 0.07 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 85.9% 87.6% 93.6% 0.8% 5.7% 56.2% 37.4% 680 3.24 3.00 0.85 0.03 The avg. response is Agree

8
Staff at this school/building teach positive conflict resolution strategies to students.

All Respondents 87.1% 85.8% 89.0% 0.9% 10.1% 56.1% 32.9% 912 3.21 3.00 0.65 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 79.2% 75.0% 84.4% 0.0% 15.6% 51.1% 33.3% 50 3.18 3.00 1.16 0.16 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 88.9% 82.0% 2.0% 16.0% 50.0% 32.0% ! 51 3.12 3.00 0.86 0.12 The avg. response is Agree
Female 84.2% 89.6% 0.8% 9.5% 55.0% 34.6% 759 3.23 3.00 0.99 0.04 The avg. response is Agree

Male 90.2% 90.0% 0.6% 9.4% 62.5% 27.5% 179 3.17 3.00 1.13 0.08 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 86.0% 84.2% 90.5% 0.7% 8.8% 55.0% 35.5% 438 3.25 3.00 0.88 0.04 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 83.3% 84.0% 86.9% 0.9% 12.2% 51.5% 35.4% 490 3.21 3.00 1.08 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 88.8% 86.5% 88.4% 1.3% 10.2% 60.0% 28.4% 240 3.16 3.00 0.99 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 90.0% 89.4% 92.5% 0.0% 7.5% 58.2% 34.2% 150 3.27 3.00 0.79 0.06 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 90.7% 85.7% 95.5% 1.1% 3.4% 66.3% 29.2% 101 3.24 3.00 1.18 0.12 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 86.1% 86.1% 87.6% 0.9% 11.5% 55.8% 31.8% 301 3.27 3.00 1.19 0.07 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 89.1% 84.9% 92.5% 0.7% 6.7% 56.9% 35.6% 680 3.18 3.00 0.95 0.04 The avg. response is Agree

9
Staff at this school/building ask students for input when establishing rules.

All Respondents 76.9% 76.5% 79.9% 1.7% 18.4% 56.2% 23.7% 806 3.02 3.00 0.70 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 69.6% 70.5% 79.1% 0.0% 20.9% 51.2% 27.9% 50 3.07 3.00 1.26 0.18 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 68.6% 61.7% 0.0% 38.3% 46.8% 14.9% ! 51 2.77 3.00 1.01 0.14 The avg. response is Agree
Female 75.2% 79.9% 1.3% 18.8% 55.9% 24.0% 759 3.03 3.00 1.31 0.05 The avg. response is Agree

Male 79.6% 79.5% 2.7% 17.8% 55.5% 24.0% 179 3.01 3.00 1.34 0.10 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 75.0% 76.1% 78.3% 1.1% 20.6% 54.7% 23.6% 438 3.01 3.00 1.30 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 74.2% 74.3% 78.8% 2.3% 18.9% 55.3% 23.5% 490 3.00 3.00 1.35 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 76.8% 76.1% 80.3% 2.0% 17.7% 59.6% 20.7% 240 2.99 3.00 1.30 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 79.8% 77.9% 81.1% 0.8% 18.2% 53.8% 27.3% 150 3.08 3.00 1.20 0.10 The avg. response is Agree
20 or more Years 80.2% 82.6% 82.5% 0.0% 17.5% 56.3% 26.3% 101 3.09 3.00 1.39 0.14 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 77.3% 77.0% 80.9% 1.7% 17.4% 55.9% 25.1% 301 2.95 3.00 1.48 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 75.5% 75.0% 76.9% 1.9% 21.2% 57.2% 19.7% 680 3.04 3.00 1.19 0.05 The avg. response is Agree

PARENT/GUARDIAN & FAMILIES 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

10 Staff do a good job helping parents and families to support their children's learning at home.
All Respondents 87.1% 89.2% 91.6% 0.8% 7.6% 63.8% 27.8% 871 3.19 3.00 0.59 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 85.0% 84.4% 97.8% 0.0% 2.2% 64.4% 33.3% 50 3.31 3.00 1.12 0.16 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 91.4% 83.3% 0.0% 16.7% 58.3% 25.0% ! 51 3.08 3.00 0.96 0.14 The avg. response is Agree

Female 87.6% 91.5% 0.9% 7.6% 62.3% 29.2% 759 3.20 3.00 1.12 0.04 The avg. response is Agree
Male 92.9% 93.5% 0.6% 5.8% 71.0% 22.6% 179 3.15 3.00 1.19 0.09 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 86.2% 86.9% 90.9% 1.0% 8.1% 62.4% 28.5% 438 3.18 3.00 1.10 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 86.7% 89.2% 91.4% 1.4% 7.2% 58.8% 32.6% 490 3.23 3.00 1.21 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 84.0% 89.6% 91.7% 0.5% 7.9% 71.8% 19.9% 240 3.11 3.00 1.06 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 85.6% 88.7% 91.0% 0.0% 9.0% 63.4% 27.6% 150 3.19 3.00 1.13 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 96.4% 89.0% 93.4% 0.0% 6.6% 69.2% 24.2% 101 3.18 3.00 1.08 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 87.5% 88.8% 90.6% 1.1% 8.3% 64.0% 26.6% 301 3.25 3.00 1.45 0.08 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 86.4% 90.6% 94.4% 0.0% 5.6% 63.4% 31.0% 680 3.16 3.00 0.96 0.04 The avg. response is Agree

11
Staff do a good job helping parents and families understand when their child needs to learn social, 
emotional, and character skills.

All Respondents 77.8% 83.6% 88.0% 1.3% 10.7% 62.0% 26.0% 858 3.13 3.00 0.63 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 85.7% 83.3% 89.6% 0.0% 10.4% 58.3% 31.3% 50 3.21 3.00 0.88 0.12 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 91.2% 84.3% 2.0% 13.7% 60.8% 23.5% 51 3.06 3.00 0.68 0.09 The avg. response is Agree
Female 82.6% 87.7% 1.5% 10.8% 60.9% 26.8% 759 3.13 3.00 1.19 0.04 The avg. response is Agree

Male 85.7% 91.0% 0.6% 8.3% 66.0% 25.0% 179 3.15 3.00 1.19 0.09 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 77.9% 82.2% 89.2% 1.5% 9.3% 63.1% 26.1% 438 3.14 3.00 1.09 0.05 The avg. response is Agree

1-3 Years 77.4% 83.7% 87.9% 1.9% 10.2% 58.7% 29.2% 490 3.15 3.00 1.20 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 74.2% 85.2% 86.2% 1.4% 12.4% 67.1% 19.0% 240 3.04 3.00 1.16 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 81.1% 82.3% 91.0% 0.0% 9.0% 65.4% 25.6% 150 3.17 3.00 1.14 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 81.8% 82.0% 88.1% 0.0% 11.9% 60.7% 27.4% 101 3.15 3.00 1.31 0.13 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 76.9% 82.4% 87.3% 1.6% 11.1% 61.5% 25.8% 301 3.16 3.00 1.40 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 79.2% 87.7% 89.9% 0.4% 9.7% 63.3% 26.6% 680 3.11 3.00 1.07 0.04 The avg. response is Agree

12 If a student has done something well or makes improvement, staff contact their parent/guardian.
All Respondents 81.3% 84.0% 86.3% 1.0% 12.6% 62.7% 23.6% 767 3.09 3.00 0.63 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 83.3% 80.5% 88.4% 0.0% 11.6% 65.1% 23.3% 50 3.12 3.00 1.22 0.17 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 83.9% 80.5% 0.0% 19.5% 68.3% 12.2% ! 51 2.93 3.00 1.28 0.18 The avg. response is Agree

Female 85.6% 87.0% 1.3% 11.7% 62.5% 24.5% 759 3.10 3.00 1.38 0.05 The avg. response is Agree
Male 78.3% 84.8% 0.0% 15.2% 65.2% 19.6% 179 3.04 3.00 1.38 0.10 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 83.0% 85.1% 87.1% 1.8% 11.2% 64.4% 22.6% 438 3.08 3.00 1.40 0.07 The avg. response is Agree
1-3 Years 78.2% 84.0% 84.9% 1.6% 13.4% 59.1% 25.8% 490 3.09 3.00 1.45 0.07 The avg. response is Agree
4-9 Years 80.1% 82.4% 85.6% 1.0% 13.3% 66.2% 19.5% 240 3.04 3.00 1.31 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 90.6% 85.7% 89.2% 0.0% 10.8% 63.3% 25.8% 150 3.15 3.00 1.37 0.11 The avg. response is Agree
20 or more Years 79.3% 85.2% 90.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0% 101 3.10 3.00 1.35 0.13 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 81.3% 83.5% 85.9% 0.9% 13.2% 62.4% 23.5% 301 3.10 3.00 1.59 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 80.6% 86.3% 87.5% 1.6% 10.9% 63.6% 23.9% 680 3.09 3.00 1.23 0.05 The avg. response is Agree

13 This school/building communicates with parents/guardians in a timely and ongoing basis.
All Respondents 91.4% 89.9% 93.2% 0.7% 6.1% 62.6% 30.6% 859 3.23 3.00 0.58 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 90.9% 86.0% 93.3% 0.0% 6.7% 64.4% 28.9% 50 3.22 3.00 1.11 0.16 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 91.4% 89.6% 0.0% 10.4% 75.0% 14.6% 51 3.04 3.00 0.87 0.12 The avg. response is Agree

Female 89.2% 93.0% 0.9% 6.1% 61.2% 31.8% 759 3.24 3.00 1.18 0.04 The avg. response is Agree
Male 91.2% 93.5% 0.0% 6.5% 68.2% 25.3% 179 3.19 3.00 1.21 0.09 The avg. response is Agree
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Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 90.0% 90.5% 93.8% 1.3% 4.9% 64.1% 29.7% 438 3.22 3.00 1.20 0.06 The avg. response is Agree
1-3 Years 89.5% 88.3% 93.8% 0.7% 5.5% 62.6% 31.3% 490 3.24 3.00 1.25 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 91.8% 90.8% 89.9% 1.0% 9.1% 64.4% 25.5% 240 3.14 3.00 1.21 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 90.5% 90.3% 94.1% 0.7% 5.1% 57.4% 36.8% 150 3.30 3.00 1.12 0.09 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 96.7% 92.9% 96.8% 0.0% 3.2% 66.7% 30.1% 101 3.27 3.00 1.01 0.10 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 91.9% 89.6% 92.9% 0.8% 6.3% 62.3% 30.5% 301 3.25 3.00 1.48 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 89.7% 91.0% 94.3% 0.4% 5.3% 63.4% 30.8% 680 3.23 3.00 1.00 0.04 The avg. response is Agree

TEAMWORK & SENSE OF COMMUNITY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

14 At this school/building the staff get along with each other.
All Respondents 82.3% 84.2% 85.3% 3.4% 11.3% 51.5% 33.8% 957 3.16 3.00 0.75 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 78.3% 84.4% 87.2% 6.4% 6.4% 57.4% 29.8% 50 3.11 3.00 1.07 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 79.5% 78.0% 2.0% 20.0% 46.0% 32.0% ! 51 3.08 3.00 0.88 0.12 The avg. response is Agree

Female 81.9% 83.8% 3.9% 12.2% 51.5% 32.3% 759 3.12 3.00 0.88 0.03 The avg. response is Agree
Male 91.5% 93.6% 1.2% 5.2% 49.4% 44.2% 179 3.37 3.00 0.91 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 80.5% 81.1% 85.2% 3.7% 11.1% 52.7% 32.5% 438 3.14 3.00 0.84 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 81.0% 84.2% 85.2% 3.8% 11.1% 50.7% 34.4% 490 3.16 3.00 0.89 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 83.5% 87.7% 85.1% 2.6% 12.3% 56.2% 28.9% 240 3.11 3.00 0.83 0.05 The avg. response is Agree

10-19 Years 75.6% 80.3% 85.6% 5.5% 8.9% 48.6% 37.0% 150 3.17 3.00 0.95 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 92.5% 81.9% 85.6% 1.0% 13.4% 48.5% 37.1% 101 3.22 3.00 0.94 0.09 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 82.8% 85.2% 85.0% 3.8% 11.3% 50.8% 34.2% 301 3.16 3.00 0.91 0.05 The avg. response is Agree
Hourly Staff 80.9% 81.3% 85.9% 2.7% 11.3% 53.3% 32.6% 680 3.15 3.00 0.88 0.03 The avg. response is Agree

15 At this school/building there is a feeling of trust among the staff.
All Respondents 71.1% 73.0% 75.8% 7.4% 16.8% 48.1% 27.7% 946 2.96 3.00 0.86 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 62.5% 71.7% 81.3% 8.3% 10.4% 50.0% 31.3% :-) 50 3.04 3.00 1.05 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 71.1% 74.0% 8.0% 18.0% 46.0% 28.0% 51 2.94 3.00 0.97 0.14 The avg. response is Agree

Female 69.4% 75.5% 7.4% 17.2% 48.8% 26.7% 759 2.95 3.00 0.99 0.04 The avg. response is Agree
Male 84.0% 80.7% 5.8% 13.5% 46.2% 34.5% 179 3.09 3.00 1.04 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 69.2% 71.8% 76.8% 6.6% 16.5% 49.6% 27.2% 438 2.97 3.00 0.99 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 71.7% 73.0% 77.9% 6.8% 15.3% 48.6% 29.3% 490 3.00 3.00 1.01 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 73.2% 76.1% 71.6% 9.3% 19.1% 50.0% 21.6% 240 2.84 3.00 0.94 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 66.1% 67.9% 79.6% 7.7% 12.7% 50.0% 29.6% :-) 150 3.01 3.00 1.08 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 71.6% 72.9% 70.1% 5.2% 24.7% 38.1% 32.0% ! 101 2.97 3.00 1.04 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 72.2% 72.6% 74.4% 8.3% 17.3% 46.4% 28.0% 301 3.01 3.00 1.02 0.06 The avg. response is Agree
Hourly Staff 67.7% 74.1% 79.0% 5.2% 15.7% 52.1% 26.9% 680 2.94 3.00 1.00 0.04 The avg. response is Agree

COMMUNICATION & AGENCY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
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Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

16 The District involves stakeholders at appropriate times to make decisions.
All Respondents 40.4% 45.2% 49.2% 13.1% 37.7% 42.2% 6.9% 684 2.46 2.00 0.84 0.03 The avg. response is Disagree

Person of Color 44.4% 58.3% 61.1% 16.7% 22.2% 50.0% 11.1% 50 2.56 2.00 1.39 0.20 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 48.0% 41.9% 16.1% 41.9% 38.7% 3.2% ! 51 2.29 2.00 1.28 0.18 The avg. response is Disagree

Female 46.0% 49.8% 12.4% 37.8% 43.4% 6.4% 759 2.47 2.00 1.34 0.05 The avg. response is Disagree
Male 45.5% 52.3% 12.1% 35.6% 42.4% 9.8% 179 2.50 2.00 1.31 0.10 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 39.7% 51.2% 52.3% 13.5% 34.2% 43.1% 9.3% 438 2.50 2.00 1.38 0.07 The avg. response is Disagree
1-3 Years 49.2% 54.3% 54.6% 11.5% 33.9% 44.1% 10.5% 490 2.57 2.00 1.43 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 38.4% 40.3% 42.7% 14.6% 42.7% 38.8% 3.9% ! 240 2.35 2.00 1.24 0.08 The avg. response is Disagree

10-19 Years 37.1% 45.5% 50.4% 14.9% 34.7% 44.6% 5.8% 150 2.43 2.00 1.22 0.10 The avg. response is Disagree
20 or more Years 28.6% 30.0% 42.2% 13.3% 44.6% 39.8% 2.4% ! 101 2.31 2.00 1.11 0.11 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 41.8% 43.3% 47.2% 13.8% 38.9% 41.0% 6.3% 301 2.67 0.00 1.48 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 33.3% 52.0% 57.0% 10.4% 32.6% 47.4% 9.6% 680 2.40 2.00 1.20 0.05 The avg. response is Disagree

17
Staff at this school/building have many informal opportunities to influence what happens within the 
school/District.

All Respondents 34.6% 38.5% 47.0% 12.8% 40.2% 38.8% 8.2% 801 2.44 2.00 0.84 0.03 The avg. response is Disagree
Person of Color 38.9% 39.5% 57.5% 7.5% 35.0% 52.5% 5.0% 50 2.55 2.00 1.21 0.17 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 40.5% 44.4% 20.0% 35.6% 33.3% 11.1% 51 2.36 2.00 1.16 0.16 The avg. response is Disagree
Female 36.9% 46.9% 12.7% 40.4% 39.2% 7.7% 759 2.44 2.00 1.21 0.04 The avg. response is Disagree

Male 46.2% 50.3% 12.2% 37.4% 40.8% 9.5% 179 2.49 2.00 1.22 0.09 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 32.5% 38.0% 49.1% 11.4% 39.5% 38.0% 11.1% 438 2.51 2.00 1.28 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 41.1% 42.8% 51.9% 13.2% 34.9% 41.4% 10.5% 490 2.51 2.00 1.32 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 30.8% 32.8% 39.5% 13.7% 46.8% 34.1% 5.4% ! 240 2.34 2.00 1.11 0.07 The avg. response is Disagree

10-19 Years 30.4% 36.8% 48.9% 10.7% 40.5% 41.2% 7.6% 150 2.46 2.00 1.10 0.09 The avg. response is Disagree
20 or more Years 31.5% 38.4% 41.1% 12.2% 46.7% 35.6% 5.6% ! 101 2.34 2.00 1.03 0.10 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 33.4% 36.9% 45.8% 13.6% 40.5% 38.5% 7.3% 301 2.57 2.00 1.42 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 32.9% 43.8% 50.5% 10.3% 39.2% 39.7% 10.8% 680 2.40 2.00 1.08 0.04 The avg. response is Disagree

18 At this school/building, students are given the opportunity to take part in decision making.
All Respondents 57.0% 60.1% 70.2% 4.0% 25.8% 59.4% 10.8% 801 2.85 3.00 0.80 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 57.9% 58.1% 65.9% 2.4% 31.7% 56.1% 9.8% 50 2.79 3.00 1.24 0.18 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 63.6% 57.1% 4.8% 38.1% 45.2% 11.9% ! 51 2.70 2.00 1.25 0.18 The avg. response is Agree

Female 58.5% 70.3% 3.5% 26.2% 60.5% 9.8% 759 2.86 3.00 1.32 0.05 The avg. response is Agree
Male 64.8% 69.4% 4.9% 25.7% 55.6% 13.9% 179 2.82 3.00 1.30 0.10 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 57.5% 64.7% 70.6% 4.1% 25.3% 57.6% 13.1% 438 2.88 3.00 1.34 0.06 The avg. response is Agree
1-3 Years 57.4% 60.3% 72.0% 4.3% 23.6% 58.7% 13.3% 490 2.93 3.00 1.41 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 49.7% 56.7% 67.5% 4.6% 27.9% 57.9% 9.6% 240 2.80 3.00 1.25 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 62.6% 64.2% 67.8% 4.1% 28.1% 62.8% 5.0% 150 2.72 3.00 1.22 0.10 The avg. response is Agree
20 or more Years 63.5% 61.4% 71.8% 1.2% 27.1% 61.2% 10.6% 101 2.81 3.00 1.18 0.12 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 56.9% 57.4% 69.3% 4.6% 26.1% 59.3% 10.1% 301 3.03 3.00 1.60 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 57.2% 70.6% 72.8% 2.2% 25.0% 59.8% 13.0% 680 2.79 3.00 1.15 0.04 The avg. response is Agree

19 Administrators involve staff in decision-making.
All Respondents 59.3% 65.1% 72.2% 7.9% 19.9% 50.4% 21.8% 881 2.88 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 50.0% 64.1% 74.4% 2.3% 23.3% 51.2% 23.3% 50 3.00 3.00 1.24 0.18 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 60.5% 54.3% 19.6% 26.1% 39.1% 15.2% ! 51 2.50 2.00 1.20 0.17 The avg. response is Agree

Female 64.4% 71.9% 7.1% 21.0% 50.2% 21.7% 759 2.89 3.00 1.20 0.04 The avg. response is Agree
Male 69.5% 77.2% 6.8% 16.0% 54.9% 22.2% 179 2.94 3.00 1.15 0.09 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 57.5% 68.8% 70.1% 8.5% 21.4% 49.2% 20.9% 438 2.84 3.00 1.26 0.06 The avg. response is Agree
1-3 Years 56.4% 66.3% 70.2% 7.4% 22.4% 46.4% 23.8% 490 2.89 3.00 1.28 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 57.0% 62.2% 70.4% 10.2% 19.4% 53.7% 16.7% 240 2.78 3.00 1.16 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 64.7% 66.4% 78.3% 7.2% 14.5% 53.6% 24.6% 150 2.99 3.00 1.11 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 64.5% 65.7% 75.8% 6.1% 18.2% 55.6% 20.2% 101 2.90 3.00 0.88 0.09 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 61.0% 64.5% 73.9% 8.0% 18.2% 49.5% 24.4% 301 2.79 3.00 1.36 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 54.5% 67.2% 67.5% 7.7% 24.8% 53.0% 14.5% 680 2.91 3.00 1.08 0.04 The avg. response is Agree
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This school/building provides students with opportunities to take a lead role in organizing programs 
and activities.

All Respondents 69.9% 74.4% 78.2% 2.4% 19.3% 62.1% 16.1% 829 3.05 3.00 0.82 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 66.7% 80.5% 90.0% 0.0% 10.0% 75.0% 15.0% 50 3.19 3.00 1.29 0.18 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 88.2% 66.7% 2.2% 31.1% 62.2% 4.4% ! 51 2.74 3.00 1.05 0.15 The avg. response is Agree
Female 72.6% 76.7% 2.6% 20.7% 61.2% 15.5% 759 3.04 3.00 1.32 0.05 The avg. response is Agree

Male 80.7% 83.0% 1.4% 15.6% 63.1% 19.9% 179 3.10 3.00 1.37 0.10 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 66.8% 76.1% 80.6% 2.3% 17.1% 64.3% 16.2% 438 3.07 3.00 1.35 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 71.9% 76.6% 80.9% 2.2% 16.9% 61.6% 19.3% 490 3.15 3.00 1.44 0.07 The avg. response is Agree
4-9 Years 64.9% 73.5% 76.4% 3.0% 20.6% 63.3% 13.1% 240 2.97 3.00 1.24 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 65.0% 77.3% 73.2% 3.1% 23.6% 61.4% 11.8% 150 2.95 3.00 1.19 0.10 The avg. response is Agree
20 or more Years 80.2% 65.6% 78.3% 1.2% 20.5% 62.7% 15.7% 101 2.98 3.00 1.27 0.13 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 68.7% 72.1% 76.2% 2.4% 21.4% 60.1% 16.1% 301 3.21 3.00 1.60 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 71.8% 82.2% 84.3% 2.5% 13.2% 68.0% 16.2% 680 3.00 3.00 1.19 0.05 The avg. response is Agree

21 Students are encouraged to get involved in extra-curricular activities.
All Respondents 89.5% 91.6% 92.1% 1.2% 6.7% 57.6% 34.5% 897 3.39 3.00 0.77 0.03 The avg. response is Strongly Agree

Person of Color 85.0% 89.7% 97.6% 0.0% 2.4% 69.0% 28.6% 50 3.48 3.00 1.00 0.14 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 88.2% 89.1% 0.0% 10.9% 60.9% 28.3% 51 3.29 3.00 0.97 0.14 The avg. response is Strongly Agree

Female 90.8% 92.1% 1.4% 6.5% 59.6% 32.5% 759 3.39 3.00 1.20 0.04 The avg. response is Strongly Agree
Male 95.5% 93.6% 0.0% 6.4% 49.0% 44.6% 179 3.45 3.00 1.16 0.09 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 86.6% 88.9% 90.7% 1.4% 7.9% 57.2% 33.5% 438 3.36 3.00 1.23 0.06 The avg. response is Strongly Agree
1-3 Years 87.8% 90.8% 91.5% 1.0% 7.5% 56.0% 35.5% 490 3.42 3.00 1.27 0.06 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 88.7% 89.6% 93.2% 2.9% 3.9% 60.9% 32.4% 240 3.34 3.00 1.17 0.08 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 89.6% 95.5% 90.7% 0.0% 9.3% 54.3% 36.4% 150 3.44 3.00 1.06 0.09 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 95.4% 94.3% 94.4% 0.0% 5.6% 62.2% 32.2% 101 3.30 3.00 1.11 0.11 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 89.4% 91.2% 92.1% 1.3% 6.6% 55.4% 36.7% 301 3.39 3.00 1.48 0.09 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 90.0% 93.0% 92.3% 0.9% 6.8% 63.8% 28.5% 680 3.39 3.00 1.02 0.04 The avg. response is Strongly Agree
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22 I feel like I belong at my school or building.
All Respondents 84.8% 86.6% 87.6% 4.4% 8.0% 46.5% 41.1% 954 3.25 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 79.2% 80.9% 87.2% 6.4% 6.4% 46.8% 40.4% 50 3.21 3.00 1.12 0.16 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 71.1% 82.0% 8.0% 10.0% 52.0% 30.0% ! 51 3.04 3.00 0.95 0.13 The avg. response is Agree

Female 85.8% 87.7% 4.6% 7.7% 48.2% 39.5% 759 3.23 3.00 0.92 0.03 The avg. response is Agree
Male 88.1% 89.7% 2.3% 8.0% 37.4% 52.3% 179 3.41 4.00 0.89 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 85.0% 84.5% 87.6% 4.2% 8.2% 48.1% 39.5% 438 3.23 3.00 0.90 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 84.8% 86.5% 86.8% 5.3% 8.0% 47.5% 39.3% 490 3.21 3.00 0.95 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 82.8% 88.8% 86.0% 5.1% 8.9% 50.4% 35.6% 240 3.17 3.00 0.87 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 85.6% 86.4% 92.4% 2.8% 4.8% 39.3% 53.1% 150 3.43 4.00 0.94 0.08 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 87.6% 82.9% 88.4% 1.1% 10.5% 43.2% 45.3% 101 3.33 3.00 1.05 0.10 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 83.3% 86.0% 87.4% 4.4% 8.2% 45.8% 41.6% 301 3.24 3.00 0.95 0.05 The avg. response is Agree
Hourly Staff 87.4% 88.0% 88.0% 4.5% 7.6% 48.1% 39.9% 680 3.25 3.00 0.93 0.04 The avg. response is Agree

23 I feel satisfied with the recognition I get for doing a good job.
All Respondents 64.8% 68.9% 71.6% 7.8% 20.6% 43.3% 28.3% 960 2.93 3.00 0.90 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 66.7% 77.8% 74.5% 6.4% 19.1% 36.2% 38.3% 50 3.10 3.00 1.12 0.16 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 47.4% 55.1% 14.3% 30.6% 34.7% 20.4% ! 51 2.61 3.00 1.08 0.15 The avg. response is Agree

Female 66.4% 71.0% 7.6% 21.4% 44.0% 27.1% 759 2.92 3.00 0.98 0.04 The avg. response is Agree
Male 77.1% 77.8% 5.1% 17.0% 42.6% 35.2% 179 3.09 3.00 0.92 0.07 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 61.2% 68.3% 70.7% 7.0% 22.2% 44.7% 26.0% 438 2.91 3.00 0.96 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 63.6% 73.0% 72.1% 8.0% 19.9% 42.1% 30.0% 490 2.95 3.00 1.00 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 62.3% 64.0% 68.2% 9.0% 22.7% 45.5% 22.7% 240 2.84 3.00 0.98 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 67.2% 64.7% 73.8% 6.9% 19.3% 40.7% 33.1% 150 3.01 3.00 1.02 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 70.1% 69.8% 73.7% 5.1% 21.2% 47.5% 26.3% 101 2.95 3.00 0.92 0.09 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 63.1% 67.8% 71.5% 7.7% 20.9% 42.3% 29.1% 301 2.93 3.00 1.03 0.06 The avg. response is Agree
Hourly Staff 66.1% 71.6% 71.9% 8.0% 20.1% 45.5% 26.4% 680 2.94 3.00 0.97 0.04 The avg. response is Agree

24 I feel comfortable discussing questions, worries, and/or frustrations with my supervisor or Principal.
All Respondents 74.1% 74.7% 80.2% 7.8% 12.0% 37.5% 42.8% 967 3.16 3.00 0.92 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 69.6% 78.7% 76.6% 6.4% 17.0% 25.5% 51.1% 50 3.21 3.00 1.20 0.17 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 73.7% 64.0% 18.0% 18.0% 32.0% 32.0% ! 51 2.78 3.00 1.15 0.16 The avg. response is Agree

Female 72.6% 80.2% 8.3% 11.4% 38.2% 42.1% 759 3.15 3.00 1.00 0.04 The avg. response is Agree
Male 82.9% 86.2% 2.9% 10.9% 35.1% 51.1% 179 3.37 4.00 0.88 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 72.2% 76.1% 78.3% 8.6% 13.1% 38.7% 39.6% 438 3.10 3.00 1.01 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 76.2% 79.4% 81.6% 6.5% 11.9% 38.7% 42.9% 490 3.20 3.00 0.97 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 68.5% 69.0% 77.1% 9.7% 13.1% 39.0% 38.1% 240 3.06 3.00 1.01 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 75.8% 73.5% 81.0% 8.8% 10.2% 33.3% 47.6% 150 3.21 3.00 1.02 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 76.6% 71.7% 80.0% 8.0% 12.0% 34.0% 46.0% 101 3.18 3.00 0.98 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 73.3% 74.0% 79.4% 8.5% 12.1% 33.3% 46.0% 301 3.13 3.00 0.95 0.06 The avg. response is Agree
Hourly Staff 73.5% 76.9% 82.2% 6.2% 11.6% 46.9% 35.3% 680 3.18 3.00 1.01 0.04 The avg. response is Agree

25 This school or building inspires me to do the very best at my job.
All Respondents 76.1% 80.5% 84.5% 3.2% 12.2% 46.2% 38.3% 961 3.20 3.00 0.78 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 82.6% 78.7% 88.0% 4.0% 8.0% 42.0% 46.0% 50 3.30 3.00 0.79 0.11 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 74.4% 74.5% 5.9% 19.6% 49.0% 25.5% ! 51 2.94 3.00 0.83 0.12 The avg. response is Agree

Female 80.8% 85.1% 3.2% 11.7% 46.4% 38.7% 759 3.21 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Agree
Male 79.7% 86.2% 1.7% 12.1% 46.0% 40.2% 179 3.25 3.00 0.90 0.07 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 74.1% 79.8% 85.4% 3.1% 11.5% 47.7% 37.8% 438 3.21 3.00 0.90 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 75.8% 83.5% 85.4% 3.1% 11.5% 46.0% 39.4% 490 3.23 3.00 0.86 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 75.8% 78.8% 83.3% 3.9% 12.9% 49.4% 33.9% 240 3.13 3.00 0.93 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 75.6% 80.6% 83.1% 3.4% 13.5% 40.5% 42.6% 150 3.23 3.00 0.86 0.07 The avg. response is Agree
20 or more Years 78.1% 73.6% 85.4% 2.1% 12.5% 47.9% 37.5% 101 3.21 3.00 1.00 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 73.9% 79.1% 83.7% 3.5% 12.8% 45.2% 38.5% 301 3.22 3.00 0.85 0.05 The avg. response is Agree
Hourly Staff 79.9% 84.1% 86.4% 2.7% 10.8% 48.5% 38.0% 680 3.20 3.00 0.91 0.04 The avg. response is Agree

26 People at this school or building care about me as a person.
All Respondents 87.0% 88.0% 87.9% 3.1% 9.0% 46.3% 41.6% 935 3.27 3.00 0.75 0.02 The avg. response is Strongly Agree

Person of Color 86.4% 87.0% 85.7% 2.0% 12.2% 44.9% 40.8% 50 3.24 3.00 0.87 0.12 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 85.7% 81.6% 2.0% 16.3% 51.0% 30.6% ! 51 3.10 3.00 0.95 0.13 The avg. response is Agree

Female 87.4% 87.9% 3.0% 9.1% 46.9% 41.0% 759 3.26 3.00 0.98 0.04 The avg. response is Strongly Agree
Male 90.9% 88.9% 3.5% 7.6% 40.9% 48.0% 179 3.33 3.00 1.02 0.08 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 85.7% 85.8% 89.7% 2.6% 7.7% 48.6% 41.1% 438 3.29 3.00 1.00 0.05 The avg. response is Strongly Agree
1-3 Years 84.1% 86.1% 87.2% 2.8% 10.1% 47.1% 40.0% 490 3.25 3.00 0.99 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 90.6% 92.6% 86.0% 4.4% 9.6% 47.6% 38.4% 240 3.21 3.00 1.01 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 86.9% 86.0% 93.8% 3.4% 2.8% 44.1% 49.7% 150 3.40 3.00 0.93 0.08 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 88.4% 87.6% 87.0% 1.1% 12.0% 42.4% 44.6% 101 3.30 3.00 1.17 0.12 The avg. response is Strongly Agree
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Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 86.8% 89.4% 87.2% 2.5% 10.3% 42.6% 44.6% 301 3.20 3.00 1.01 0.06 The avg. response is Agree
Hourly Staff 86.9% 84.2% 89.5% 4.6% 6.0% 54.7% 34.7% 680 3.30 3.00 1.01 0.04 The avg. response is Strongly Agree

27 I have the skills to manage almost any student behavior problem.
All Respondents 79.7% 80.0% 79.3% 3.1% 17.6% 48.2% 31.0% 957 3.12 3.00 0.83 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 82.6% 89.4% 77.6% 0.0% 22.4% 40.8% 36.7% 50 3.14 3.00 0.88 0.12 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 65.8% 68.0% 8.0% 24.0% 48.0% 20.0% ! 51 2.84 3.00 0.90 0.13 The avg. response is Agree

Female 78.4% 78.1% 3.5% 18.4% 49.2% 29.0% 759 3.09 3.00 0.96 0.03 The avg. response is Agree
Male 87.6% 88.5% 1.1% 10.3% 45.4% 43.1% 179 3.32 3.00 0.83 0.06 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 80.8% 82.1% 78.4% 3.5% 18.1% 45.9% 32.5% 438 3.09 3.00 0.93 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 73.3% 75.8% 76.2% 3.5% 20.3% 48.1% 28.1% 490 3.07 3.00 0.98 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 80.9% 80.3% 81.1% 3.6% 15.3% 50.9% 30.2% 240 3.14 3.00 1.03 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 89.6% 83.6% 81.6% 3.4% 15.0% 46.9% 34.7% 150 3.15 3.00 0.85 0.07 The avg. response is Agree
20 or more Years 81.9% 88.3% 86.0% 0.0% 14.0% 45.0% 41.0% 101 3.29 3.00 0.71 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 82.1% 80.1% 80.7% 2.1% 17.2% 46.8% 33.8% 301 3.08 3.00 1.11 0.06 The avg. response is Agree
Hourly Staff 73.4% 79.8% 75.8% 5.6% 18.6% 51.7% 24.2% 680 3.14 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Agree

28 I feel safe at this school/building.
All Respondents 86.5% 84.6% 90.3% 2.3% 7.5% 49.1% 41.1% 966 3.29 3.00 0.70 0.02 The avg. response is Strongly Agree

Person of Color 87.5% 85.1% 91.8% 6.1% 2.0% 46.9% 44.9% 50 3.31 3.00 0.92 0.13 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 76.3% 75.5% 10.2% 14.3% 51.0% 24.5% ! 51 2.90 3.00 1.05 0.15 The avg. response is Agree

Female 85.0% 90.1% 2.4% 7.5% 50.1% 40.1% 759 3.28 3.00 0.79 0.03 The avg. response is Strongly Agree
Male 86.0% 93.7% 1.1% 5.2% 40.8% 52.9% 179 3.45 4.00 0.86 0.06 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 84.4% 85.6% 89.8% 2.3% 7.9% 51.4% 38.4% 438 3.26 3.00 0.78 0.04 The avg. response is Strongly Agree
1-3 Years 84.1% 84.5% 89.9% 2.1% 8.1% 47.6% 42.2% 490 3.30 3.00 0.79 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 89.3% 86.3% 90.3% 3.4% 6.4% 53.4% 36.9% 240 3.24 3.00 0.82 0.05 The avg. response is Agree

10-19 Years 85.7% 83.3% 91.9% 2.0% 6.1% 45.9% 45.9% 150 3.36 3.00 0.79 0.06 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 88.5% 83.2% 89.8% 1.0% 9.2% 51.0% 38.8% 101 3.28 3.00 0.86 0.09 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 86.7% 82.4% 90.1% 2.1% 7.8% 48.1% 42.1% 301 3.27 3.00 0.79 0.05 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 84.9% 90.4% 90.6% 2.7% 6.7% 51.5% 39.1% 680 3.30 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Strongly Agree

PHYSICAL SAFETY 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
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(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

29
The following types of problems occur at this school/building often: physical conflicts among 
students.

All Respondents 53.3% 52.3% 51.8% 8.9% 42.8% 37.0% 11.2% 903 2.59 2.00 0.91 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 54.5% 54.5% 54.5% 11.4% 43.2% 31.8% 13.6% 50 2.53 2.00 1.18 0.17 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 34.3% 38.8% 2.0% 36.7% 46.9% 14.3% ! 51 2.73 3.00 0.89 0.13 The avg. response is Agree
Female 47.4% 51.2% 9.1% 42.1% 37.1% 11.8% 759 2.60 2.00 1.14 0.04 The avg. response is Agree

Male 50.0% 55.8% 9.7% 46.1% 39.4% 4.8% 179 2.43 2.00 0.97 0.07 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 53.5% 47.4% 49.9% 10.2% 39.7% 36.1% 14.0% 438 2.61 2.00 1.14 0.05 The avg. response is Agree

1-3 Years 50.0% 47.8% 51.4% 9.2% 42.2% 36.7% 11.9% 490 2.61 2.00 1.13 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 55.6% 43.4% 51.9% 7.2% 44.7% 35.6% 12.5% 240 2.63 2.00 1.17 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 48.7% 53.2% 49.3% 8.8% 40.4% 41.2% 9.6% 150 2.57 2.00 1.07 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 64.7% 48.9% 57.0% 11.8% 45.2% 35.5% 7.5% 101 2.41 2.00 1.01 0.10 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 51.5% 46.6% 51.8% 9.0% 42.8% 36.7% 11.6% 301 2.59 2.00 1.23 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 57.8% 50.8% 51.8% 8.8% 43.0% 37.8% 10.4% 680 2.59 2.00 1.07 0.04 The avg. response is Agree

30
The following types of problems occur at this school/building often: robbery or theft.

All Respondents 78.5% 73.6% 80.2% 25.2% 55.0% 16.1% 3.7% 809 2.06 2.00 0.88 0.03 The avg. response is Disagree
Person of Color 100.0% 75.6% 82.5% 30.0% 52.5% 12.5% 5.0% 50 1.93 2.00 1.05 0.15 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 60.0% 73.5% 20.4% 53.1% 22.4% 4.1% ! 51 2.10 2.00 0.86 0.12 The avg. response is Disagree
Female 76.0% 80.0% 27.0% 53.0% 16.7% 3.3% 759 2.05 2.00 1.13 0.04 The avg. response is Disagree

Male 67.3% 81.8% 18.9% 62.8% 14.9% 3.4% 179 2.03 2.00 0.99 0.07 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 77.8% 73.6% 81.4% 25.3% 56.1% 14.2% 4.4% 438 2.08 2.00 1.16 0.06 The avg. response is Disagree

1-3 Years 79.8% 74.4% 82.0% 27.8% 54.3% 14.0% 4.0% 490 2.03 2.00 1.12 0.05 The avg. response is Disagree
4-9 Years 77.5% 70.8% 79.3% 21.8% 57.5% 18.1% 2.6% 240 2.09 2.00 1.11 0.07 The avg. response is Disagree

10-19 Years 80.8% 78.6% 76.7% 26.7% 50.0% 19.2% 4.2% 150 2.06 2.00 1.13 0.09 The avg. response is Disagree
20 or more Years 73.6% 70.1% 78.9% 18.4% 60.5% 17.1% 3.9% 101 2.10 2.00 1.13 0.11 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 76.2% 72.0% 78.4% 22.6% 55.8% 18.2% 3.4% 301 1.99 2.00 1.18 0.07 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 82.5% 78.4% 84.8% 31.8% 52.9% 10.8% 4.5% 680 2.08 2.00 1.08 0.04 The avg. response is Disagree

31
The following types of problems occur at this school/building often: vandalism.

All Respondents 50.4% 49.1% 59.9% 18.2% 41.6% 28.8% 11.4% 889 2.38 2.00 0.97 0.03 The avg. response is Disagree
Person of Color 52.4% 53.5% 67.4% 23.9% 43.5% 26.1% 6.5% 50 2.15 2.00 1.02 0.14 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 47.1% 52.0% 24.0% 28.0% 28.0% 20.0% ! 51 2.44 2.00 1.11 0.16 The avg. response is Disagree
Female 52.3% 62.1% 19.9% 42.2% 27.5% 10.4% 759 2.34 2.00 1.16 0.04 The avg. response is Disagree

Male 41.7% 56.7% 14.6% 42.1% 31.1% 12.2% 179 2.41 2.00 1.08 0.08 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 54.1% 49.7% 58.9% 17.9% 41.1% 29.2% 11.8% 438 2.42 2.00 1.20 0.06 The avg. response is Disagree

1-3 Years 54.3% 53.3% 67.5% 22.6% 44.9% 22.1% 10.4% 490 2.27 2.00 1.18 0.05 The avg. response is Disagree
4-9 Years 52.3% 46.4% 53.8% 14.9% 38.9% 33.5% 12.7% ! 240 2.47 2.00 1.10 0.07 The avg. response is Disagree

10-19 Years 48.7% 50.8% 55.6% 14.8% 40.7% 33.3% 11.1% 150 2.45 2.00 1.12 0.09 The avg. response is Disagree
20 or more Years 37.5% 38.5% 45.1% 11.0% 34.1% 41.8% 13.2% ! 101 2.60 3.00 1.13 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 48.3% 46.7% 57.7% 16.5% 41.3% 31.3% 11.0% 301 2.31 2.00 1.24 0.07 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 56.9% 56.2% 65.1% 22.6% 42.5% 22.6% 12.3% 680 2.41 2.00 1.10 0.04 The avg. response is Disagree

32 The following types of problems occur at this school/building often: student possession of weapons.
All Respondents 89.9% 88.5% 91.7% 47.8% 43.9% 7.1% 1.3% 826 1.75 2.00 0.94 0.03 The avg. response is Disagree

Person of Color 90.5% 91.9% 92.5% 55.0% 37.5% 5.0% 2.5% 50 1.55 1.00 0.89 0.13 The avg. response is Strongly Disagree
LGBTQ Staff 83.3% 79.1% 39.5% 39.5% 18.6% 2.3% ! 51 1.84 2.00 1.01 0.14 The avg. response is Disagree

Female 88.4% 91.6% 47.7% 43.8% 7.1% 1.3% 759 1.77 1.00 1.09 0.04 The avg. response is Disagree
Male 87.3% 94.1% 50.7% 43.4% 5.3% 0.7% 179 1.58 1.00 0.84 0.06 The avg. response is Strongly Disagree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 85.9% 88.0% 88.1% 43.3% 44.8% 10.2% 1.7% ! 438 1.85 1.00 1.14 0.05 The avg. response is Disagree
1-3 Years 89.0% 89.0% 90.0% 47.1% 42.9% 8.8% 1.3% 490 1.79 1.00 1.10 0.05 The avg. response is Disagree
4-9 Years 88.5% 86.9% 94.7% 46.8% 47.9% 3.7% 1.6% 240 1.76 1.00 1.09 0.07 The avg. response is Disagree

10-19 Years 94.2% 95.2% 91.1% 50.8% 40.3% 7.3% 1.6% 150 1.68 1.00 1.00 0.08 The avg. response is Strongly Disagree
20 or more Years 90.0% 81.1% 93.9% 48.8% 45.1% 6.1% 0.0% 101 1.65 1.00 0.96 0.10 The avg. response is Strongly Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 90.1% 88.0% 91.3% 47.6% 43.6% 7.5% 1.2% 301 1.81 1.00 1.18 0.07 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 89.0% 90.2% 92.7% 48.2% 44.5% 5.9% 1.4% 680 1.73 1.00 1.02 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

33 The following types of problems occur at this school/building often: sexual assault or dating violence.
All Respondents 91.0% 91.3% 96.2% 55.2% 41.0% 2.2% 1.6% 786 1.73 1.00 1.06 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

Person of Color 100.0% 84.2% 94.7% 60.5% 34.2% 2.6% 2.6% 50 1.81 1.00 1.31 0.19 The avg. response is Disagree
LGBTQ Staff 91.3% 92.3% 48.7% 43.6% 5.1% 2.6% 51 1.70 1.00 1.05 0.15 The avg. response is Strongly Disagree

Female 91.9% 96.7% 57.4% 39.3% 1.6% 1.7% 759 1.74 1.00 1.21 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
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Male 87.6% 95.7% 49.6% 46.0% 3.6% 0.7% 179 1.60 1.00 0.92 0.07 The avg. response is Strongly Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 91.0% 89.8% 96.2% 51.4% 44.8% 1.6% 2.2% 438 1.83 1.00 1.25 0.06 The avg. response is Disagree

1-3 Years 90.2% 91.7% 95.7% 56.4% 39.3% 2.4% 1.9% 490 1.72 1.00 1.17 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
4-9 Years 90.6% 89.7% 97.2% 53.4% 43.8% 2.2% 0.6% 240 1.76 1.00 1.19 0.08 The avg. response is Disagree

10-19 Years 95.1% 96.9% 95.7% 60.0% 35.7% 1.7% 2.6% 150 1.64 1.00 1.11 0.09 The avg. response is Strongly Disagree
20 or more Years 88.1% 84.8% 97.2% 45.8% 51.4% 1.4% 1.4% 101 1.89 1.00 1.27 0.13 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 89.8% 90.7% 96.2% 55.7% 40.5% 2.4% 1.3% 301 1.84 1.00 1.29 0.07 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 93.8% 93.1% 96.1% 53.7% 42.4% 1.5% 2.5% 680 1.69 1.00 1.12 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

34
The following types of problems occur at this school/building often: physical abuse of teachers or 
staff.

All Respondents 69.1% 61.1% 65.2% 24.8% 40.3% 22.1% 12.8% 859 2.30 2.00 1.04 0.04 The avg. response is Disagree
Person of Color 90.0% 63.6% 70.5% 45.5% 25.0% 20.5% 9.1% 50 1.93 1.00 1.15 0.16 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 53.6% 60.0% 20.0% 40.0% 17.8% 22.2% ! 51 2.42 2.00 1.27 0.18 The avg. response is Disagree
Female 58.4% 62.0% 24.8% 37.2% 24.0% 13.9% 759 2.35 2.00 1.26 0.05 The avg. response is Disagree

Male 71.6% 80.3% 27.4% 52.9% 14.0% 5.7% 179 1.98 2.00 1.00 0.07 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 61.7% 55.0% 59.3% 22.4% 36.9% 22.9% 17.8% ! 438 2.43 2.00 1.31 0.06 The avg. response is Disagree

1-3 Years 73.6% 65.4% 67.1% 28.8% 38.2% 20.4% 12.5% 490 2.24 2.00 1.25 0.06 The avg. response is Disagree
4-9 Years 64.5% 52.2% 59.8% 19.6% 40.2% 25.5% 14.7% ! 240 2.43 2.00 1.26 0.08 The avg. response is Disagree

10-19 Years 60.6% 62.2% 60.5% 19.4% 41.1% 25.6% 14.0% 150 2.38 2.00 1.22 0.10 The avg. response is Disagree
20 or more Years 76.8% 62.8% 75.3% 25.8% 49.4% 16.9% 7.9% 101 2.13 2.00 1.11 0.11 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 69.5% 62.1% 67.9% 24.6% 43.3% 21.2% 10.9% ! 301 2.42 2.00 1.38 0.08 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 66.3% 58.3% 58.3% 25.4% 32.9% 24.2% 17.5% ! 680 2.24 2.00 1.17 0.04 The avg. response is Disagree

35
The following types of problems occur at this school/building often: student verbal abuse of teachers 
or staff.

All Respondents 37.2% 31.3% 33.5% 9.2% 24.3% 38.1% 28.3% 910 2.91 3.00 0.98 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 36.4% 34.8% 45.7% 23.9% 21.7% 41.3% 13.0% 50 2.43 2.50 1.17 0.17 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 19.4% 34.7% 6.1% 28.6% 22.4% 42.9% ! 51 3.02 3.00 1.14 0.16 The avg. response is Agree
Female 30.2% 33.9% 10.3% 23.6% 37.3% 28.8% 759 2.90 3.00 1.22 0.04 The avg. response is Agree

Male 37.5% 34.1% 6.0% 28.1% 41.3% 24.6% 179 2.84 3.00 1.10 0.08 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 29.9% 26.2% 28.6% 7.9% 20.7% 38.5% 32.9% ! 438 3.01 3.00 1.24 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 39.4% 35.5% 33.8% 11.3% 22.4% 37.6% 28.6% 490 2.89 3.00 1.24 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 35.1% 23.9% 30.8% 7.5% 23.4% 40.7% 28.5% 240 2.97 3.00 1.22 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 35.1% 33.1% 33.6% 9.1% 24.5% 36.4% 30.1% 150 2.89 3.00 1.10 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 37.5% 29.0% 38.5% 3.3% 35.2% 37.4% 24.2% 101 2.87 3.00 1.15 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 35.7% 30.9% 34.1% 8.7% 25.4% 37.6% 28.3% 301 2.94 3.00 1.34 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 39.2% 32.3% 32.0% 10.5% 21.5% 39.5% 28.5% 680 2.89 3.00 1.14 0.04 The avg. response is Agree

BULLYING & CYBERBULLYING 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

36
I think that bullying is a frequent problem at this school/building.

All Respondents 53.3% 52.5% 60.9% 8.3% 52.5% 32.2% 6.9% 828 2.38 2.00 0.73 0.03 The avg. response is Disagree
Person of Color 43.5% 60.5% 65.0% 7.5% 57.5% 32.5% 2.5% 50 2.30 2.00 1.09 0.15 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 38.2% 52.1% 0.0% 52.1% 35.4% 12.5% ! 51 2.60 2.00 0.92 0.13 The avg. response is Agree
Female 55.7% 62.6% 9.1% 53.5% 29.9% 7.5% 759 2.36 2.00 1.11 0.04 The avg. response is Disagree

Male 43.0% 55.8% 7.1% 48.7% 39.7% 4.5% ! 179 2.42 2.00 1.04 0.08 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 51.1% 49.0% 61.2% 6.9% 54.3% 29.4% 9.4% 438 2.41 2.00 1.15 0.05 The avg. response is Disagree

1-3 Years 53.1% 50.7% 58.5% 9.9% 48.6% 35.5% 6.0% 490 2.38 2.00 1.10 0.05 The avg. response is Disagree
4-9 Years 58.5% 52.1% 62.7% 5.7% 57.0% 29.5% 7.8% 240 2.39 2.00 1.15 0.07 The avg. response is Disagree

10-19 Years 52.7% 61.7% 65.0% 9.5% 55.5% 25.5% 9.5% 150 2.35 2.00 1.00 0.08 The avg. response is Disagree
20 or more Years 44.2% 47.1% 61.9% 4.8% 57.1% 33.3% 4.8% 101 2.38 2.00 1.08 0.11 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 54.1% 54.6% 61.0% 8.5% 52.4% 32.7% 6.4% 301 2.40 2.00 1.21 0.07 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 51.2% 46.2% 60.6% 7.8% 52.8% 31.2% 8.2% 680 2.37 2.00 1.03 0.04 The avg. response is Disagree

37
I think that cyberbullying is a frequent problem among students at this school/building.

All Respondents 50.5% 48.0% 56.3% 17.6% 38.7% 30.1% 13.6% 670 2.40 2.00 0.93 0.04 The avg. response is Disagree
Person of Color 63.6% 55.6% 66.7% 23.3% 43.3% 20.0% 13.3% 50 2.23 1.00 1.33 0.19 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 44.8% 50.0% 17.5% 32.5% 30.0% 20.0% ! 51 2.53 2.00 1.38 0.19 The avg. response is Agree
Female 54.5% 61.4% 19.5% 41.9% 26.2% 12.3% 759 2.31 2.00 1.33 0.05 The avg. response is Disagree

Male 30.8% 41.3% 11.6% 29.7% 41.3% 17.4% ! 179 2.64 2.00 1.37 0.10 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 51.6% 50.6% 58.4% 17.1% 41.3% 28.8% 12.8% 438 2.37 2.00 1.35 0.06 The avg. response is Disagree

1-3 Years 55.0% 52.6% 60.9% 19.7% 41.2% 27.9% 11.2% 490 2.31 2.00 1.32 0.06 The avg. response is Disagree
4-9 Years 55.0% 47.1% 50.3% 15.2% 35.2% 33.9% 15.8% ! 240 2.50 2.00 1.40 0.09 The avg. response is Agree

10-19 Years 49.4% 52.3% 58.5% 21.7% 36.8% 24.5% 17.0% 150 2.37 2.00 1.37 0.11 The avg. response is Disagree
20 or more Years 29.0% 27.9% 44.9% 7.2% 37.7% 40.6% 14.5% ! 101 2.62 2.00 1.40 0.14 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 48.1% 45.7% 51.8% 15.7% 36.1% 32.3% 15.9% 301 2.15 1.00 1.24 0.07 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 54.8% 56.0% 69.2% 23.3% 45.9% 23.8% 7.0% 680 2.48 2.00 1.36 0.05 The avg. response is Disagree

38
Students at this school/building would feel comfortable reporting a bullying incident to a teacher or 
other staff.

All Respondents 82.0% 82.6% 87.4% 1.7% 10.9% 72.9% 14.5% 820 3.00 3.00 0.57 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 65.0% 75.6% 88.1% 2.4% 9.5% 76.2% 11.9% 50 2.98 3.00 1.22 0.17 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 70.3% 76.6% 0.0% 23.4% 68.1% 8.5% ! 51 2.85 3.00 0.94 0.13 The avg. response is Agree
Female 84.3% 87.7% 1.9% 10.5% 72.2% 15.4% 759 3.01 3.00 1.21 0.04 The avg. response is Agree

Male 77.5% 88.9% 1.4% 9.7% 77.1% 11.8% 179 2.99 3.00 1.28 0.10 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 79.6% 84.5% 88.7% 1.3% 10.0% 74.1% 14.6% 438 3.02 3.00 1.20 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 80.3% 79.8% 87.8% 1.5% 10.7% 71.8% 16.1% 490 3.02 3.00 1.23 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 79.9% 81.0% 82.7% 2.0% 15.3% 69.8% 12.9% 240 2.94 3.00 1.21 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 86.7% 89.6% 91.3% 3.2% 5.6% 77.8% 13.5% 150 3.02 3.00 1.22 0.10 The avg. response is Agree
20 or more Years 84.7% 86.2% 91.4% 0.0% 8.6% 79.0% 12.3% 101 3.04 3.00 1.28 0.13 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 83.0% 82.7% 87.3% 1.7% 11.0% 72.2% 15.1% 301 2.99 3.00 1.36 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 78.9% 82.6% 87.8% 1.7% 10.4% 74.8% 13.0% 680 3.01 3.00 1.15 0.04 The avg. response is Agree

39 Staff at this school/building always stop bullying when they see it.
All Respondents 83.2% 82.3% 86.1% 1.8% 12.1% 58.5% 27.6% 837 3.12 3.00 0.67 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 85.7% 73.8% 77.8% 4.4% 17.8% 46.7% 31.1% ! 50 3.04 3.00 1.21 0.17 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 75.7% 77.6% 0.0% 22.4% 55.1% 22.4% ! 51 3.00 3.00 0.89 0.12 The avg. response is Agree

Female 81.6% 87.4% 1.4% 11.2% 58.3% 29.1% 759 3.15 3.00 1.26 0.05 The avg. response is Agree
Male 83.0% 84.0% 2.7% 13.3% 60.7% 23.3% 179 3.05 3.00 1.29 0.10 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 83.1% 81.6% 87.2% 1.8% 11.0% 60.2% 27.0% 438 3.12 3.00 1.21 0.06 The avg. response is Agree
1-3 Years 85.1% 83.6% 88.0% 1.0% 11.0% 59.5% 28.5% 490 3.16 3.00 1.31 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 82.6% 78.1% 82.7% 3.0% 14.4% 57.9% 24.8% 240 3.04 3.00 1.29 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 79.1% 87.5% 81.9% 2.2% 15.9% 55.1% 26.8% 150 3.07 3.00 1.08 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 84.3% 79.8% 92.0% 2.3% 5.7% 60.9% 31.0% 101 3.21 3.00 1.27 0.13 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 83.3% 81.6% 85.9% 1.5% 12.6% 59.2% 26.7% 301 3.14 3.00 1.40 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 82.8% 84.3% 86.7% 2.5% 10.8% 56.8% 29.9% 680 3.11 3.00 1.20 0.05 The avg. response is Agree

St
af

f I
nf

o
De

m
og

ra
ph

ic
s

St
af

f I
nf

o
De

m
og

ra
ph

ic
s

St
af

f I
nf

o
De

m
og

ra
ph

ic
s

St
af

f I
nf

o
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

49.6%

51.4%

56.4%

53.4%

60.0%

45.8%

55.7%

53.7%

46.0%

44.8%

39.3%

43.8%

35.7%

51.4%

40.5%

42.4%

24.8%

45.5%

20.0%

24.8%

27.4%

22.4%

28.8%

19.6%

19.4%

25.8%

24.6%

25.4%

40.3%

25.0%

40.0%

37.2%

52.9%

36.9%

38.2%

40.2%

41.1%

49.4%

43.3%

32.9%

22.1%

20.5%

17.8%

24.0%

14.0%

22.9%

20.4%

25.5%

25.6%

16.9%

21.2%

24.2%

12.8%

9.1%

22.2%

13.9%

5.7%

17.8%

12.5%

14.7%

14.0%

7.9%

10.9%

17.5%

9.2%

23.9%

6.1%

10.3%

6.0%

7.9%

11.3%

7.5%

9.1%

8.7%

10.5%

24.3%

21.7%

28.6%

23.6%

28.1%

20.7%

22.4%

23.4%

24.5%

35.2%

25.4%

21.5%

38.1%

41.3%

22.4%

37.3%

41.3%

38.5%

37.6%

40.7%

36.4%

37.4%

37.6%

39.5%

28.3%

13.0%

42.9%

28.8%

24.6%

32.9%

28.6%

28.5%

30.1%

24.2%

28.3%

28.5%

8.3%

7.5%

9.1%

7.1%

6.9%

9.9%

5.7%

9.5%

8.5%

7.8%

52.5%

57.5%

52.1%

53.5%

48.7%

54.3%

48.6%

57.0%

55.5%

57.1%

52.4%

52.8%

32.2%

32.5%

35.4%

29.9%

39.7%

29.4%

35.5%

29.5%

25.5%

33.3%

32.7%

31.2%

6.9%

2.5%

12.5%

7.5%

4.5%

9.4%

6.0%

7.8%

9.5%

4.8%

6.4%

8.2%

17.6%

23.3%

17.5%

19.5%

11.6%

17.1%

19.7%

15.2%

21.7%

7.2%

15.7%

23.3%

38.7%

43.3%

32.5%

41.9%

29.7%

41.3%

41.2%

35.2%

36.8%

37.7%

36.1%

45.9%

30.1%

20.0%

30.0%

26.2%

41.3%

28.8%

27.9%

33.9%

24.5%

40.6%

32.3%

23.8%

13.6%

13.3%

20.0%

12.3%

17.4%

12.8%

11.2%

15.8%

17.0%

14.5%

15.9%

7.0%

10.9%

9.5%

23.4%

10.5%

9.7%

10.0%

10.7%

15.3%

5.6%

8.6%

11.0%

10.4%

72.9%

76.2%

68.1%

72.2%

77.1%

74.1%

71.8%

69.8%

77.8%

79.0%

72.2%

74.8%

14.5%

11.9%

8.5%

15.4%

11.8%

14.6%

16.1%

12.9%

13.5%

12.3%

15.1%

13.0%

12.1%

17.8%

22.4%

11.2%

13.3%

11.0%

11.0%

14.4%

15.9%

5.7%

12.6%

10.8%

58.5%

46.7%

55.1%

58.3%

60.7%

60.2%

59.5%

57.9%

55.1%

60.9%

59.2%

56.8%

27.6%

31.1%

22.4%

29.1%

23.3%

27.0%

28.5%

24.8%

26.8%

31.0%

26.7%

29.9%



40
Staff at this school/building experience negativity because of their race or ethnicity.

All Respondents 93.8% 88.2% 91.3% 39.3% 52.1% 6.6% 2.1% 726 1.71 2.00 0.68 0.03 The avg. response is Strongly Disagree
Person of Color 90.9% 71.1% 71.1% 33.3% 37.8% 22.2% 6.7% ! 50 2.02 2.00 1.06 0.15 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 85.2% 77.1% 28.6% 48.6% 17.1% 5.7% ! 51 2.00 1.00 1.17 0.16 The avg. response is Disagree
Female 88.5% 92.5% 41.0% 51.5% 5.9% 1.6% 759 1.68 1.00 0.93 0.03 The avg. response is Strongly Disagree

Male 87.1% 87.9% 33.3% 54.6% 9.2% 2.8% 179 1.82 2.00 0.98 0.07 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 93.7% 89.2% 92.7% 36.3% 56.4% 5.5% 1.8% 438 1.73 1.00 0.94 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

1-3 Years 93.9% 88.0% 91.7% 41.7% 50.0% 6.1% 2.1% 490 1.69 1.00 0.93 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
4-9 Years 91.2% 87.7% 90.9% 34.3% 56.6% 6.9% 2.3% 240 1.77 1.00 0.98 0.06 The avg. response is Disagree

10-19 Years 97.3% 87.8% 89.2% 45.0% 44.1% 9.0% 1.8% 150 1.68 1.00 0.96 0.08 The avg. response is Strongly Disagree
20 or more Years 93.8% 90.3% 93.9% 28.8% 65.2% 4.5% 1.5% 101 1.79 1.00 0.98 0.10 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 93.9% 87.0% 89.8% 38.5% 51.3% 7.6% 2.6% 301 1.65 1.00 0.89 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
Hourly Staff 93.4% 91.3% 94.7% 41.0% 53.7% 4.4% 0.9% 680 1.74 1.00 0.98 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

41 Staff at this school/building experience negativity because of their cultural background or religion.
All Respondents 93.1% 90.8% 91.8% 38.5% 53.2% 6.6% 1.6% 740 1.71 2.00 0.66 0.02 The avg. response is Strongly Disagree

Person of Color 90.9% 79.1% 77.3% 38.6% 38.6% 20.5% 2.3% ! 50 1.86 2.00 0.98 0.14 The avg. response is Disagree
LGBTQ Staff 92.6% 88.9% 27.8% 61.1% 5.6% 5.6% 51 1.89 2.00 1.07 0.15 The avg. response is Disagree

Female 91.7% 92.2% 39.3% 52.9% 6.4% 1.4% 759 1.70 1.00 0.92 0.03 The avg. response is Strongly Disagree
Male 88.5% 91.4% 35.7% 55.7% 7.1% 1.4% 179 1.74 2.00 0.92 0.07 The avg. response is Strongly Disagree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 95.1% 89.1% 93.3% 36.1% 57.2% 5.0% 1.8% 438 1.72 1.00 0.91 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
1-3 Years 94.8% 90.5% 92.3% 40.6% 51.7% 6.1% 1.6% 490 1.69 1.00 0.92 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
4-9 Years 92.4% 89.5% 91.1% 33.9% 57.2% 7.2% 1.7% 240 1.77 1.00 0.95 0.06 The avg. response is Disagree

10-19 Years 92.0% 93.8% 90.4% 44.7% 45.6% 7.9% 1.8% 150 1.67 1.00 0.94 0.08 The avg. response is Strongly Disagree
20 or more Years 91.5% 90.9% 92.8% 29.0% 63.8% 5.8% 1.4% 101 1.80 1.00 0.98 0.10 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 92.1% 90.6% 90.3% 38.5% 51.8% 7.7% 2.0% 301 1.67 1.00 0.87 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
Hourly Staff 95.3% 91.5% 94.9% 38.6% 56.4% 4.2% 0.8% 680 1.73 1.00 0.96 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

42 Staff at this school/building experience negativity because of their physical or mental disability.
All Respondents 94.5% 92.6% 91.6% 38.7% 52.9% 6.6% 1.8% 760 1.72 2.00 0.67 0.02 The avg. response is Strongly Disagree

Person of Color 100.0% 85.7% 85.4% 39.0% 46.3% 14.6% 0.0% ! 50 1.76 1.50 0.93 0.13 The avg. response is Disagree
LGBTQ Staff 86.2% 77.5% 25.0% 52.5% 20.0% 2.5% ! 51 2.00 2.00 1.06 0.15 The avg. response is Disagree

Female 92.1% 91.4% 38.6% 52.8% 6.6% 2.0% 759 1.72 1.00 0.93 0.03 The avg. response is Strongly Disagree
Male 93.4% 95.7% 40.7% 55.0% 3.6% 0.7% 179 1.64 1.00 0.86 0.06 The avg. response is Strongly Disagree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 93.4% 92.1% 92.6% 36.5% 56.1% 4.8% 2.6% 438 1.74 2.00 0.92 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
1-3 Years 95.2% 92.1% 91.7% 40.9% 50.8% 6.5% 1.8% 490 1.69 1.00 0.92 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
4-9 Years 92.7% 92.1% 90.4% 33.5% 56.9% 8.5% 1.1% 240 1.77 2.00 0.93 0.06 The avg. response is Disagree

10-19 Years 96.4% 94.8% 90.8% 42.0% 48.7% 5.0% 4.2% 150 1.71 1.00 0.96 0.08 The avg. response is Strongly Disagree
20 or more Years 93.8% 92.4% 95.7% 34.8% 60.9% 4.3% 0.0% 101 1.70 1.00 0.91 0.09 The avg. response is Strongly Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 94.4% 93.4% 90.6% 39.2% 51.4% 7.3% 2.1% 301 1.70 1.00 0.88 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
Hourly Staff 94.6% 90.4% 93.7% 37.7% 56.1% 5.0% 1.3% 680 1.72 1.00 0.95 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

43
Staff at this school/building experience negativity because they identify as LGBTQ+.

All Respondents 93.8% 91.0% 92.1% 39.8% 52.3% 5.9% 2.0% 761 1.70 2.00 0.67 0.02 The avg. response is Strongly Disagree
Person of Color 100.0% 82.1% 85.4% 43.9% 41.5% 7.3% 7.3% ! 50 1.78 1.00 1.05 0.15 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 75.9% 74.5% 23.4% 51.1% 17.0% 8.5% ! 51 2.11 2.00 1.01 0.14 The avg. response is Disagree
Female 91.6% 93.2% 40.4% 52.7% 5.3% 1.5% 759 1.68 1.00 0.91 0.03 The avg. response is Strongly Disagree

Male 89.1% 91.0% 38.6% 52.4% 6.2% 2.8% 179 1.73 1.00 0.93 0.07 The avg. response is Strongly Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 93.0% 91.2% 93.6% 37.3% 56.3% 5.0% 1.5% 438 1.71 1.00 0.90 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

1-3 Years 93.4% 88.9% 92.8% 42.1% 50.8% 5.4% 1.8% 490 1.67 1.00 0.90 0.04 The avg. response is Strongly Disagree
4-9 Years 93.2% 91.0% 90.9% 36.4% 54.5% 6.4% 2.7% 240 1.75 1.00 0.95 0.06 The avg. response is Disagree

10-19 Years 94.7% 96.8% 90.4% 41.2% 49.1% 7.0% 2.6% 150 1.71 1.00 0.96 0.08 The avg. response is Strongly Disagree
20 or more Years 95.2% 91.8% 94.3% 34.3% 60.0% 5.7% 0.0% 101 1.71 1.00 0.92 0.09 The avg. response is Strongly Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 94.0% 90.6% 90.9% 39.3% 51.6% 6.5% 2.7% 301 1.65 1.00 0.86 0.05 The avg. response is Strongly Disagree
Hourly Staff 93.5% 92.4% 94.9% 41.0% 53.8% 4.7% 0.4% 680 1.72 1.00 0.95 0.04 The avg. response is Strongly Disagree

SUBSTANCE ABUSE - STUDENTS 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Not a 
Problem

Somewhat 
a Problem

Small 
Problem

Large 
Problem

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

44 At this school/building, how much of a problem is student drug use?
All Respondents 65.7% 63.8% 73.6% 61.3% 12.3% 14.6% 11.8% 739 1.77 1.00 1.09 0.04 The avg. response is Somewhat a Problem

Person of Color 85.0% 65.6% 80.0% 71.4% 8.6% 11.4% 8.6% 50 1.57 1.00 1.11 0.16 The avg. response is Not a Problem
LGBTQ Staff 66.7% 72.7% 59.1% 13.6% 13.6% 13.6% 51 1.82 1.00 1.22 0.17 The avg. response is Somewhat a Problem

Female 70.1% 80.0% 69.6% 10.4% 11.1% 8.9% 759 1.59 1.00 1.11 0.04 The avg. response is Not a Problem
Male 46.5% 55.7% 34.9% 20.8% 25.5% 18.8% ! 179 2.28 2.00 1.34 0.10 The avg. response is Somewhat a Problem

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 68.1% 62.6% 74.6% 62.2% 12.4% 13.9% 11.5% 438 1.75 1.00 1.20 0.06 The avg. response is Not a Problem
1-3 Years 69.2% 65.2% 76.2% 64.1% 12.2% 12.4% 11.3% 490 1.71 1.00 1.19 0.05 The avg. response is Not a Problem
4-9 Years 63.4% 63.9% 69.4% 59.0% 10.4% 18.0% 12.6% 240 1.84 1.00 1.25 0.08 The avg. response is Somewhat a Problem

10-19 Years 69.3% 69.2% 76.1% 62.8% 13.3% 14.2% 9.7% 150 1.71 1.00 1.17 0.10 The avg. response is Not a Problem
20 or more Years 55.1% 50.0% 67.9% 51.9% 16.0% 17.3% 14.8% ! 101 1.95 1.00 1.28 0.13 The avg. response is Somewhat a Problem

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 62.8% 61.9% 70.9% 56.6% 14.2% 15.7% 13.5% 301 1.51 1.00 1.05 0.06 The avg. response is Not a Problem
Hourly Staff 72.0% 70.5% 81.6% 74.7% 6.8% 11.6% 6.8% 680 1.86 1.00 1.24 0.05 The avg. response is Somewhat a Problem

45
At this school/building, how much of a problem is student use of tobacco (e.g., cigarettes, e-
cigarettes, chew, cigars)?

Not a 
Problem

Somewhat 
a Problem

Small 
Problem

Large 
Problem

All Respondents 83.3% 62.5% 70.5% 60.7% 9.8% 13.9% 15.6% 755 1.85 1.00 1.16 0.04 The avg. response is Somewhat a Problem
Person of Color 89.5% 61.8% 85.3% 79.4% 5.9% 8.8% 5.9% 50 1.41 1.00 0.99 0.14 The avg. response is Not a Problem

LGBTQ Staff 60.0% 70.5% 59.1% 11.4% 9.1% 20.5% 51 1.91 1.00 1.32 0.19 The avg. response is Somewhat a Problem
Female 67.9% 77.0% 68.3% 8.7% 10.6% 12.4% 759 1.67 1.00 1.19 0.04 The avg. response is Not a Problem

Male 49.0% 51.3% 36.7% 14.7% 24.0% 24.7% ! 179 2.37 2.00 1.41 0.11 The avg. response is Somewhat a Problem
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 81.6% 62.6% 72.6% 63.1% 9.5% 12.5% 14.9% 438 1.79 1.00 1.26 0.06 The avg. response is Somewhat a Problem

1-3 Years 85.8% 63.4% 74.6% 62.7% 11.9% 10.8% 14.6% 490 1.77 1.00 1.24 0.06 The avg. response is Somewhat a Problem
4-9 Years 84.2% 61.8% 65.4% 59.6% 5.9% 17.0% 17.6% ! 240 1.93 1.00 1.34 0.09 The avg. response is Somewhat a Problem

10-19 Years 84.0% 68.6% 71.6% 62.1% 9.5% 14.7% 13.8% 150 1.80 1.00 1.25 0.10 The avg. response is Somewhat a Problem
20 or more Years 72.1% 52.1% 61.7% 51.9% 9.9% 19.8% 18.5% ! 101 2.05 1.00 1.36 0.14 The avg. response is Somewhat a Problem

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 83.0% 61.0% 67.1% 55.8% 11.4% 15.7% 17.1% ! 301 1.58 1.00 1.14 0.07 The avg. response is Not a Problem
Hourly Staff 84.5% 67.6% 79.6% 74.1% 5.5% 9.0% 11.4% 680 1.94 1.00 1.31 0.05 The avg. response is Somewhat a Problem

46 At this school/building, how much of a problem is student alcohol use?
Not a 

Problem
Somewhat 
a Problem

Small 
Problem

Large 
Problem

All Respondents 79.7% 80.2% 87.9% 77.5% 10.4% 8.4% 3.7% 670 1.38 1.00 0.79 0.03 The avg. response is Not a Problem
Person of Color 100.0% 82.8% 88.9% 80.6% 8.3% 11.1% 0.0% 50 1.31 1.00 0.82 0.12 The avg. response is Not a Problem

LGBTQ Staff 82.8% 88.9% 80.6% 8.3% 8.3% 2.8% 51 1.33 1.00 0.88 0.12 The avg. response is Not a Problem
Female 82.5% 91.8% 84.0% 7.8% 5.6% 2.5% 759 1.27 1.00 0.81 0.03 The avg. response is Not a Problem

Male 71.8% 78.5% 57.7% 20.8% 16.2% 5.4% ! 179 1.69 1.00 1.10 0.08 The avg. response is Not a Problem

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
St

af
f I

nf
o

De
m

og
ra

ph
ic

s
Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 

Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"
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5.6%

16.2%



Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 78.7% 77.8% 89.7% 79.5% 10.3% 6.2% 4.1% 438 1.35 1.00 0.90 0.04 The avg. response is Not a Problem
1-3 Years 94.2% 81.2% 87.8% 80.5% 7.3% 9.8% 2.4% 490 1.34 1.00 0.88 0.04 The avg. response is Not a Problem
4-9 Years 79.0% 79.1% 87.7% 74.3% 13.5% 8.2% 4.1% 240 1.42 1.00 0.94 0.06 The avg. response is Not a Problem

10-19 Years 85.4% 84.5% 92.9% 79.8% 13.1% 3.0% 4.0% 150 1.31 1.00 0.86 0.07 The avg. response is Not a Problem
20 or more Years 67.1% 72.1% 81.9% 68.1% 13.9% 9.7% 8.3% ! 101 1.58 1.00 1.09 0.11 The avg. response is Not a Problem

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 77.5% 79.4% 87.4% 74.7% 12.6% 8.6% 4.1% 301 1.28 1.00 0.85 0.05 The avg. response is Not a Problem
Hourly Staff 83.7% 83.1% 89.4% 84.9% 4.5% 7.8% 2.8% 680 1.42 1.00 0.94 0.04 The avg. response is Not a Problem

47 This school/building has adequate resources and programs to address substance use prevention.
Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

All Respondents 52.2% 54.4% 72.9% 6.3% 20.8% 61.5% 11.4% 509 2.78 3.00 0.73 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 58.3% 68.8% 69.6% 0.0% 30.4% 60.9% 8.7% 50 2.78 0.00 1.46 0.21 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 47.6% 55.2% 6.9% 37.9% 48.3% 6.9% ! 51 2.55 2.00 1.39 0.19 The avg. response is Agree
Female 56.4% 75.0% 4.9% 20.1% 62.1% 12.9% 759 2.83 0.00 1.50 0.05 The avg. response is Agree

Male 50.0% 69.2% 8.3% 22.5% 63.3% 5.8% 179 2.67 2.00 1.39 0.10 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 50.3% 51.8% 70.8% 6.0% 23.1% 60.2% 10.6% 438 2.75 0.00 1.47 0.07 The avg. response is Agree

1-3 Years 53.7% 53.6% 72.8% 3.5% 23.6% 59.8% 13.0% 490 2.82 1.50 1.50 0.07 The avg. response is Agree
4-9 Years 44.8% 55.0% 74.8% 8.7% 16.5% 70.1% 4.7% 240 2.71 1.00 1.44 0.09 The avg. response is Agree

10-19 Years 57.4% 62.7% 66.2% 10.8% 23.0% 50.0% 16.2% ! 150 2.72 0.00 1.49 0.12 The avg. response is Agree
20 or more Years 56.3% 47.3% 77.8% 7.4% 14.8% 64.8% 13.0% 101 2.83 1.00 1.52 0.15 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 49.4% 49.5% 70.6% 6.8% 22.7% 59.4% 11.2% 301 2.87 0.00 1.48 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 60.0% 70.5% 80.0% 4.8% 15.2% 68.0% 12.0% 680 2.75 2.00 1.47 0.06 The avg. response is Agree

EMERGENCY READINESS 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

48
I know what to do if there is an emergency, natural disaster (tornado, flood) or a dangerous situation 
(e.g., violent person on campus) during the school day.

All Respondents 95.9% 95.8% 95.5% 1.4% 3.1% 53.9% 41.6% 972 3.36 3.00 0.61 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 95.8% 93.8% 91.7% 2.1% 6.3% 52.1% 39.6% 50 3.29 3.00 0.93 0.13 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 86.8% 92.2% 3.9% 3.9% 60.8% 31.4% 51 3.20 3.00 0.69 0.10 The avg. response is Agree
Female 95.4% 95.7% 1.1% 3.2% 54.1% 41.6% 759 3.36 3.00 0.68 0.02 The avg. response is Strongly Agree

Male 96.7% 96.1% 2.2% 1.7% 49.4% 46.6% 179 3.40 3.00 0.69 0.05 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 96.2% 96.6% 94.5% 2.5% 3.0% 57.8% 36.6% 438 3.29 3.00 0.71 0.03 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 92.7% 94.3% 93.2% 1.9% 5.0% 57.6% 35.6% 490 3.27 3.00 0.74 0.03 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 98.4% 97.6% 97.1% 1.7% 1.3% 49.8% 47.3% 240 3.43 3.00 0.65 0.04 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 97.6% 95.5% 98.0% 0.7% 1.3% 45.6% 52.3% 150 3.50 4.00 0.63 0.05 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 97.9% 97.2% 99.0% 0.0% 1.0% 58.4% 40.6% 101 3.40 3.00 0.51 0.05 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 96.4% 96.6% 96.2% 1.2% 2.7% 50.5% 45.6% 301 3.24 3.00 0.77 0.04 The avg. response is Agree
Hourly Staff 94.8% 93.7% 93.9% 2.0% 4.1% 61.7% 32.2% 680 3.41 3.00 0.64 0.02 The avg. response is Strongly Agree

49
This school/building has a written plan that describes procedures to be performed in shootings, and I 
know what to do in the event of this emergency.

All Respondents 96.0% 91.0% 95.6% 0.7% 3.6% 52.8% 42.8% 937 3.38 3.00 0.59 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 90.5% 87.2% 95.8% 0.0% 4.2% 45.8% 50.0% 50 3.46 3.00 0.89 0.13 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 86.1% 95.9% 2.0% 2.0% 59.2% 36.7% 51 3.31 3.00 0.89 0.12 The avg. response is Strongly Agree
Female 90.5% 96.0% 0.4% 3.6% 52.9% 43.1% 759 3.39 3.00 0.91 0.03 The avg. response is Strongly Agree

Male 94.3% 97.1% 1.1% 1.7% 50.6% 46.6% 179 3.43 3.00 0.81 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 95.3% 92.7% 94.5% 1.0% 4.5% 56.5% 38.0% 438 3.32 3.00 0.87 0.04 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 96.2% 89.1% 94.6% 1.1% 4.3% 54.4% 40.2% 490 3.34 3.00 0.95 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 96.5% 93.8% 96.2% 0.9% 3.0% 50.4% 45.7% 240 3.41 3.00 0.79 0.05 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 99.1% 89.2% 97.2% 0.0% 2.8% 47.6% 49.7% 150 3.47 3.00 0.91 0.07 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 90.6% 94.1% 96.8% 0.0% 3.2% 58.9% 37.9% 101 3.35 3.00 0.95 0.09 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 96.9% 90.4% 96.3% 0.6% 3.1% 50.8% 45.6% 301 3.29 3.00 0.98 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 94.1% 92.8% 94.0% 1.1% 4.9% 57.6% 36.4% 680 3.41 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Strongly Agree

50
This school/building has a written plan that clearly describes procedures to be performed in natural 
disasters, and I know what to do in the event of this emergency.

All Respondents 97.3% 96.5% 96.5% 0.5% 3.0% 53.3% 43.2% 944 3.39 3.00 0.57 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 95.2% 91.5% 95.7% 0.0% 4.3% 46.8% 48.9% 50 3.45 3.00 1.00 0.14 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 94.6% 95.8% 2.1% 2.1% 62.5% 33.3% 51 3.27 3.00 0.98 0.14 The avg. response is Strongly Agree
Female 96.3% 96.7% 0.1% 3.1% 52.8% 43.9% 759 3.40 3.00 0.84 0.03 The avg. response is Strongly Agree

Male 97.2% 98.3% 0.6% 1.1% 53.1% 45.1% 179 3.43 3.00 0.75 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 96.6% 96.8% 95.7% 0.5% 3.8% 57.7% 38.0% 438 3.33 3.00 0.85 0.04 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 96.4% 96.5% 95.5% 0.6% 3.9% 56.3% 39.2% 490 3.34 3.00 0.94 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 98.3% 97.5% 97.4% 0.4% 2.1% 50.6% 46.8% 240 3.44 3.00 0.74 0.05 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 99.1% 95.4% 97.2% 0.7% 2.1% 44.1% 53.1% 150 3.50 4.00 0.85 0.07 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 95.6% 96.3% 98.0% 0.0% 2.0% 59.0% 39.0% 101 3.37 3.00 0.62 0.06 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 97.9% 96.5% 97.3% 0.6% 2.1% 50.2% 47.0% 301 3.29 3.00 0.92 0.05 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 96.1% 96.6% 94.7% 0.4% 4.9% 60.4% 34.4% 680 3.44 3.00 0.82 0.03 The avg. response is Strongly Agree

51
This school or school district provides effective training in safety procedures to staff (e.g., lockdown 
training or fire drills).

All Respondents 88.5% 88.6% 92.7% 1.2% 6.0% 51.8% 40.9% 963 3.32 3.00 0.64 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 75.0% 89.6% 93.6% 0.0% 6.4% 42.6% 51.1% 50 3.45 3.00 1.02 0.14 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 70.3% 90.0% 4.0% 6.0% 54.0% 36.0% 51 3.22 3.00 0.86 0.12 The avg. response is Agree
Female 87.3% 93.4% 1.1% 5.5% 51.2% 42.2% 759 3.35 3.00 0.76 0.03 The avg. response is Strongly Agree

Male 92.8% 94.9% 1.1% 4.0% 54.9% 40.0% 179 3.34 3.00 0.78 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 88.8% 90.5% 93.7% 1.2% 5.1% 55.2% 38.5% 438 3.31 3.00 0.74 0.04 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 83.4% 82.4% 90.8% 1.3% 8.0% 52.3% 38.4% 490 3.28 3.00 0.85 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 91.4% 94.1% 93.3% 2.1% 4.6% 49.0% 44.4% 240 3.36 3.00 0.70 0.05 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 93.6% 93.3% 95.2% 0.7% 4.1% 46.9% 48.3% 150 3.43 3.00 0.77 0.06 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 90.5% 92.5% 97.0% 0.0% 3.0% 63.4% 33.7% 101 3.31 3.00 0.52 0.05 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 88.7% 88.4% 93.5% 1.5% 5.1% 50.2% 43.2% 301 3.26 3.00 0.87 0.05 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 87.9% 89.3% 91.0% 0.7% 8.3% 55.5% 35.5% 680 3.35 3.00 0.73 0.03 The avg. response is Strongly Agree

PHYSICAL ENVIRONMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

52 This school/building looks clean and pleasant.
All Respondents 83.3% 82.8% 82.1% 4.5% 13.4% 52.7% 29.4% 971 3.07 3.00 0.78 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 83.3% 87.5% 92.0% 2.0% 6.0% 50.0% 42.0% 50 3.32 3.00 0.68 0.10 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 89.5% 82.4% 3.9% 13.7% 51.0% 31.4% 51 3.10 3.00 0.78 0.11 The avg. response is Agree

Female 84.6% 82.7% 4.1% 13.1% 53.3% 29.5% 759 3.08 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Agree
Male 78.1% 81.8% 5.7% 12.5% 48.9% 33.0% 179 3.09 3.00 0.91 0.07 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 81.7% 82.0% 82.9% 4.4% 12.7% 54.5% 28.4% 438 3.07 3.00 0.83 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 88.3% 88.8% 86.4% 3.5% 10.1% 52.3% 34.2% 490 3.17 3.00 0.79 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 81.8% 84.1% 79.0% 3.8% 17.2% 54.2% 24.8% 240 3.00 3.00 0.80 0.05 The avg. response is Agree

10-19 Years 86.5% 76.9% 78.0% 6.7% 15.3% 50.0% 28.0% 150 2.99 3.00 0.84 0.07 The avg. response is Agree
20 or more Years 67.7% 67.6% 74.2% 8.2% 17.5% 55.7% 18.6% ! 101 2.85 3.00 0.98 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 82.9% 80.4% 80.9% 5.4% 13.7% 52.1% 28.8% 301 3.13 3.00 0.72 0.04 The avg. response is Agree
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79.5%

80.5%

74.3%

79.8%

68.1%

74.7%

84.9%

10.3%

7.3%

13.5%

13.1%

13.9%

12.6%

4.5%

6.2%

9.8%

8.2%

3.0%

9.7%

8.6%

7.8%

6.3%

6.9%

8.3%

6.0%

8.7%

10.8%

7.4%

6.8%

20.8%

30.4%

37.9%

20.1%

22.5%

23.1%

23.6%

16.5%

23.0%

14.8%

22.7%

15.2%

61.5%

60.9%

48.3%

62.1%

63.3%

60.2%

59.8%

70.1%

50.0%

64.8%

59.4%

68.0%

11.4%

8.7%

6.9%

12.9%

5.8%

10.6%

13.0%

4.7%

16.2%

13.0%

11.2%

12.0%

53.9%

52.1%

60.8%

54.1%

49.4%

57.8%

57.6%

49.8%

45.6%

58.4%

50.5%

61.7%

41.6%

39.6%

31.4%

41.6%

46.6%

36.6%

35.6%

47.3%

52.3%

40.6%

45.6%

32.2%

52.8%

45.8%

59.2%

52.9%

50.6%

56.5%

54.4%

50.4%

47.6%

58.9%

50.8%

57.6%

42.8%

50.0%

36.7%

43.1%

46.6%

38.0%

40.2%

45.7%

49.7%

37.9%

45.6%

36.4%

53.3%

46.8%

62.5%

52.8%

53.1%

57.7%

56.3%

50.6%

44.1%

59.0%

50.2%

60.4%

43.2%

48.9%

33.3%

43.9%

45.1%

38.0%

39.2%

46.8%

53.1%

39.0%

47.0%

34.4%

51.8%

42.6%

54.0%

51.2%

54.9%

55.2%

52.3%

49.0%

46.9%

63.4%

50.2%

55.5%

40.9%

51.1%

36.0%

42.2%

40.0%

38.5%

38.4%

44.4%

48.3%

33.7%

43.2%

35.5%

6.7%

8.2%

13.4%

6.0%

13.7%

13.1%

12.5%

12.7%

10.1%

17.2%

15.3%

17.5%

13.7%

52.7%

50.0%

51.0%

53.3%

48.9%

54.5%

52.3%

54.2%

50.0%

55.7%

52.1%

29.4%

42.0%

31.4%

29.5%

33.0%

28.4%

34.2%

24.8%

28.0%

18.6%

28.8%



Hourly Staff 82.9% 88.8% 84.7% 2.7% 12.6% 54.2% 30.6% 680 3.04 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Agree

53 This school/building is an inviting work environment.
All Respondents 82.9% 85.1% 84.3% 2.8% 13.0% 52.8% 31.5% 972 3.13 3.00 0.73 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 83.3% 93.8% 90.0% 0.0% 10.0% 46.0% 44.0% 50 3.34 3.00 0.66 0.09 The avg. response is Strongly Agree
LGBTQ Staff 84.6% 72.5% 5.9% 21.6% 49.0% 23.5% ! 51 2.90 3.00 0.83 0.12 The avg. response is Agree

Female 85.6% 85.8% 2.4% 11.8% 53.8% 32.1% 759 3.15 3.00 0.75 0.03 The avg. response is Agree
Male 82.4% 79.5% 4.0% 16.5% 46.6% 33.0% 179 3.09 3.00 0.89 0.07 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 80.3% 84.1% 86.7% 1.8% 11.5% 54.9% 31.7% 438 3.17 3.00 0.74 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 85.0% 89.1% 86.1% 2.7% 11.2% 53.0% 33.1% 490 3.17 3.00 0.81 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 83.2% 85.4% 82.8% 2.5% 14.6% 52.7% 30.1% 240 3.10 3.00 0.76 0.05 The avg. response is Agree

10-19 Years 81.0% 79.1% 82.6% 2.7% 14.8% 48.3% 34.2% 150 3.14 3.00 0.80 0.07 The avg. response is Agree
20 or more Years 79.2% 78.3% 81.2% 4.0% 14.9% 58.4% 22.8% 101 3.00 3.00 0.73 0.07 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 82.2% 83.0% 81.8% 3.4% 14.8% 50.5% 31.3% 301 3.21 3.00 0.74 0.04 The avg. response is Agree
Hourly Staff 83.4% 90.5% 89.9% 1.3% 8.8% 57.9% 32.0% 680 3.10 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Agree

54
My teaching or work is hindered by poor heating, cooling, and/or lighting systems at this 
school/building.

All Respondents 79.8% 77.6% 81.6% 24.0% 57.6% 14.1% 4.4% 960 1.99 2.00 0.75 0.02 The avg. response is Disagree
Person of Color 95.5% 88.4% 83.3% 16.7% 66.7% 12.5% 4.2% 50 2.04 2.00 0.78 0.11 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 81.1% 84.3% 21.6% 62.7% 13.7% 2.0% 51 1.96 2.00 0.66 0.09 The avg. response is Disagree
Female 77.1% 81.2% 23.4% 57.9% 14.1% 4.7% 759 2.00 2.00 0.79 0.03 The avg. response is Disagree

Male 80.4% 84.7% 28.4% 56.3% 12.5% 2.8% 179 1.90 2.00 0.75 0.06 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 77.7% 78.0% 79.9% 20.8% 59.1% 15.2% 4.9% 438 2.04 2.00 0.80 0.04 The avg. response is Disagree

1-3 Years 81.3% 79.7% 82.6% 26.3% 56.3% 13.9% 3.5% 490 1.95 2.00 0.77 0.03 The avg. response is Disagree
4-9 Years 78.8% 75.6% 78.6% 18.4% 60.3% 15.8% 5.6% 240 2.09 2.00 0.81 0.05 The avg. response is Disagree

10-19 Years 79.3% 75.2% 79.9% 26.4% 53.5% 13.9% 6.3% 150 2.00 2.00 0.89 0.07 The avg. response is Disagree
20 or more Years 78.5% 78.1% 85.9% 22.2% 63.6% 11.1% 3.0% 101 1.95 2.00 0.72 0.07 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 80.7% 76.3% 81.5% 24.7% 56.8% 14.6% 3.9% 301 2.02 2.00 0.85 0.05 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 77.3% 81.4% 81.6% 22.2% 59.4% 12.8% 5.6% 680 1.98 2.00 0.77 0.03 The avg. response is Disagree

55 My teaching or work is hindered by a lack of textbooks and basic supplies at this school/building.
All Respondents 87.6% 83.8% 85.8% 25.5% 60.3% 11.2% 2.9% 918 1.92 2.00 0.69 0.02 The avg. response is Disagree

Person of Color 77.3% 79.5% 81.3% 18.8% 62.5% 14.6% 4.2% 50 2.04 2.00 0.81 0.11 The avg. response is Disagree
LGBTQ Staff 72.2% 73.5% 18.4% 55.1% 22.4% 4.1% ! 51 2.12 2.00 0.85 0.12 The avg. response is Disagree

Female 84.3% 86.4% 26.2% 60.2% 11.0% 2.7% 759 1.90 2.00 0.81 0.03 The avg. response is Disagree
Male 81.9% 87.0% 27.8% 59.2% 11.2% 1.8% 179 1.87 2.00 0.78 0.06 The avg. response is Disagree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 83.4% 81.3% 82.3% 20.3% 62.1% 13.1% 4.5% 438 2.02 2.00 0.81 0.04 The avg. response is Disagree
1-3 Years 87.3% 78.9% 85.9% 26.5% 59.4% 10.8% 3.3% 490 1.91 2.00 0.82 0.04 The avg. response is Disagree
4-9 Years 86.1% 85.6% 82.1% 22.3% 59.8% 14.7% 3.1% 240 1.99 2.00 0.84 0.05 The avg. response is Disagree

10-19 Years 89.3% 90.6% 84.9% 25.2% 59.7% 12.2% 2.9% 150 1.93 2.00 0.84 0.07 The avg. response is Disagree
20 or more Years 89.0% 87.4% 95.7% 28.7% 67.0% 3.2% 1.1% 101 1.77 2.00 0.70 0.07 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 86.7% 82.6% 83.7% 25.8% 57.9% 13.3% 3.1% 301 1.87 2.00 0.86 0.05 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 89.3% 87.4% 91.3% 24.7% 66.5% 6.1% 2.7% 680 1.94 2.00 0.79 0.03 The avg. response is Disagree

56
My teaching or work is hindered by inadequate or outdated equipment or facilities at this 
school/building.

76.2% 75.4% 80.0% 22.0% 58.0% 14.7% 5.3% 950 2.03 2.00 0.76 0.02 The avg. response is Disagree
Person of Color 86.4% 79.1% 79.2% 18.8% 60.4% 12.5% 8.3% 50 2.10 2.00 0.89 0.13 The avg. response is Disagree

LGBTQ Staff 66.7% 73.5% 22.4% 51.0% 20.4% 6.1% ! 51 2.10 2.00 0.91 0.13 The avg. response is Disagree
Female 76.8% 80.9% 23.6% 57.4% 13.4% 5.7% 759 2.01 2.00 0.84 0.03 The avg. response is Disagree

Male 70.5% 77.3% 19.9% 57.4% 18.8% 4.0% 179 2.07 2.00 0.78 0.06 The avg. response is Disagree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 76.4% 74.0% 80.6% 18.5% 62.1% 13.7% 5.7% 438 2.07 2.00 0.82 0.04 The avg. response is Disagree

1-3 Years 76.9% 77.7% 80.8% 25.4% 55.4% 14.2% 5.1% 490 1.99 2.00 0.84 0.04 The avg. response is Disagree
4-9 Years 78.9% 72.9% 76.6% 16.2% 60.4% 17.0% 6.4% 240 2.14 2.00 0.81 0.05 The avg. response is Disagree

10-19 Years 76.2% 76.5% 78.3% 23.1% 55.2% 16.1% 5.6% 150 2.04 2.00 0.88 0.07 The avg. response is Disagree
20 or more Years 68.8% 71.4% 86.9% 18.2% 68.7% 10.1% 3.0% 101 1.98 2.00 0.69 0.07 The avg. response is Disagree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 74.0% 73.2% 78.5% 22.2% 56.3% 16.3% 5.2% 301 2.00 2.00 0.87 0.05 The avg. response is Disagree
Hourly Staff 82.4% 81.8% 83.6% 21.4% 62.1% 11.1% 5.4% 680 2.04 2.00 0.80 0.03 The avg. response is Disagree

INSTRUCTIONAL ENVIRONMENT 2021-22 2022-23 2023-24 Spark Line 
(not to scale)

Strongly 
Disagree

Disagree Agree Strongly 
Agree

Mean
(Scale: 1-4)

Median
(Scale: 1-4)

Standard 
Deviation

Standard 
Error

Interpretation of the Mean

57 The students in my class(es) come to class prepared with the appropriate supplies and books.
All Respondents 66.0% 68.1% 72.7% 3.1% 24.2% 63.5% 9.2% 770 2.79 3.00 0.64 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 68.2% 67.6% 81.0% 0.0% 19.0% 73.8% 7.1% 50 2.88 3.00 1.16 0.16 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 60.0% 65.2% 8.7% 26.1% 56.5% 8.7% ! 51 2.65 3.00 1.08 0.15 The avg. response is Agree

Female 69.1% 73.8% 2.6% 23.6% 63.5% 10.3% 759 2.82 3.00 1.32 0.05 The avg. response is Agree
Male 65.3% 74.0% 1.9% 24.0% 68.2% 5.8% 179 2.78 3.00 1.10 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 61.8% 66.0% 72.5% 4.7% 22.8% 63.2% 9.3% 438 2.77 3.00 1.21 0.06 The avg. response is Agree
1-3 Years 68.5% 69.3% 72.1% 4.7% 23.1% 60.7% 11.4% 490 2.79 3.00 1.37 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 64.2% 65.1% 73.4% 2.1% 24.5% 66.1% 7.3% 240 2.79 3.00 1.24 0.08 The avg. response is Agree

10-19 Years 65.3% 69.4% 72.7% 2.3% 25.0% 62.9% 9.8% 150 2.80 3.00 1.09 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 63.7% 68.5% 73.6% 0.0% 26.4% 70.1% 3.4% 101 2.77 3.00 1.07 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 66.2% 68.0% 71.9% 3.2% 24.8% 62.2% 9.7% 301 2.80 2.00 1.45 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 63.0% 68.4% 75.3% 2.7% 22.0% 67.6% 7.7% 680 2.78 3.00 1.13 0.04 The avg. response is Agree

58
Once we start a new program at this school/building, follow up happens to ensure the implementation 
is on track.

All Respondents 39.5% 55.1% 71.6% 4.4% 23.9% 62.4% 9.2% 790 2.76 3.00 0.67 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 61.1% 72.5% 76.7% 2.3% 20.9% 65.1% 11.6% 50 2.86 3.00 1.16 0.16 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 60.6% 56.8% 6.8% 36.4% 54.5% 2.3% ! 51 2.52 2.00 1.07 0.15 The avg. response is Agree
Female 55.9% 73.7% 3.6% 22.7% 63.2% 10.5% 759 2.81 3.00 1.27 0.05 The avg. response is Agree

Male 52.1% 67.8% 5.5% 26.7% 63.7% 4.1% 179 2.66 3.00 1.19 0.09 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 42.9% 56.6% 72.3% 3.5% 24.3% 64.2% 8.1% 438 2.77 3.00 1.26 0.06 The avg. response is Agree

1-3 Years 46.0% 59.1% 74.3% 3.3% 22.5% 62.9% 11.4% 490 2.82 3.00 1.35 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 39.2% 50.9% 67.2% 6.9% 26.0% 60.3% 6.9% 240 2.67 3.00 1.16 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 36.1% 59.8% 72.0% 5.3% 22.7% 62.9% 9.1% 150 2.76 3.00 1.11 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 29.8% 45.8% 70.6% 2.4% 27.1% 64.7% 5.9% 101 2.74 3.00 1.15 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 36.9% 51.1% 69.3% 5.0% 25.7% 59.4% 9.9% 301 2.84 2.00 1.46 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 45.6% 70.7% 79.3% 2.7% 17.9% 72.3% 7.1% 680 2.74 3.00 1.08 0.04 The avg. response is Agree

59 The programs and resources at this school/building are adequate to support students' learning.
All Respondents 72.8% 72.9% 79.6% 2.4% 18.0% 67.9% 11.7% 872 2.89 3.00 0.62 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 86.4% 80.4% 80.4% 2.2% 17.4% 63.0% 17.4% 50 2.96 3.00 1.03 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 71.4% 71.1% 2.2% 26.7% 62.2% 8.9% ! 51 2.78 3.00 1.08 0.15 The avg. response is Agree

Female 72.5% 80.1% 1.9% 18.0% 67.2% 12.9% 759 2.91 3.00 1.07 0.04 The avg. response is Agree
Male 78.0% 83.2% 2.5% 14.3% 75.2% 8.1% 179 2.89 3.00 1.02 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 71.1% 70.8% 76.9% 3.7% 19.4% 65.7% 11.2% 438 2.84 3.00 1.00 0.05 The avg. response is Agree
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Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Reflect "Positive 
Responses"

Reverse Scoring Used to Calculate 
"Positive Responses"

12.6% 54.2% 30.6%

13.0%

10.0%

21.6%

11.8%

16.5%

11.5%

11.2%

14.6%

14.8%

14.9%

14.8%

8.8%

52.8%

46.0%

49.0%

53.8%

46.6%

54.9%

53.0%

52.7%

48.3%

58.4%

50.5%

57.9%

31.5%

44.0%

23.5%

32.1%

33.0%

31.7%

33.1%

30.1%

34.2%

22.8%

31.3%

32.0%

24.0%

16.7%

21.6%

23.4%

28.4%

20.8%

26.3%

18.4%

26.4%

22.2%

24.7%

22.2%

57.6%

66.7%

62.7%

57.9%

56.3%

59.1%

56.3%

60.3%

53.5%

63.6%

56.8%

59.4%

14.1%

12.5%

13.7%

14.1%

12.5%

15.2%

13.9%

15.8%

13.9%

11.1%

14.6%

12.8%

4.4%

4.2%

2.0%

4.7%

2.8%

4.9%

3.5%

5.6%

6.3%

3.0%

3.9%

5.6%

25.5%

18.8%

18.4%

26.2%

27.8%

20.3%

26.5%

22.3%

25.2%

28.7%

25.8%

24.7%

60.3%

62.5%

55.1%

60.2%

59.2%

62.1%

59.4%

59.8%

59.7%

67.0%

57.9%

66.5%

11.2%

14.6%

22.4%

11.0%

11.2%

13.1%

10.8%

14.7%

12.2%

3.2%

13.3%

6.1%

2.9%

4.2%

4.1%

2.7%

1.8%

4.5%

3.3%

3.1%

2.9%

1.1%

3.1%

2.7%

22.0%

18.8%

22.4%

23.6%

19.9%

18.5%

25.4%

16.2%

23.1%

18.2%

22.2%

21.4%

58.0%

60.4%

51.0%

57.4%

57.4%

62.1%

55.4%

60.4%

55.2%

68.7%

56.3%

62.1%

14.7%

12.5%

20.4%

13.4%

18.8%
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1-3 Years 70.7% 75.5% 80.9% 2.4% 16.8% 66.4% 14.4% 490 2.93 3.00 1.17 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 73.3% 71.2% 72.4% 2.3% 25.2% 65.4% 7.0% ! 240 2.77 3.00 1.03 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 77.5% 71.3% 82.9% 2.9% 14.3% 69.3% 13.6% 150 2.94 3.00 0.95 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 71.3% 70.5% 85.3% 2.1% 12.6% 77.9% 7.4% 101 2.91 3.00 0.86 0.09 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 71.4% 69.4% 77.6% 2.2% 20.2% 66.7% 10.9% 301 2.96 3.00 1.32 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 75.6% 84.6% 84.9% 2.9% 12.2% 71.0% 13.9% 680 2.86 3.00 0.93 0.04 The avg. response is Agree

60 Teachers and staff at this school/building feel responsible to help each other do their best.
All Respondents 85.4% 85.0% 86.8% 3.1% 10.1% 57.9% 28.9% 940 3.13 3.00 0.71 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 91.3% 86.7% 89.1% 4.3% 6.5% 65.2% 23.9% 50 3.09 3.00 1.08 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 82.1% 81.6% 2.0% 16.3% 57.1% 24.5% ! 51 3.04 3.00 0.91 0.13 The avg. response is Agree

Female 83.9% 86.6% 2.9% 10.5% 56.3% 30.3% 759 3.14 3.00 0.92 0.03 The avg. response is Agree
Male 87.1% 90.7% 2.3% 7.0% 65.1% 25.6% 179 3.14 3.00 0.87 0.07 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 85.9% 83.0% 86.2% 3.6% 10.2% 58.6% 27.6% 438 3.10 3.00 0.93 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 85.9% 85.2% 85.6% 3.9% 10.5% 56.3% 29.2% 490 3.11 3.00 0.99 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 82.7% 85.6% 86.7% 3.0% 10.3% 60.9% 25.8% 240 3.09 3.00 0.86 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 85.4% 80.0% 86.1% 2.8% 11.1% 52.1% 34.0% 150 3.17 3.00 0.95 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 89.1% 89.3% 93.9% 0.0% 6.1% 66.3% 27.6% 101 3.21 3.00 0.77 0.08 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 84.4% 85.6% 86.3% 2.9% 10.8% 55.8% 30.5% 301 3.10 3.00 1.02 0.06 The avg. response is Agree
Hourly Staff 86.9% 83.2% 87.9% 3.6% 8.5% 62.6% 25.3% 680 3.14 3.00 0.89 0.03 The avg. response is Agree

61
Teachers and staff at this school/building feel it is a part of their job to prepare students to succeed in 
the community, college, or a career.

All Respondents 95.6% 96.1% 97.3% 0.7% 2.0% 59.6% 37.7% 904 3.34 3.00 0.55 0.02 The avg. response is Strongly Agree
Person of Color 95.2% 93.3% 100.0% 0.0% 0.0% 59.1% 40.9% 50 3.41 3.00 1.21 0.17 The avg. response is Strongly Agree

LGBTQ Staff 91.9% 95.7% 0.0% 4.3% 61.7% 34.0% 51 3.30 3.00 1.04 0.15 The avg. response is Strongly Agree
Female 96.3% 97.8% 0.7% 1.4% 59.2% 38.6% 759 3.36 3.00 1.08 0.04 The avg. response is Strongly Agree

Male 95.3% 97.1% 0.0% 2.9% 59.6% 37.4% 179 3.35 3.00 0.87 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 94.6% 95.6% 97.5% 0.7% 1.7% 64.2% 33.3% 438 3.30 3.00 1.01 0.05 The avg. response is Strongly Agree

1-3 Years 94.0% 95.7% 97.3% 0.7% 2.1% 60.2% 37.1% 490 3.34 3.00 1.16 0.05 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 95.0% 97.0% 96.0% 0.9% 3.1% 61.1% 35.0% 240 3.30 3.00 0.95 0.06 The avg. response is Strongly Agree

10-19 Years 98.4% 96.9% 98.6% 0.0% 1.4% 54.9% 43.7% 150 3.42 3.00 0.92 0.08 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 97.8% 95.1% 99.0% 1.0% 0.0% 60.6% 38.4% 101 3.36 3.00 0.71 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 96.9% 96.3% 98.0% 0.6% 1.4% 57.1% 41.0% 301 3.24 3.00 1.30 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 92.4% 95.8% 95.6% 0.8% 3.6% 66.3% 29.4% 680 3.38 3.00 0.86 0.03 The avg. response is Strongly Agree

62
The programs and resources at this school/building are adequate to support students with special 
needs or disabilities.

All Respondents 71.7% 70.2% 71.4% 8.2% 20.5% 52.3% 19.1% 880 2.82 3.00 0.83 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 90.5% 80.0% 80.0% 4.4% 15.6% 60.0% 20.0% 50 2.96 3.00 1.14 0.16 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 58.3% 63.0% 19.6% 17.4% 47.8% 15.2% ! 51 2.59 3.00 1.21 0.17 The avg. response is Agree
Female 70.5% 70.3% 8.3% 21.3% 50.6% 19.7% 759 2.82 3.00 1.16 0.04 The avg. response is Agree

Male 74.7% 80.6% 3.1% 16.3% 63.8% 16.9% 179 2.94 3.00 1.11 0.08 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 66.9% 63.2% 68.0% 11.6% 20.3% 49.9% 18.2% 438 2.75 3.00 1.07 0.05 The avg. response is Agree

1-3 Years 70.7% 69.4% 74.3% 7.8% 17.9% 52.5% 21.8% 490 2.88 3.00 1.20 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 71.4% 66.8% 62.8% 11.0% 26.1% 50.9% 11.9% ! 240 2.64 3.00 1.10 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 68.1% 71.9% 71.2% 7.9% 20.9% 50.4% 20.9% 150 2.84 3.00 1.10 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 79.8% 77.7% 78.2% 3.4% 18.4% 57.5% 20.7% 101 2.95 3.00 1.23 0.12 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 71.2% 68.6% 67.3% 9.0% 23.7% 49.5% 17.8% 301 2.98 3.00 1.32 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 71.2% 75.0% 81.6% 6.0% 12.4% 59.2% 22.4% 680 2.76 3.00 1.09 0.04 The avg. response is Agree
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63
Every PK-12 program and/or department is evaluated through a review and analysis process with an 
equity lens.

All Respondents 73.3% 73.3% 79.2% 4.8% 15.9% 62.3% 16.9% 621 2.91 3.00 0.72 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 78.9% 65.8% 73.0% 5.4% 21.6% 56.8% 16.2% ! 50 2.84 3.00 1.42 0.20 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 65.2% 62.9% 8.6% 28.6% 51.4% 11.4% ! 51 2.66 2.00 1.41 0.20 The avg. response is Agree
Female 72.6% 81.2% 4.3% 14.5% 63.5% 17.7% 759 2.95 3.00 1.53 0.06 The avg. response is Agree

Male 72.9% 78.4% 4.8% 16.8% 64.0% 14.4% 179 2.88 3.00 1.45 0.11 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 73.8% 73.6% 79.3% 5.2% 15.5% 63.5% 15.9% 438 2.90 2.00 1.52 0.07 The avg. response is Agree

1-3 Years 78.1% 77.9% 81.6% 4.2% 14.2% 61.9% 19.7% 490 2.97 3.00 1.54 0.07 The avg. response is Agree
4-9 Years 67.8% 65.2% 76.0% 4.8% 19.2% 61.6% 14.4% 240 2.86 2.00 1.50 0.10 The avg. response is Agree

10-19 Years 69.1% 78.5% 76.3% 7.2% 16.5% 60.8% 15.5% 150 2.85 2.00 1.50 0.12 The avg. response is Agree
20 or more Years 75.9% 67.6% 79.4% 4.4% 16.2% 67.6% 11.8% 101 2.87 3.00 1.46 0.15 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 71.0% 71.6% 77.2% 5.2% 17.6% 60.4% 16.8% 301 3.00 0.00 1.56 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 78.7% 80.4% 86.3% 3.6% 10.1% 69.1% 17.3% 680 2.89 3.00 1.45 0.06 The avg. response is Agree

64

The District reviews and analyzes academic achievement results for all students to determine the 
effectiveness of academic resources, services purchased, and instructional strategies promoted to 
aid the delivery of content or improvement of instruction.

All Respondents 79.1% 77.4% 83.2% 3.2% 13.6% 68.8% 14.4% 626 2.94 3.00 0.64 0.03 The avg. response is Agree
Person of Color 84.2% 71.1% 87.5% 0.0% 12.5% 59.4% 28.1% 50 3.16 3.00 1.61 0.23 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 68.0% 64.5% 6.5% 29.0% 64.5% 0.0% ! 51 2.58 2.00 1.36 0.19 The avg. response is Agree
Female 78.8% 83.1% 3.0% 14.0% 68.1% 15.0% 759 2.95 3.00 1.52 0.06 The avg. response is Agree

Male 75.6% 84.0% 3.2% 12.8% 70.4% 13.6% 179 2.94 3.00 1.45 0.11 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 80.4% 76.6% 82.2% 4.1% 13.8% 68.0% 14.1% 438 2.92 3.00 1.52 0.07 The avg. response is Agree

1-3 Years 80.2% 79.4% 83.1% 3.0% 14.0% 64.8% 18.3% 490 2.98 3.00 1.54 0.07 The avg. response is Agree
4-9 Years 80.6% 76.2% 81.9% 4.0% 14.1% 70.5% 11.4% 240 2.89 3.00 1.49 0.10 The avg. response is Agree

10-19 Years 76.5% 81.7% 82.2% 3.0% 14.9% 70.3% 11.9% 150 2.91 3.00 1.46 0.12 The avg. response is Agree
20 or more Years 76.1% 67.2% 88.0% 2.7% 9.3% 80.0% 8.0% 101 2.93 3.00 1.37 0.14 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 77.2% 76.3% 80.9% 3.4% 15.6% 66.1% 14.8% 301 3.02 0.00 1.54 0.09 The avg. response is Agree
Hourly Staff 81.8% 81.7% 91.7% 2.3% 6.0% 78.9% 12.8% 680 2.92 3.00 1.42 0.05 The avg. response is Agree
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65 This school/building places a priority on students' health needs.
All Respondents 79.4% 86.6% 90.9% 1.7% 7.4% 67.1% 23.8% 879 3.13 3.00 0.60 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 94.7% 93.5% 88.4% 2.3% 9.3% 67.4% 20.9% 50 3.07 3.00 1.22 0.17 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 81.1% 85.1% 4.3% 10.6% 66.0% 19.1% 51 3.00 3.00 1.05 0.15 The avg. response is Agree

Female 86.9% 90.8% 1.6% 7.6% 67.3% 23.5% 759 3.13 3.00 1.09 0.04 The avg. response is Agree
Male 88.0% 94.4% 1.3% 4.4% 68.1% 26.3% 179 3.19 3.00 1.12 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 77.8% 84.9% 90.6% 2.0% 7.4% 68.4% 22.2% 438 3.11 3.00 1.11 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 79.4% 88.7% 89.8% 1.9% 8.4% 64.9% 24.9% 490 3.13 3.00 1.18 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 78.0% 82.7% 91.9% 1.4% 6.8% 73.8% 18.1% 240 3.09 3.00 0.99 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 80.6% 87.5% 90.4% 2.2% 7.4% 63.0% 27.4% 150 3.16 3.00 1.13 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 80.7% 86.3% 94.6% 1.1% 4.3% 67.7% 26.9% 101 3.20 3.00 1.02 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 77.5% 85.7% 90.6% 1.6% 7.7% 66.6% 24.0% 301 3.13 3.00 1.22 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 81.5% 89.3% 91.5% 1.9% 6.6% 68.3% 23.2% 680 3.13 3.00 1.06 0.04 The avg. response is Agree
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66
This school provides quality counseling or other services to help students with social or emotional 
needs.

All Respondents 71.9% 73.7% 83.1% 3.6% 13.3% 57.8% 25.3% 894 3.05 3.00 0.73 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 78.3% 80.0% 89.6% 4.2% 6.3% 70.8% 18.8% 50 3.04 3.00 0.88 0.12 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 78.4% 79.6% 8.2% 12.2% 51.0% 28.6% 51 3.00 3.00 1.03 0.14 The avg. response is Agree
Female 71.5% 83.0% 3.4% 13.6% 58.0% 25.0% 759 3.05 3.00 1.07 0.04 The avg. response is Agree

Male 81.7% 85.7% 3.1% 11.2% 59.0% 26.7% 179 3.09 3.00 1.15 0.09 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 65.2% 73.5% 83.7% 3.5% 12.8% 61.8% 21.9% 438 3.02 3.00 1.10 0.05 The avg. response is Agree

1-3 Years 72.9% 77.2% 84.2% 3.6% 12.2% 55.2% 29.0% 490 3.10 3.00 1.16 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 68.2% 66.1% 84.1% 3.2% 12.7% 62.7% 21.4% 240 3.02 3.00 1.06 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 68.6% 74.2% 80.7% 3.6% 15.7% 58.6% 22.1% 150 2.99 3.00 1.03 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 81.1% 75.8% 79.3% 4.3% 16.3% 57.6% 21.7% 101 2.97 3.00 1.11 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 71.0% 70.9% 79.7% 4.3% 16.0% 54.8% 24.9% 301 3.16 3.00 1.19 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 72.2% 81.5% 91.3% 1.9% 6.8% 65.2% 26.1% 680 3.00 3.00 1.07 0.04 The avg. response is Agree

67
This school prioritizes and provides the materials, resources, and training necessary for me to 
support students' social, emotional, and behavioral needs.

All Respondents 68.2% 68.2% 74.4% 4.5% 21.0% 58.1% 16.4% 904 2.86 3.00 0.73 0.02 The avg. response is Agree
Person of Color 66.7% 81.8% 80.0% 2.0% 18.0% 60.0% 20.0% 50 2.98 3.00 0.68 0.10 The avg. response is Agree

LGBTQ Staff 52.8% 70.0% 8.0% 22.0% 50.0% 20.0% 51 2.82 3.00 0.93 0.13 The avg. response is Agree
Female 67.9% 74.0% 3.7% 22.3% 57.5% 16.5% 759 2.87 3.00 1.03 0.04 The avg. response is Agree

Male 71.3% 82.3% 4.9% 12.8% 65.2% 17.1% 179 2.95 3.00 1.06 0.08 The avg. response is Agree
Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 62.9% 68.4% 70.9% 5.3% 23.8% 56.5% 14.4% 438 2.80 3.00 0.95 0.05 The avg. response is Agree

1-3 Years 68.3% 69.0% 74.2% 5.6% 20.3% 55.5% 18.7% 490 2.87 3.00 1.09 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 63.9% 60.7% 72.0% 3.2% 24.8% 59.6% 12.4% 240 2.81 3.00 1.04 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 73.6% 74.8% 75.2% 3.5% 21.3% 58.2% 17.0% 150 2.89 3.00 0.98 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 69.8% 71.9% 80.2% 4.2% 15.6% 66.7% 13.5% 101 2.90 3.00 0.91 0.09 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 67.4% 66.4% 74.2% 4.5% 21.3% 58.3% 15.9% 301 2.88 3.00 1.24 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 67.8% 74.0% 75.0% 4.7% 20.3% 57.4% 17.6% 680 2.86 3.00 0.93 0.04 The avg. response is Agree

68 This school places a priority on addressing students' mental health needs.
All Respondents 72.3% 72.6% 78.2% 5.0% 16.8% 58.4% 19.7% 876 2.93 3.00 0.75 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 71.4% 82.2% 83.0% 2.1% 14.9% 61.7% 21.3% 50 3.02 3.00 0.98 0.14 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 72.2% 77.1% 12.5% 10.4% 54.2% 22.9% 51 2.88 3.00 1.12 0.16 The avg. response is Agree

Female 71.6% 77.7% 5.0% 17.3% 57.1% 20.6% 759 2.93 3.00 1.14 0.04 The avg. response is Agree
Male 77.2% 82.0% 3.1% 14.9% 64.0% 18.0% 179 2.97 3.00 1.10 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 65.1% 71.3% 77.1% 6.4% 16.5% 59.0% 18.1% 438 2.89 3.00 1.14 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 73.9% 75.7% 79.8% 4.9% 15.3% 57.9% 21.9% 490 2.97 3.00 1.20 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 68.4% 67.0% 75.0% 5.0% 20.0% 59.1% 15.9% 240 2.86 3.00 1.06 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 71.7% 73.6% 75.9% 6.6% 17.5% 55.5% 20.4% 150 2.90 3.00 1.12 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 77.1% 72.2% 82.0% 3.4% 14.6% 64.0% 18.0% 101 2.97 3.00 1.16 0.12 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 72.2% 70.1% 75.6% 5.5% 18.9% 56.3% 19.3% 301 3.02 3.00 1.33 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 69.8% 80.3% 84.9% 3.7% 11.4% 64.1% 20.8% 680 2.89 3.00 1.05 0.04 The avg. response is Agree

69 This school places a priority on teaching students strategies to manage their stress levels.
All Respondents 67.4% 66.9% 75.9% 3.1% 21.0% 58.8% 17.2% 873 2.90 3.00 0.70 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 76.2% 75.0% 87.0% 0.0% 13.0% 63.0% 23.9% 50 3.11 3.00 1.03 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 64.9% 68.9% 11.1% 20.0% 48.9% 20.0% ! 51 2.78 3.00 1.24 0.17 The avg. response is Agree

Female 66.4% 75.5% 2.8% 21.7% 56.9% 18.6% 759 2.91 3.00 1.12 0.04 The avg. response is Agree
Male 66.9% 78.9% 1.9% 19.3% 66.5% 12.4% 179 2.89 3.00 1.05 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 64.2% 67.7% 75.1% 3.8% 21.2% 57.9% 17.1% 438 2.88 3.00 1.09 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 64.8% 69.9% 78.6% 2.5% 18.9% 58.3% 20.3% 490 2.96 3.00 1.15 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 70.3% 61.6% 75.1% 3.8% 21.1% 62.9% 12.2% 240 2.84 3.00 1.10 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 65.0% 72.4% 70.1% 5.1% 24.8% 52.6% 17.5% ! 150 2.82 3.00 1.09 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 72.6% 60.2% 74.2% 1.1% 24.7% 60.7% 13.5% 101 2.87 3.00 1.11 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 64.3% 63.6% 73.5% 3.5% 23.0% 57.0% 16.5% 301 2.99 3.00 1.29 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 71.9% 76.9% 82.2% 2.0% 15.8% 63.2% 19.0% 680 2.86 3.00 1.04 0.04 The avg. response is Agree
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70 Staff at this school/building are clearly informed about school policies and procedures.
All Respondents 75.7% 74.4% 84.8% 2.2% 13.0% 65.0% 19.8% 948 3.02 3.00 0.65 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 66.7% 80.4% 80.9% 2.1% 17.0% 70.2% 10.6% 50 2.89 3.00 0.90 0.13 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 64.1% 80.0% 6.0% 14.0% 66.0% 14.0% 51 2.88 3.00 0.82 0.11 The avg. response is Agree

Female 73.1% 86.0% 1.4% 12.7% 66.5% 19.5% 759 3.04 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Agree
Male 79.1% 83.9% 2.9% 13.2% 59.2% 24.7% 179 3.06 3.00 0.86 0.06 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 77.4% 76.5% 85.1% 2.4% 12.6% 67.8% 17.3% 438 3.00 3.00 0.84 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 72.6% 70.8% 83.2% 2.5% 14.2% 64.1% 19.1% 490 3.00 3.00 0.87 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 75.6% 76.5% 84.7% 2.6% 12.8% 68.1% 16.6% 240 2.99 3.00 0.76 0.05 The avg. response is Agree

10-19 Years 78.9% 78.5% 86.9% 1.4% 11.7% 63.4% 23.4% 150 3.09 3.00 0.84 0.07 The avg. response is Agree
20 or more Years 80.6% 77.4% 89.7% 1.0% 9.3% 63.9% 25.8% 101 3.14 3.00 0.86 0.09 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 73.4% 72.8% 84.8% 2.1% 13.1% 61.7% 23.1% 301 2.95 3.00 0.88 0.05 The avg. response is Agree
Hourly Staff 80.5% 78.8% 84.9% 2.5% 12.6% 72.6% 12.3% 680 3.06 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Agree

71 Staff at this school/building recognize students for positive behavior.
All Respondents 91.8% 93.6% 93.9% 0.4% 5.7% 58.8% 35.1% 938 3.29 3.00 0.59 0.02 The avg. response is Strongly Agree

Person of Color 95.8% 88.6% 94.0% 0.0% 6.0% 66.0% 28.0% 50 3.22 3.00 0.55 0.08 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 91.7% 89.8% 0.0% 10.2% 51.0% 38.8% 51 3.29 3.00 0.90 0.13 The avg. response is Strongly Agree

Female 93.7% 94.6% 0.3% 5.1% 59.7% 34.9% 759 3.29 3.00 0.87 0.03 The avg. response is Strongly Agree
Male 92.4% 93.6% 0.6% 5.8% 54.4% 39.2% 179 3.32 3.00 0.91 0.07 The avg. response is Strongly Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 92.6% 93.4% 92.9% 0.5% 6.6% 58.5% 34.4% 438 3.27 3.00 0.85 0.04 The avg. response is Strongly Agree
1-3 Years 88.5% 91.6% 92.9% 0.2% 6.9% 56.8% 36.1% 490 3.29 3.00 0.95 0.04 The avg. response is Strongly Agree
4-9 Years 91.8% 93.0% 93.5% 1.3% 5.2% 62.2% 31.3% 240 3.23 3.00 0.88 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 96.8% 96.1% 97.3% 0.0% 2.7% 60.5% 36.7% 150 3.34 3.00 0.70 0.06 The avg. response is Strongly Agree
20 or more Years 94.7% 98.0% 94.9% 0.0% 5.1% 58.2% 36.7% 101 3.32 3.00 0.80 0.08 The avg. response is Strongly Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 91.7% 94.0% 93.3% 0.2% 6.5% 56.7% 36.6% 301 3.26 3.00 1.00 0.06 The avg. response is Strongly Agree
Hourly Staff 92.1% 92.4% 95.4% 1.1% 3.6% 63.9% 31.4% 680 3.30 3.00 0.82 0.03 The avg. response is Strongly Agree

72 School rules are applied equally to all students.
All Respondents 63.6% 59.1% 65.5% 7.8% 26.7% 46.5% 19.1% 902 2.77 3.00 0.85 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 58.3% 62.2% 65.2% 4.3% 30.4% 50.0% 15.2% 50 2.76 3.00 1.05 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 47.1% 44.7% 12.8% 42.6% 29.8% 14.9% ! 51 2.47 2.00 1.10 0.15 The avg. response is Disagree

Female 58.2% 64.9% 7.4% 27.7% 45.6% 19.3% 759 2.77 3.00 1.10 0.04 The avg. response is Agree
Male 63.6% 70.5% 6.0% 23.5% 50.6% 19.9% 179 2.84 3.00 1.07 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 58.9% 60.6% 65.5% 8.8% 25.7% 46.5% 19.1% 438 2.76 3.00 1.08 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 66.8% 60.5% 68.2% 6.8% 25.0% 45.9% 22.3% 490 2.84 3.00 1.18 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 66.3% 57.9% 62.7% 9.3% 28.0% 50.2% 12.4% 240 2.66 3.00 1.02 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 61.0% 59.2% 62.6% 8.6% 28.8% 41.0% 21.6% 150 2.76 3.00 1.12 0.09 The avg. response is Agree
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20 or more Years 52.8% 56.6% 64.3% 7.1% 28.6% 48.0% 16.3% 101 2.73 3.00 0.93 0.09 The avg. response is Agree
Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 64.5% 57.1% 64.6% 7.2% 28.2% 45.6% 19.0% 301 2.78 3.00 1.24 0.07 The avg. response is Agree

Hourly Staff 60.6% 64.6% 67.8% 9.2% 23.0% 48.7% 19.2% 680 2.76 3.00 1.04 0.04 The avg. response is Agree

73 School discipline is fair.
All Respondents 64.6% 59.1% 68.5% 7.7% 23.8% 50.3% 18.2% 869 2.79 3.00 0.83 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 58.3% 57.1% 67.4% 6.5% 26.1% 52.2% 15.2% 50 2.76 3.00 1.07 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 64.7% 47.8% 13.0% 39.1% 37.0% 10.9% ! 51 2.46 2.00 1.10 0.15 The avg. response is Disagree

Female 58.1% 67.6% 7.4% 25.1% 50.1% 17.4% 759 2.78 3.00 1.16 0.04 The avg. response is Agree
Male 63.4% 75.0% 6.4% 18.6% 52.6% 22.4% 179 2.91 3.00 1.24 0.09 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 59.3% 60.3% 68.2% 7.6% 24.2% 49.5% 18.7% 438 2.79 3.00 1.14 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 64.1% 60.2% 69.7% 7.2% 23.1% 49.2% 20.5% 490 2.83 3.00 1.22 0.06 The avg. response is Agree
4-9 Years 66.3% 57.1% 64.3% 9.4% 26.3% 53.5% 10.8% 240 2.66 3.00 1.13 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 64.5% 58.5% 69.3% 7.3% 23.4% 46.0% 23.4% 150 2.85 3.00 1.15 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 62.8% 60.0% 71.1% 6.7% 22.2% 54.4% 16.7% 101 2.81 3.00 1.15 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 64.7% 56.7% 68.4% 7.4% 24.2% 50.2% 18.1% 301 2.78 3.00 1.32 0.08 The avg. response is Agree
Hourly Staff 63.9% 66.1% 68.7% 8.5% 22.8% 50.4% 18.3% 680 2.79 3.00 1.10 0.04 The avg. response is Agree

74 This school/building effectively handles student discipline and behavior problems.
All Respondents 52.1% 46.4% 59.9% 10.6% 29.5% 45.0% 14.9% 902 2.64 3.00 0.86 0.03 The avg. response is Agree

Person of Color 50.0% 45.5% 63.8% 6.4% 29.8% 48.9% 14.9% 50 2.72 3.00 1.01 0.14 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 41.7% 49.0% 14.3% 36.7% 38.8% 10.2% ! 51 2.45 2.00 0.98 0.14 The avg. response is Disagree

Female 46.8% 60.4% 10.5% 29.1% 45.4% 15.0% 759 2.65 3.00 1.11 0.04 The avg. response is Agree
Male 49.7% 60.7% 7.7% 31.5% 44.0% 16.7% 179 2.70 3.00 1.04 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 47.5% 50.0% 60.3% 9.1% 30.5% 44.3% 16.0% 438 2.67 3.00 1.08 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 52.7% 48.8% 64.3% 10.1% 25.6% 47.3% 17.0% 490 2.71 3.00 1.13 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 53.6% 43.6% 55.7% 10.0% 34.2% 43.4% 12.3% 240 2.58 3.00 1.08 0.07 The avg. response is Agree

10-19 Years 48.8% 46.5% 55.9% 11.2% 32.9% 42.0% 14.0% 150 2.59 3.00 1.01 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 52.3% 43.9% 54.3% 13.8% 31.9% 42.6% 11.7% ! 101 2.52 3.00 1.06 0.11 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 51.0% 42.6% 59.5% 11.2% 29.3% 44.7% 14.8% 301 2.67 3.00 1.20 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 53.2% 57.1% 60.8% 9.2% 30.0% 45.8% 15.0% 680 2.63 3.00 1.04 0.04 The avg. response is Agree

75 Staff at this school/building work together to ensure an orderly environment.
All Respondents 78.1% 77.6% 84.0% 3.3% 12.7% 62.1% 21.9% 951 3.03 3.00 0.69 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 83.3% 76.6% 86.0% 2.0% 12.0% 70.0% 16.0% 50 3.00 3.00 0.61 0.09 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 71.1% 81.6% 4.1% 14.3% 63.3% 18.4% 51 2.96 3.00 0.90 0.13 The avg. response is Agree

Female 77.4% 84.4% 3.3% 12.3% 62.6% 21.8% 759 3.03 3.00 0.85 0.03 The avg. response is Agree
Male 79.1% 85.1% 1.7% 13.2% 60.9% 24.1% 179 3.07 3.00 0.83 0.06 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 76.5% 78.0% 86.7% 2.9% 10.5% 65.3% 21.4% 438 3.05 3.00 0.87 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 81.4% 80.2% 85.7% 2.7% 11.6% 61.3% 24.4% 490 3.07 3.00 0.84 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 78.0% 78.6% 84.0% 3.0% 13.0% 66.2% 17.7% 240 2.99 3.00 0.86 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 73.4% 72.9% 79.3% 6.2% 14.5% 57.9% 21.4% 150 2.94 3.00 0.93 0.08 The avg. response is Agree
20 or more Years 75.3% 72.5% 82.8% 2.0% 15.2% 62.6% 20.2% 101 3.01 3.00 0.78 0.08 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 78.8% 77.0% 83.5% 3.0% 13.5% 60.4% 23.1% 301 3.00 3.00 0.94 0.05 The avg. response is Agree
Hourly Staff 76.6% 79.1% 85.3% 3.9% 10.9% 66.3% 18.9% 680 3.04 3.00 0.81 0.03 The avg. response is Agree
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76 There is a system in place for staff to find critical ECASD information.
All Respondents 83.0% 84.0% 91.5% 1.9% 6.5% 75.6% 15.9% 887 3.06 3.00 0.55 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 81.8% 86.0% 95.6% 0.0% 4.4% 80.0% 15.6% 50 3.11 3.00 1.03 0.15 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 80.6% 93.0% 0.0% 7.0% 76.7% 16.3% 51 3.09 3.00 1.22 0.17 The avg. response is Agree

Female 85.0% 92.3% 1.5% 6.2% 76.3% 16.0% 759 3.07 3.00 1.02 0.04 The avg. response is Agree
Male 81.7% 90.2% 3.7% 6.1% 73.2% 17.1% 179 3.04 3.00 1.03 0.08 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 84.1% 84.3% 92.4% 1.8% 5.9% 77.6% 14.8% 438 3.05 3.00 1.05 0.05 The avg. response is Agree
1-3 Years 86.0% 83.7% 92.2% 1.4% 6.4% 72.5% 19.7% 490 3.11 3.00 1.10 0.05 The avg. response is Agree
4-9 Years 84.6% 83.9% 91.4% 2.3% 6.3% 81.1% 10.4% 240 3.00 3.00 0.93 0.06 The avg. response is Agree

10-19 Years 78.3% 88.6% 88.9% 2.2% 8.9% 73.3% 15.6% 150 3.02 3.00 1.06 0.09 The avg. response is Agree
20 or more Years 77.9% 79.6% 92.5% 3.2% 4.3% 80.6% 11.8% 101 3.01 3.00 0.97 0.10 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 81.9% 83.5% 90.9% 2.2% 6.9% 74.1% 16.8% 301 3.06 3.00 1.13 0.07 The avg. response is Agree
Hourly Staff 85.0% 85.5% 93.1% 1.1% 5.7% 79.3% 13.8% 680 3.05 3.00 0.99 0.04 The avg. response is Agree

77 The District Update is an effective way to communicate with staff.
All Respondents 85.4% 80.8% 81.8% 3.4% 14.9% 69.0% 12.8% 948 2.91 3.00 0.64 0.02 The avg. response is Agree

Person of Color 91.3% 88.9% 89.1% 2.2% 8.7% 73.9% 15.2% 50 3.02 3.00 1.00 0.14 The avg. response is Agree
LGBTQ Staff 67.6% 71.4% 4.1% 24.5% 61.2% 10.2% ! 51 2.78 3.00 0.86 0.12 The avg. response is Agree

Female 83.6% 83.2% 2.7% 14.1% 69.6% 13.6% 759 2.94 3.00 0.76 0.03 The avg. response is Agree
Male 72.7% 78.0% 5.4% 16.7% 66.1% 11.9% 179 2.85 3.00 0.96 0.07 The avg. response is Agree

Student Services (SPED, ELL, TAG, Migrant Educator, etc.) 87.5% 82.8% 84.0% 3.6% 12.4% 71.8% 12.2% 438 2.93 3.00 0.86 0.04 The avg. response is Agree
1-3 Years 87.1% 74.8% 79.0% 3.6% 17.3% 64.9% 14.1% 490 2.90 3.00 0.90 0.04 The avg. response is Agree
4-9 Years 87.1% 87.6% 81.8% 3.0% 15.3% 71.6% 10.2% 240 2.89 3.00 0.70 0.05 The avg. response is Agree

10-19 Years 83.3% 86.8% 89.7% 2.7% 7.5% 76.0% 13.7% 150 3.01 3.00 0.74 0.06 The avg. response is Agree
20 or more Years 80.0% 80.4% 82.8% 4.0% 13.1% 71.7% 11.1% 101 2.90 3.00 0.74 0.07 The avg. response is Agree

Certified, Non-Affiliated, Administration Staff 84.4% 80.3% 81.1% 3.6% 15.3% 67.9% 13.2% 301 2.92 3.00 0.93 0.05 The avg. response is Agree
Hourly Staff 87.8% 82.2% 83.3% 2.8% 13.9% 71.5% 11.7% 680 2.91 3.00 0.76 0.03 The avg. response is Agree
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